B &
#EHa—F K93323
iy =X JCB1800

e JCB1800-05

* Bim CENDORRIE. B9 EBmE R RN eI ER LS,
- AERmO—EBICIE. FeH IV MRTDADIBRAHIET,

s IHIZ?OUST v o






IN—YhAOTDORA
1. ZO—YASOTIZEEINTWSERGRIE. @7 LHIEEEFERATIEIHY ELA,
2. BRERIE. FELGIITSIIEBBYET,
3. /S—yhans X MER

ooF10-21601 29, FOESTHL T (T—a )
(A)=4JH-DT (Dy=4JH-DTZA
(B)=4JH-~ E (Ey=4JH-DTZY
ﬁ @W (C)=4JH~ c._.Nv "= M@%v
No. LA™ I HRES HE [
A>v B () ©O) E) ¢

1 1 729595-51390 FOF v7° ASY (7" -2uv% 1t 1 1

1-1 :_ 729595-51391  FOF v7° ASY (7 -109% _ LA N R N
{A=E00185) (B=E0G200)

&v 2 26022-060162  F~ 245" (W 46X16 9 9 % 9 9

3-1 26022-060162 " 33" (W 46X16 4 4 4 4 4 K
(A=E00156) (B=E00156) (C=E00156) (D=E00158) (E=E00156)

4 2 129470-51040  ALYYIH Tt 1t 1 1

5 2 122710-51050 A" 7Y»y" (HR30203J) 2 2 2 2 2

6 2 129470-51060 A" 745 441 T 1 1 1 1

%%

1) F=R baAVRE =, 4H-DT, 4H-DIZ &4
4 E00155% TIdAEAECHIEE LET,

@ St UNo. (REF. No.)
DA FEDREN.L 1 SR FREOKES—BLEVBANHY ET.

) A SA FEE 1JZ FEOR N
1 1(ZEEFD nllv-HH-AWMWv

HinEiES N R K DIBEEHBREDISA FEEBRLTOSBESHYET.

@ LAJL(LEV.)
_\\A\_\
CRELTWAHFIELALEREL., BF0BRERLES, (1 EHREHTT)
N dE. T IZEENRSFHRTT,
3o ld. 2 ZEENDFEHRE (1 AERAGHRER) TT.
GE) EHFEHREOA SA MI—HBRELCEYETHA. YR MIFRELTEYERA,

@ BfEES
HALEEATONEES, TORSIH L CFROEREREAETENET,
ne it "B
N B # | sEsid. EBEBSIcH L CEREEY ., TOMTEL,
Q BE5 5 % | FEsaid. SRS TERIEEL. TOREEY,
R BE—S—S % |% BHR0NAISHUTHERLEY.,
S BEZSw | o EERSONAIH L CEREREL,
w FHBBN & 7> 1205,
z BiEENT-ER5
F BETIE, EREEL, ELESERStE Y MICERERY,
K ERESOHDER
@ =R E
HEAEBESNBCIE, BESNAESHXOERESHEN(A) ~(F)RBIIRRTEAETS,
BRI 7 5No. e o,
C 25w FN.a T Ly H—N. F FfT1=y FREERS
D KS TN, M AHBERS
E IVOUES

FDESORICHEEEREBLTWSELHY ET, () 3%1990.02
E2) EIEEHANIXKKKXKY - T2272211F . MAEBEDFERIT, ERESEIABEETELL >EEBAHTT,
7E3) (A=E00185) 1&. AROBE RN CAH-DT) OMREEERSHIE, ECT U M)A

001855 HUBRTHOSZEZEZTRLETS,

BEEN)T—IR)
R---HAIz$i=X, EFEB) 2RRLTHYES,
AS5RA FTRICEEDOREE EE—EEERE L THEHRIIHT I A F{ES 2R R7LTWET,



HBAFDOREILSICOLNT
HEORERSMORESHES L. SHRCTERDT I ENTEET,

Em#ERE. TV UBEBEE (O—421)—X9)—2) TOIL—LEIZ, TUDUH#RIEI VOV EEIZEFN
FNEEYFIF S TONET,

(1) T2 UERESH#ES (E00000O%)

%
IO UBSHNEDEFZLLET

(2)EITA=y FERBHES FIIAAAATE)
FTA=y FMUEBENZEDFEFZLLET

(3) AHEE RS HES (MOOOOOOO0F)
AHBERSNETNFEFZALET

-~ 4

EfT1z=v b
sERS
/
LI
E Qs/ 7
= AR AR &
OV TSR\ wa#s,



HEES

EHAM

1 4TNV94CHT-SRC2

1.

—_ et e e e ek ek e

© © N o g & o D

vyvaJavy
¥yvr—2x

Ay

D)oEAy F&IRUFRY b
BE~Y=R—IL K

PRI =/HR—ILF

P FIREEE (DPF)
HLi v T b &EREIXY
2—Ev
9509 % T FQER MY

e b ;D Sl N

hie:bi- Bz VA )

. WEIKS R T L

YITSARYT

. BRHERF

WA A T

L RE—=T 4 UTE—S
18

TIrlL—4

. BFHEI=v + (ECU)

=5 =
- Rz<An

2 T UBEER

1.
2.

IV URE

IO T—1)

X

BEES
3
4
5
6.
7
8
9
10.

11.
12.

EEHAM

IV URTIV B
. BEAVY (1)
CBEAVH (2)

7o) —F
gLy —+

30— 5

L RIF—

591—%

O—21)—=X91)—>

AT ) —2ks5|

3 EITE (1)

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

Sy arvhn—
EITEREN
~N—SEF (1)
=S8 (2)
N—=F27TL—F
Tyvarvhs—2x
toy—

B —2
AN

ETERENE (1)
TeEEEE S (1&)
ETERENE (2F)
ETERBEW (3%F)



= R

EHREES IHR & ¥F EHREES IHR & HF
26. EITEEENER (4 %) 49. JL—FiBE
2. PTOY¥ I b 50. T ERIRME
28. TEEIEEENEM (2 ) 51. EIZ=EEE (1)
29. TEEIEEEE (3 %) 52. BIZEE#EE (2)
30. fEEIEEENER (4 ) 53. U2 Tk
31. TEEIEEEE (5F) 54, HE/\LT
32. T5x4 5. BE (Ao 845 —X)
33. WY avIwT b 56. ECE (HST)
4. RT7O4y Eh 57. EBE (1)

3. HST 58. ELE (2)
36. BZEE 59. EEHZ M=
3. BEE 60. RFv 7 (1)
3. AILAE—HF—R (1) 61. 27y 7 (2)
39. horvi—4—X (2) 62. 707K (%)
4. hooB——2X (3) 63. ZO7hR (8D
M. hyos—4r—2R (4) 64. JAFA—T>
42. hooB3—r—XEMt 65. XTv 7T (FK)
66. > — b

4 FEITE (2) 67. ¥>—FrFILE
43. RFF7YUTA5 4 68. 207 (g% ()
4. RFFYUT (1) 69. 7O7L—L
45. RTFTILYT (2)
46. ¥4 K354 (1) 5 EITER (3)
4. H4 FaSL (2) 0. ¥¥—YIL—LA

48. 7JAv has LA . avra—)L (U¥—>)



= R

EHEES HEA EHEES HEA
12. 2y 3 VYT 9%, FvETI—IL (2)
1. FZv9ITL—L4 9. XTL#
4. 74 FZ 97. F v EEMT
5. +SvoB0O—3 98. T¥ar (1)
76. £ 354 F— 99. TFZaY (2)
7. yO0—5HA K 100. =7a> (3)
8. R7B4S vk 101, =7 Eft (1)
9. ¥v)7A—3 102. T7a VBT (2)
80. yo—3 103. T7aVv49 kK
81. X4 >4 (1) 104 FvEVF7 (1)
82. R4V (2) 105, F¥EVF7 (2)
83. A7 TJL—L 106. F¥E>F7 (3)
84, TUTUUIIN—LAN— 107. F7BRvY
86. NyY 35— 108. a7 L vyt

6 v E 8 1 EBEMED

86. ¥FvEVIL—T 109. /Ay F1)—
87. F¥EY (XF#H) 110. 7A4X¥—n\—FRR (F¥EV)
88. ¥FrEY (KK) M. 94 ¥v—n—xR GEfT)
89. DAy N—EY 12, 94 ¥—nN—%X (FET) (QArITLyv¥—)
90. ¥y EUBE (%) 14, £=4—
91. Fr EUREE (%)
92. Fx ELfEE (FD) 8 iR & /B M
93. Fr EUEE BI—T) 116. RYTAHN (FvEV)

9. F¥EVI—IL (1) 17. ROTAARIL k



HEES
118.

119.
120.
121.

9 HREER
401,

402.
403.
404.
405.
406.
407.
408.
409.
410.
411.
412.
413.
414.
415.
416.
417.
418.
419.

IHEA
RyTTFoiay
R (1)

#aiR (2)
iR (Z2)

JI2+20L—4

EXE) ; N—ARR A

EREf  N—RRATSYTF
A

AURTIL—4
AVUAT

9527

ToOT—4

EXE) ;1

ERES ;
EXE) ;
ERES ;
EXE) ;
WERRE
H$ITITL—L4
R—APx94
JL—L-45=F

UH » o N

INTIIITF

=3

A—SERE

R
HEHES
420.
421.
422.
423.
424,
425.
426.
427.
428,
429.
430.
431,
432.
433.
434
435.
436.
437.

438. ;

439.
440.
4.
442,
443,
444,

IHRAH
BRI (1)
BREEARILE (2)
BRI K (3)
aRLIED
BEE) (v )
2y hINA VT4 25 (1)
FYRRAUT LT (2)
2y RNA T4 U5 (3)
Y RRLUTF 42T (4)
T4ty b
*y FITL—F
*Y b=y
A= (1)
hN— (2)

713— (3)
N3

P

HME (A1)
(7= 1)
(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
—kEYY

@ o8 & & & =
WEOMEOME M W M

3



= R
ERES  EELH ERES  HEAEH
445, SR 523. nNY<—2

10 X ERER
501, A4 L—L

502. BREj; 254 KA —IL
503. YN—RHKRvHI R

504, 234 KA —IL

505. La—+k

506. V544

507. 23 vFARY IR (1)
508. VS5 vFRYIR (2)
509. VS vFHRYI R (3)
510. @—JL; Lo

511. @—J); U

512 AU MJTL—L

513. BREf; F3 L
514, RRJLAKRvH R
515, A otA4KRvHI R
516. F3 L

517 hw AR —
518. T/ 4 4
519. R k=4 HA
520. #Aih

521. #&H8

522. 41T —4



OCNP6-M00190

Fig.1. 24 J0yy

OCNP6-M00190 Fig.1

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No. 0000 oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 129978-01180  OOOOOCMP(CCCOCC 1
5 2 129900-01250 [OOOOO(DODOCC 55 1
6 2 171051-01921 OOOOC(NPTFL 1
7 2 129978-02020 O000(CCOOOOOO 10
10 2 129900-02410 COOOO(OOOOOO 1
11 2 27241-300000 0000000000 30 5
12 2 22351-060012 O000000000(6-0AX12 2
13 2 23876-030000 00000000CRO3 1
14 2 23876-030000 00000000(RO3 1
15 2 23876-030000 00000000CRO3 1
25 2 129900-02931  OOOOOCOCOOOO 2
28 1 129978-01200 0000000000000 18
29 1 129978-01331 0000000000 1
30 1 729900-02801 OOOOOOOCCOC 5 1
33 1 129900-02341 0000000(O00 0.25 US 5 2
36 1 129900-02941 0OOOO0000CCCOD 0.25 2 3

-3

GE) IO EKERSH (FIEENo ADHAMIRD BT,
(WFHIERRRTY

Q7% —8 4 X(U.8=025)8MTY,
B)A—/\—H 4 X(0.8=0.25)E &% TT,

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.2. ¥¥45—X

No. 0000 oooao

oooad

(A)=4TNV94CHT-SRC2

©)=

G

(B)

0CNP6-M00190  Fig.2
(D)=

(B)=

M=

oo [
© © E &

R

1 1 129978-01501  0OO(OO0 OOOOHOP 1
3 1 129100-01580  OOOOOOD(8X16 4
4 1 129900-32030 0000C(P20 1
5 1 129900-32040 0COOO(P14 1
6 1 26106-080162  00000O0O(8X16 1
7 1 26106-080202 0000000(8X20 3
8 1  26226-080302 0O000OCCO(2D 8X30 2
9 1 124160-01751 (O00-(00O0O 1
10 1 24311-000320 OO000O(1AP32.0 1
11 1 129978-01720 O00O(CROOOOOOOOOO 1
12 1 26106-080162 0000000(8X16 2
13 1 26106-080502 0000000(8X50 5
14 1 124240-01871 00OO-(00000 1
15 1 129C26-01890 [OOOOOO(HO-P 1
16 1 26106-080162 00O00000(8X16 4
17 1 129978-01540 [OOOOCMP(COOOOO 1
20 2 129916-01800 OO0OO0-O 1
21 1 26106-080402 0O000000(8X40 5
22 1 26106-080702 OO00O000(8X70 7
23 1 129900-14140 DOO0000(CO-O 6205 1
24 1 129900-26250 0000000(00-0 6206C3 2

e,
() T U RS o 318 B No DMK 1E O ST,

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig3. A1 IL/\>

15

OCNP6-M00190 Fig.3

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No. 0000 oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 129974-01830  0OOOOOCMP 1
2 2 119640-01640 0OOOO(DODOCD m22 1
4 2 22190-220002 0-00000-(000.0000 22 1
5 1 119156-39910 [O-0 CMP(OODOCCOO 1
6 2 119156-39920  O-0(C0O00O 1
8 2 23001-022000 0O-000000(000C0 22 1
9 1  23001-022000 O-000000CCOOC 22 1
10 1 26106-080122 0000000(8X12 16
11 1 129100-01580 0000000(8X16 2
12 1 129966-01650 O00O0-00-0 CMP 1
14 2 129916-01790 0000-0(D115/95XT11 1
15 1 129486-01670 000000C(M8X30 6

e,
() T U RS o 318 B No DMK 1E O ST,

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Figd. ) F AR &R Yk

RStk GEERSTAR M)
LABEL MODEL
(NOT SOLD)

% 101
99
39
4
o
43
34
4
30 (inc. 31-44)
T
&4
45
33
47

OCNP6-M00190 Fig.4

&%
(WFHERBRTY .

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No oooo oooao oooad oo I R
®wW B € O E @
1 1 123907-11550 [O-0(00000000COC 8
2 1 129978-11710 OOOOCMP(OOOCC 1
10 2 23876-020000 O0O0O00000(RO2 1
11 2 23876-030000 OCOOOOOOCRO3 8
12 2 27241-400000 CO0000COOOOC40 1
13 2 129978-11100 00000(0OOO 8
14 2 129978-11110 COOOOCOOOD 8
15 2 129907-11120 0O000OOOCCCOOO 16
16 2 119620-11180 000(0O0OOCOOOOOO0 16
17 2 124160-11340 [O-0(0COOOOOO 16
18 2 129907-11510 000000 CMP(OOOOO 8
20 3 129150-11750 [OOCO(M8 8
21 3 123907-11830 0000CO(0OO000OCCCOO 8
22 2 123907-11820 [OOOOO(OOOCCC 8
23 2 27310-070001 00O0-(000 7 20=1SET 16
25 1 129978-11871 [OO0O000C0(CCOOOOO 4
26 1 129978-11900 O0-0(0000000 4
27 1 129978-11950 00000000 4
28 1 120270-54410 (O0000(0OOO0OO 4
29 1 26306-080002 0OOO00000OCUBS M8 4
30 1 129978-11240 0000 CMP(O00000 1
31 2 129907-11250 0000(OOOOC 1
32 2 129978-11260 0000CA(COODOCCOCO 3
33 2 129978-11270 00000B(0O000COO 2
34 2 123907-11280 0000-(0O0OOOOOC 8
35 2 129978-11650 0O000O(SUC KIT 4
37 3 129150-11230 00000(00000000000 4
38 3 129150-11750 OOO(M8 4
39 2 129978-11660  OOOOOCEXH KIT 4
41 3 129150-11230 00000(00000000000 4
42 3 129150-11750 0OO(M8 4
43 2 129978-11920 00000(COOCOOO 4
44 2 26455-080122 600000000(M8X12 2
45 1 26106-080402 0000000(8X40 2
46 1 26106-080652 0000000(8X65 6
47 1 26216-080652 00000000(8X65 2
48 1 26306-080002 00000000(UBS M8 2
49 1 124160-01751 0O0-(0OOO 1
50 1 129978-11412 [0O000OCMP 1
51 2 129978-03010 000-0(000OO 1
52 3 129978-03030  OOOOO 1
53 3 129978-03060  00000(OOO-00 1
54 3 26587-050102 0000000OO(C+00 M5X10 1
55 2 123907-03100 0OOOOOO(OOC-0O 1
56 2 123907-03110 008-0 1
57 2 123907-03120 0O00-0(0OO-00 1
58 2 123907-03140 0O0000CO(OODOCCCO 1
59 2 129978-11311 000000(0O0OOO 1
60 2 119100-11330 0000(0O00-00 1
61 2 129A00-11330 [0OO0O0O0O 1
64 2 129978-12700 000(00000 1

N:B 225 #1. QIR 25 #,

++ CONTINUE ++

RIB *25 #. SIH 25 &, WaEn,

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.4

Figd SUUEAYR IR Rk I el &
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

AW B € O E @

HASEIR GERSENE) 65 3 129A00-12780 ODODO(EGROOOCOOOD 2
LABEL MODEL 66 2 22857-500100 OOOODDCO3(000 5X10 6
(NOT SOLD) 67 2 22857-500100 0OO0CO003(000 5X10 6
68 2 26450-060162 6000OO0TD(MEX16 2
69 1 24311-000320 ODII0(1AP32.0 1
70 1  26106-060652 0070000(6X65 10
71 1  119620-01620 000DCOO(MGX10 2
72 1 129978-11360 000D(O0ODOOC 1
73 2 129978-11340  0000(0000000 1
75 2 129978-11351 000000(00DO0000OCC 1
76 2 129978-77500  0000-00(00O0000 1
77 2 129978-77510 " 0OODD(D-O0 1
78 2 129978-77520 0O0D(0OOCD 1
79 2 22857-500100 0O0000O03(0O0 5X10 3
80 2 24311-000380 OOODD(1AP38.0 1
81 2 26106-060142 OOOCOOO(6X14 2
82 1 26106-060302 0DODOOO(6X30 3
83 1 26106-060602  0OODDOD(6X60 7
84 1 129973-07910 000000000 1
85 1 26106-080202 0OODOOO(8X20 2
86 1 129944-07910 000000000 1
87 1  129978-07910 00ODO(OOD 1
88 1 129978-91630 0000O0(COOD 1
89 1 26106-080142 000DDOO(8X14 2
90 1 26106-080162 LOODOOO(8X16 2
91 1 26106-100302 0000DO0(L0X30 2
92 1 129C01-03050 000000000000 1
93 1 129978-03250 OOOCMP(OO0OCD 1
96 2 129410-03990 0000O(D-0 21.5 2
97 1 129C01-12060 00000-O 1
98 1 129A00-12711 000(0000000 1
99 2 129A00-12790 000OO(OOOOOODOOD 1
100 1 23000-060000 O0-000000(60 2
101 1 26106-060162 O0DOOOD(6X16 1
102 1 119803-77830 O000-00(000-00000 1
103 1 129978-77800  00000(OOD- 4
104 1 129978-77820  0000(OOD-00000 1

105 1 129978-11800 O0ODOODOOO(SUC OOOOC 8 1

106 1 123907-11810  00000(0000000D 8 1

ﬁ% . «o— . - . “«o— . - s . . \ . *b I
MBERBETT, N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.5

Fig5. IR ~¥=7r—JLF f@;i“TNVQ“CHT'SRCZ %i
(©)= (M=
No. 0000 0OOOO oooo oo I R

@ B € O E @

1 1 129978-12110  0OOOOO(ODCOODCO-0OO0 1
2 1 129978-12161 OOOOOOOCMP(OCOO 1
3 2 129A00-11330 00000OC 1
4 2 129978-12120 OOOOOOO(HOCD 1
5 2 129A00-12720 000(COOOOOCCD 1
6 2 129E01-13700 00000(0000 1
7 2 129978-13710 O0O0OO(EGROCOOC 1
8 2 129978-13720 0000OO(EGROOOOOCOCCOCD 1
9 2 26106-060202 0000000(6X20 2
10 2 26106-080252  0000000(8X25 4
11 2 26216-060252  0O00OOOO(6X25 8
12 1 26106-080452 0000000(8X45 6
13 1 26106-080952  OOOOOOO(8X95 4
14 1 129978-12310 [OOOOOCMP(OOCCOOOCOO 1
15 2 23297-080061 O0O000000(A8X6 2
16 1 129978-12330 [OOOCMP(CCOOOOOOO 1
18 2 106990-44660 00O000(C-O OO 12.5 2
19 1 129A00-13350 (0000000000 1
20 1 22190-120002 (O-00000-(000 12 2
21 1 26106-060162 0O000000(6X16 2
22 1 129978-12820 00000(00OO 1
23 1  129A00-12900 OCOOOOCINT 1
24 1 129A00-12910 000000, 00000 1
25 1 121850-77021 (000000(000-0 1
26 1 26106-060402 (0000000(6X40 4
27 1 26106-080252 0000000(8X25 2

1 2

26106-080902  0000000(8X90

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.6

Fig6. HER~<v=7/K—JLF gggzmvgmm-smz gz
(©)= (M=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R

A ® € O E ©

1 1 129978-13111  0OOOOO(O0C0OOCOCOO 1
2 1 129978-13210 OOOOOOOCCCC 1
3 1 129A00-13620 00OO0(M10X95 10.9T 6
4 1 129A01-13710 [DCOOC(M10X95 10.9T 2
5 1 129978-13770 000(COOO0OC 1
6 2 129A00-91200 (00000 00000 1
7 1 129418-18320 00000000(M8X20 4
8 1  26306-100002 (O0C000000(UBS M10 2
9 1 129978-13310 O0000CMP(O0000000 1
10 2 23297-080061  OOOOOOCO(ABX6 1
11 1 129978-13330 OOOCMP(OOOOOCOCD 1
13 2 129A00-13380 000go(Hod 14 2
14 1 129A00-13350 0000000000 1
15 1 129A00-17311 0OOOOO(COOO 2
16 1 26106-060122 00O00000(6X12 1
17 1 129978-13411 [0OOO00O0O(EGROOO 2
18 1 129978-13420 OOO(EGR 1
19 1 129C01-13600 0000000 10X40(10.9 1
20 1 129E00-13610 OOOO(M8X50 10.9 2
21 1 129978-13880  OOOOOCMP(EGROOO OUT 1
22 2 129978-13870 0000O(EGROOD OUT 1
23 2 129418-18320 00000000(M8X20 2
24 1 26106-080202 (0000000(8X20 2
25 1 123900-13130 (00000000(M10X22 4
26 1 128300-13230 (000000(0O000O 1
27 1 129978-13380 (00000(HOO 1
28 1 129A01-13600 O000(M10X50 10.9T 2
29 1 123900-13640 0OOOOOO(MBX95 1
30 1 123901-18080  [OOOOOO(O-0CC 1
31 1 26306-080002 (00000000(UBS M8 3
32 1 129A00-13751 [OOO(EGROOOCCCOO 1
33 1 129927-13810  (0OOOOO(EGROCCOC 1
34 1 129978-13820 (OOOOOCMP(EGR 1
35 1 26106-100252 0000000(10X25 2
36 1 26306-080002 00000000(UBS M8 2
37 1 129978-13901  OOOOO(EGR 1
38 1 129E00-13910 OOOOOO(EGR-V IN 1
39 1 129E00-13920 OOOOOO(EGR-V OUT 1

1 4

26106-100602  0000000(10X60

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.7

Fig7. BRSO FRRZAEE (DPF) vz (O
©)= (A=
No. (0000 good oood oo I R

@ B € O E @

2 2 129A23-13910  ODOCOOOOND 1
3 2 129000-13970 OOO(ODOOC0 1
4 2 129978-16010 DPE CWP 1
5 3 120978-16210 00J(DOC 1
8 3 120978-16410 000000000 1
e 38 10 3 129978-16550 [O000O(00COOD 1
% 11 3  129978-16600 J0IC(DPF 2
\e—37 l 12 3 129A00-16610 (OOOD(W8X28 10.9T 20
Tin 13 3 129C01-16680 _O0(DPF 1
7 14 3 129978-16700 OIOD(DPF A 4
” - 15 3 129978-16720 OOODI(DPF C 2
3 < 16 3 129978-16760 OOUCO(DPE B 1
304 2] 17 3 129978-16770 OOODO(DPF C 1
33 J 20 18 3 26106-080142 OIODIN(BXLA 2
3H—< \?‘ﬁ — 19 3 26306-080002  00000OOO(UBS M8 20
% e 22! 20 2 129978-17211 (ODOUNIT(DO00O0D 1
e 523 \ 21 3 129A00-13350 0OOODOODOD 2
e | 22 3 129A00-17311 (0DOOOD(OOD 4
23 3 129978-17330 (O00OOCHP(OOOOO000 1
25 3 129978-17340  OOOOOCHP(ODODO00D 1
27 3 129978-17600 _00OCWP(OCODO00D 1
2122 2522 29 4 129A00-17520 00000(O00 2
30 3 129A00-17650 ODOCMP(ODODODOD 1
32 4 _129A00-17570 _00000(O00 2
33 3 129978-17700 O00(U0OND 1
34 3 129978-17730  OO0OOD(OOD 1
35 3 26106-060162 _OO0ODON(6X16 2
3 3 26106-080202 OODODON(8X20 2
37 2 129A00-91200 00000 OOOCD 1
88 2 12900-91200 00000 1
39 2 129A00-91430 00000(OOID 2

W s NIB <5 B QB 25 8 RIB 3, &, SIB S5 %, WBM, ZBL, FEvhEH KEMZE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig8. AL YT &EREIXV

OCNP6-M00190 Fig.8

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No. 0000 oooao oooad oo I R
A ® € © E ©
1 1 129150-14200 00000 8
2 1 129978-14400 0O000OOOOO 8
3 1 129908-14581 (000000 CMP 1
4 2 129150-02450 O00OOCO(OOOO 1
7 2 129900-14100 CO0O(COOOOO 1
8 2 22512-070140 0000-0-(7X14 1
9 1 26106-080142 0000000(8X14 2
10 1 123900-25060 O000(0OOO000O0O 1
11 1 129900-25100 000 CmP(OO000O 1
14 1 26106-080552  0000000(8BX55 3
15 1 129978-25300 000(0OOOO M14X1.5 1
16 1 129978-25700 0000CHOOOCOOO0 1
17 1 129978-25900 OOO(CO0OO 1
18 1 26106-060102 [OOOOOOO(6X10 3
19 1 129978-25710 0O0O0-(0000 1
20 1 26106-060142 0OO000000(6X14 1
21 1 129900-26210 O0OO0(OO00OO00OO 1
22 1 129150-25920 [00000(00CO00O00 1 1

&%
(WFHERBRTY .

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 Fig.9

OCNP6-M00190

Fig9. 3—E>

()]
(®)
@)

(A)=4TNV94CHT-SRC2

(B)
©

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

0-000(RHFS CMP
00000000(M8X22
00000000(uUBS M8

000ooo

-18090

129974-18020
119131-18320

129472

1
1
1

26306-080002

1

4

¢

A“““““MQ
<\
.

N

ASSANA]

=%,

N
TS

AL
S
c

N
N,

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig10. 9229 %R &ERRY

OCNP6-M00190 Fig.10

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No. 0000 oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 129908-21000 00000000 CMP 1
4 2 129900-21200 OOO(OO0OOOCC 1
5 2 121850-21290 0000000000 1
6 2 121850-21920 O0000OO(10X22 1
7 2 22512-070140 0000-0-(7X14 1
8 1 129916-21610 0000 1
9 1  129960-21940 0O0O0O(VOOOC 1
10 1 129978-21660 VOO-O (0000 150/157 1
11 1 129960-21930 00000(0000000000000 1
12 1 121850-21130 0000(O0OOOO 6
13 1 129978-21530 OOO0OOCOCMP 1
16 2 129900-21600 0000000 1
18 1 129978-22090 00000 CMP 4
20 2 129978-22050 0O00000COO CMP 4
26 1 129978-22300 00000000 4
27 1 22252-000340 0OO0OC(OD 34 8
28 1 129978-23000 0OO00O000DOCOO CMP 4
32 2 129900-23200 0000(000000000000 8
33 1 129900-23601 OC000000(0OO000OO 4
35 1 129978-23900 O00O0C0(C0OOCOOOOO 4 1
36 1 129900-23611 0000000(0000000 0.25 4 2
38 1 129978-22900 (OOCOOOCMP(0.25 0S 4 3
40 2 129978-22740 000OCMP(0-250S 4 3

wE

(WFHIERRRTY

@QF7H =5 A X(U.S=0.25)8HTH,
(3)F—73—H 1 X(0.5=025)EHTT

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig. 11. BB AT L

OCNP6-M00190 Fig.11

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No. 0000 oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 129978-32000  0OOOO CMP(OOCOCOO 1
16 1 26106-080452 [0OOOO0CD(8X45 3
17 1 129978-33020 00O0000(0-00-0 1
18 1 129978-33030 OOO(CO0OOO 1
19 1 119152-33050 O-0(C000 1
20 1 129978-33070 000000(0O00-O 2
21 1  23875-030000 00000000CRO3 1
22 1 26106-080552 0000000(8X55 8
23 1 26216-080352 00000000(8X35 2
24 1 26306-080002 0000000O(UBS M8 2
25 1 26376-100002 00000000(C0O M10 4
26 1 129953-34800 OO000O 1
27 1 121520-34810 [OOOOO(0OOCCC 1
28 1 119000-35140 OOOO(OOOO 1
30 1 129900-32030 00000(P20 1
31 1 129900-35000 OO0O00 CMP(OOOO0O0CCCD 1
36 1 26106-080122 (O000000(8X12 2
37 1 119005-35151 [0O000(D80X100L 1 1

&%
(WFHERBRTY .

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.12. 8;8H/ 147

OCNP6-M00190 Fig.12

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=

S (B)=

©)= =

No. 0000 oooao oooad oo I R
@ B € O E @

1 1 119761-39450  0OOO(OOOD 0.5KG 1
2 1 129978-39070 [OOOOOCMP(LO T/C 1
3 2 124223-39900 00000 2
4 1 121252-39150 O00C0(CCOOOO M10X1.5 1
5 1 129978-39700 DCO0O0CCOOO CMP 1
11 1 22190-100002 0-00000-(000.0000 10 2
12 1  23414-100000 00000COO 10X1.0 2
13 1 26106-080122 0000000(8X12 2
14 1 129930-39050 00000(0000000 1
15 1 105010-39140 00O0O0(OODOOOO 2
16 1 22190-080002 O-00000-(0O0.00CC 8 4
17 1 129960-03990 00000(H-0 00 19.8 2
18 1 124070-13300 OOOO(PT3/8 1
19 1 129908-39690 [OOOOOO0(0OCOCCCOOO 1
20 1 129978-39740 00O000(LOOOOD T/C 1
21 2 123910-39850 (00000 1
22 1 123901-39820 (O-0(00000000000 1
23 1 26106-060162 00O00000(6X16 2
24 1 26106-080122 (OC000000(8X12 1
25 1 129908-39390 O00OCO(COCOOOO M8 4
26 1 129978-39650 0000(0000000000 4
1 4

22351-030010

0000000000(3-0AX10

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.13. BmHEKI AT L

OCNP6-M00190 Fig.13

129978-49780

00000(CwW _EGROOO OuT

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=

S (B)=

©)= =

No. 0000 oooao oooad oo I R
@ B € O E @

1 1 129978-42020  00O0OO(0O00C00DCOCOOO 1
2 1 129978-42230 OOOOOCMP(CW 1
4 2 129978-42111 O0O0O0(CWOOOOO 1
5 2 119593-42120 0OC0OO 1
6 2 129978-42122 O00000(CWOOOOO 1
7 2 119578-42130 00000(000000OOOO0 1
8 2 129978-42140 0OOOCO G 45 1
13 2 129051-49301 000O(PT3/8 1
14 2 129978-49340 000000,R3/8 1
15 2 129978-49380 OOOO(R3/8 1
16 2 129916-49740 0000000OCRO3 4
21 2 26577-060202  000000(+00 M6X20 2
22 2 26577-080162 OO000O(+O0 M8X16 9
23 1 23414-080000 OOOOOCOOD 8X1.0 1
24 1 26106-080122 [00O00000(8X12 1
25 1 26106-080502 OO0000O(8X50 5
26 1 123900-42471 VOOOO(CWOOOOOD B130 1
27 1 123957-42460 VOOOO(O0-0000000B46.0 1
28 1 123500-44740 (0O00(0-0000 D490 1
29 1 26013-100352 OO0CO(COCO 10X35 4
30 1 129974-44780 (00000(000 1
31 1 26106-100252 (0000000(10X25 4
32 1 124610-48610 (0-00000(710C 1
33 1 124610-49291 (000000(0-00000000- 1
34 1 123962-49500 (000-(0-00000 1
35 1 123500-49550 (O0000(0-00000 1
36 1 26106-080252 0000000(8X25 4
37 1 121550-49111 0OOO(PT1/4 1
38 1 129927-44900 0O0-(00O00 1
39 1 22190-120002 (0-00000-(000 12 1
40 1 129928-49420 0000 1
41 1 129E00-49610 [OOOCMP(EGR-C IN 1
43 2 129960-03990 (00000(0-0 00 19.8 2
45 1 129E00-49620 OOOCMP(EGR-C OUT A 1
46 2 129960-03990 0000O0O(O-O OO 19.8 2
49 1 129978-49670 (OOOCMP(CW EGR-C OUT 1
51 2 129410-03990 00000(O-O 21.5 1
52 2 129960-03990 0000O(O-O OO 19.8 1
1 1
1 2

26106-080162

0000000(8X16

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig14. Y TS5A4RT

No. 0000 oooao

(A)=4TNV94CHT-SRC2

©)=
oooad

OCNP6-M00190 Fig.14

(D)=
(E)=
(F)=
oo |

R

@ B € O E @
1 1 129978-51000  0OOOO CMP(OOCOC 1
2 2 129978-51100 OOOOOCMP(SCV S/A 1
4 3 129978-51120 0O0ODO(SCV 1
5 3 129978-51130  OOOO(SCY 2
6 2 129978-51200  00O(CCOOOOODOS/A 1
8 3 129978-51220 OOOOO(TEMP SENSOR 1
9 2 129978-51300 OOOOKIT(OOD IN 1
10 3 129978-51310 0OOOC 0OO IN 1
11 3 129978-51320 0000000000 IN 2
12 2 129978-51400 OO0OOKIT(OOO OUT 1
13 3 129978-51410 [OOOO(C 00O ouT 1
14 3 129978-51420 0000(OO0CO0 ouT 2
15 1 129978-59150 [0OOOOO(COOC COOD 14 1
16 1 129978-59160 [OOOOOO(OOC CCOO 10 1
17 1 24341-000500 0O0O00(1AS50.0 1
18 1 26306-080002 OO0000C0OCUBS M8 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.15. JARIIES 5

OCNP6-M00190 Fig.15

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
B)= (B)=
(©)= ()=

No. D000 O0OOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 119717-32050 00O0O(P17.0 4

2 1 129978-53000 DOOOOO0 CMP 4

3 1 129978-57000 0-0 CMP 1

4 2 129978-57100 O000(0000O00D 1

5 2 129978-57200 O0000(0000000000 S/A 1

7 3 129978-57220 0000( 000 0000000000 1

8 3 (129978-57230 [000O(OODOOD DODDOODD 2

9 1 129978-59170  OOO000(300 10 1

10 1 26106-080352  0000000(8X35 2

11 1 123907-11601 0-0(00000 4

12 1 129978-59100  00000(FOIDIOND 6

14 1 129978-59100  O0000CFOIOOOID 2

17 2 129978-59700 00000 CMP(OOODD 1

20 3 129978-59810 00000 CMP(0OODDIOCD 1

22 3 129978-59820 00000 CMP(DOODOOOOD 1

24 3 129978-59830 [OOOO0 CMP(000DDOODD 1

26 3 129978-59840 [DOOD0 CMP(OO00ODOOD 1

28 1 26366-060002 0O0000000(MG 6

29 1 26366-060002 O0O0OODO(MG 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.16. ¥/ (4T

OCNP6-M00190 Fig.16

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No. 0000 oooao oooad oo I R
A ® € O E ©
1 1 129A00-55600  OOOOCMP(FO 1
2 2 129A00-55610  OOOOOOCMP(FOCOOO 1
3 2 129A00-55800 FOOOOC 1
4 1 26106-080302 [OCOOOOO(8X30 2
5 1 129978-59040  OOOCMP(FO 1
8 2 23080-015000 0-000000(15 2
9 1  129978-59070  OOOCMP(FO 1
10 2 114270-59010 0000O0O(O-O OO0 12 2
13 1 129978-59080 OOOCMP(FO 1
16 2 23080-011000 O-000000(11 2
17 1 129978-59090 OOOCMP(FO 1
18 2 114270-59010 00000(H-0 00 12 2
21 1 129978-59500 [0OOOO CMP(COCOOOCOOO 1
22 1 129978-59550  0OOO(0O0OCOC M8 5
23 1 129978-59560 O0O0000(0000C 5
24 1 129978-59570 OO00O0(C-C 1
25 1 22190-080002 [O-00000-(00C0.000C 8 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig17. RA—T429J E—4

39 38

OCNP6-M00190 Fig.17

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No. 0000 oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 129940-77011 00-O 1
2 2 129940-77100 [0O-000 CMP 1
5 2 129940-77130 000 CMP(O00-000 1
6 3 129940-77140 OO0OO(CO-0OOCCO 4
7 3 129940-77150 oCOOO 1
8 3 129940-77160 0000 2
9 2 129940-77171 0OOO- 1
10 2 129940-77181 0000 CMP(COOO 1
11 3 129940-77190 00000000000 1
12 3 129940-77200 0000 2
13 2 129940-77210 0000 CMP(COOOOOO 1
14 2 129940-77221 (0-0(000 1
15 2 129940-77230 0O-0(00000CC 1
16 2 129940-77240 0OO- SET(OCC 1
17 2 129940-77250 0O0O0- KIT(OOOO 1
18 2 129940-77260 0OOO(OO- 2
19 2 129940-77270 [OO0OO 4
20 2 129940-77280 00000 2
21 2 123900-77510 O000 CMP(OOOOC 1
22 3 123900-77520 0OCOO CMP 1
23 4 X2240610100 0000000¢00-0 2
24 3 123900-77540 0000(0OOOC 1
25 3 119131-77550 00000- SET(OOOOC 1
29 2 121254-77810 000-(0-000 1
30 2 114371-79070 0000 2
31 1 26116-120302 0000(12X30 2
32 1 129100-01580 (0000000(8X16 2
33 1 194440-51630 [00O00O(00O0C-00 1
34 1 129978-77070 0OOOOO(OOCC 1
36 1 26106-060102 0000000(6X10 1
37 1 26106-100352 0000000(10X35 9
38 1 127677-91260 000-(COOC 1
39 1 26106-060142 0000000(6X14 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.18. xRl —4

A
13

T

OCNP6-M00190 Fig.18

’
T

—— 4
N I

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
S (B)=
©)= =
No oooo oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 123958-77200  OOOOO-0(12V-80A 1
2 2 X9490561001 0oo 1
3 2 123958-77380 O-0 ASSY 1
4 3 123958-79240 [OC-000CO00O 1
5 3 119620-79250 O0O0-(0OOO0OCCO 1
6 2 123958-77420 [0-0UASSY,DRIVE 1
7 3 123958-79200 00-000000CO 1
8 3 123958-79210 0OOO-0,00-0 1
9 3 123958-79220 0000- 4
10 3 123958-79230  0000,0000C 4
11 2 123958-77440 (00O00OO-O0 1
12 2 123958-77450 O000000- 1
13 2 123958-77460 0000 1
14 2 119620-77470 00O 1
15 2 123958-77710 00000-0 ASSY 1
16 2 123958-79260 0O000- OOOOOO 1
17 2 123958-79270 [0OO0O0- DOOOOO 1
18 3 119620-79280 0000000 2
19 3 123958-79280 [O000 DOOOOO 2
20 2 119620-79290 [0OCOOO 3
21 2 123958-79300 00000 2
22 2~ 123958-79310 [O0O000OO 1
23 2 123958-79320 O0O000OO 1
24 2 123958-79330 0000 1
25 2 123958-79340  00000000000OOCO,DOO0O 1
26 2 119620-79350 00O 7
27 2 123958-79350 00000000000000,00000 4
28 2 123958-79360 00000 4
29 2 123958-79370 00000 1
30 2 123958-79380 0000000000 1
31 1 129978-77250 O00A(COOOOOC 1
32 1 129978-77260 000B CMP(COOOOOC 1
33 2 129978-77270 000B(COOOOOO 1
34 2 123958-77280 0OO000COOOOO 1
35 1 26106-080952 0000000(8X95 1
36 1 26106-100502  0000000(10X50 1
37 1 26106-100852  0000000(10X85 2
38 1 26306-080002 00000000(UBS M8 1
39 1 119624-77351 00000 CMP(OOOO0O 1
41 2 26106-081004 0000000(8X100 1
42 2 26306-080002 [0OOOOOOO(UBS M8 1
43 1 129978-77370 0000000000 1
44 1 26014-080252 0O00(OO+000 8X25 1
45 1 26106-080502  0OOOOOO(8X50 1

N:B 225 #1. QIR 25 #,

RIB *25 #. SIH 25 &, WaEn,

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.19

. == 44 — =, -
Fig.19. EBEFHIHILI=—vF(ECU) gég;4TNV94CHT—SRC2 %;
(©)= (A=
No. 0000 oood oood g I R
A B © © E
1 1 129978-75030  ECU CMP(94CHT-SRC2 1 1
15 1 129978-75991 ECU CMP(SERVICE YMR 1 2

Bz
E%c): T HCRIER D ERE N DRSO RHTT
CDEETIE, BREXIITEE A

I OVERDRBMAEL EYENMHAMRECUT., ZBBENET,
() AMECU y
AT O UEROFEREELSEYRLGNE, TV UAIERIS
FEPYLELA

DT BEBRECTIV SV EROEHRE Ly ME . BTN, N:IE 225 %1 QB 25 % RIB 25 % SIH 85 %, WaBi, zZEwL, FeyhE#R, KEHRESR

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.20.

=it 0
EBEZ< AR

O0CNP6-M00190 Fig.20

(A)=4TNV94CHT-SRC2 (D)=
(8)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 121750-59890  00ODD(140 1
2 1 129978-91240 OODO(B 94CHTOIOD 1
11 1 129978-91251  OODN(C 94CHTOOOD 1
16 1 129A00-91451 O000(000000000 1
17 1 129978-91610  000000(OOOD 1
18 1 129978-91620  00000(00OD 1
19 1  26106-060122 O0OOO0O(6X12 2
20 1 26106-060122 00000O0(6X12 2
21 1 29621-200000 000DO(TR 200 0000 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520  Fig.1

Fig1l. T RE&E gggznsm-swmoo gz
(©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R

@ B € O E @

1E6A40-00150  O0O00(OOO00
104200-55080  0OO000(CDCO M12
129A00-77930  000000(00CO

1E6C30-84440 O0000(EOCOO
22190-120002  CO-00000-(0O0 12
26014-080162  0000(00+000 8X16

26014-080162  COOO(CO+O00 8X16
26014-080202  0OOO(CO+000 8X20

o ~Noohs|lwN e
PRl RrRrk PR

NN[W R Rk e e

TO ENGINE

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520 ~ Fig.2

Fig2. T>ovT—|) @@
(©= M=
No. 0000 oooo oooao oo I R
A ® € O E ©
1 1 1E6A80-00060  ENGOOOO 167-200 1
2 1 26013-120302 [OOOO(OO0 12X30 4

TO ENGINE

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BsEH 0CNP6-M03520 Fig.3

Fig.3. Iy:)varjpl\ 5/330510-610&100 %i
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo
A _(B) () DB) () (F)
1 1 1K1140-01120-1 000000000CO R (49) 1
2 1 1E6A80-01150 OO0OO(DDCOD OO L 1
3 1 1E6A80-01180 00000 1
4 1 1E6A80-01203 [DO00O0(000DD OO R 1
5 1 1E8380-01200 000(00DO0 OO0 600 4
6 1 1E6A80-01250 000000000000 R 1
7 1 26013-100252 0O000(O00 10X25 12
8 1  26013-100302 0000(ODO0 10X30 2
9 1 26367-120002 00000000(M12 8

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00430

Fig4. A% 52 25 (1)

066-0068-100-00

0CNP6-M00430 Fig.4

No LA BaRES ELE HE
1 1 1E6A80-03000 39529 1
2 1 1E6A80-03061 auhnn" - CA 1
3 1 1E6A80-03101 A9 - R 2
4 1 1E6A80-03121 - (509 CB 1
5 1 1E6A80-03150 uhttIN v 2
6 1 1E6A80-03210 $19212927- 1
1 1 1E6A80-03220 hyaA9s-t 4
10 1. 7E6A84-03400-1 AUk (30939 PL Y93 1
11 1 1E8940-03480 y=b (A% v 4
12 1 1E8940-03480 Y=b (RF VY 2
13 1 1547760000 Favak—X 1
14 1 1A6380-04120 F192° CMP (#vY39409 1
15 1 101504-55101 Abb—t (30939 1
16 1 1E8940-73330 i bb (M8-125 2
17 1 1E8080-81650 2 AC Y EY] 1
18 1 22137-080000 Pash+s 2
19 1 23000-060000 Hi=29997° (60 1
20 1 23000-090000 H=29997° (90 1
21 1 26014-060122 Ak (EF+1 % 6X12 4
22 1 26014-060122 W (E7+1" % 6X12 8
23 1 26014-060122 Wb (E5+1" % 6X12 8
24 1 26014-080202 & Wb (E5+1 % 8X20 4
26 1 26023-050162 AT 3897 (E3+07 % MEX16 5
28 1 26717-080002 Ty (M8 2
29 1 933110-00301 ¥- CMP 1
30 1 NSzZ08 J#4%Fvbk 8 22 M8 2
31 1 1584030000 ANR—; 2o amary 1




OCNP6-M03520 T > < > BHEER OCNP6-M03520 Fig.5

Fig.5. ¥4 >4 (2) EA;:DSIC—(HOR, 100 ED)=
B)= B)=
©= )=

No %% BaRES B HE I R
1918 20 OEONCNONGG)
i T 1E6C30-03300 %5 (3u13) 3 1
2 1 1E6AB0-03310  -3%7-A i
3 1 1E9441-03350 N 47 (4v)391=290 1
1 1 1E8040-03391 A2 (v a{vh i
5 | 1EGAS0-03400  FO-T L=750 GNP 2
6 1 1E6C30-03400 147 (7 ¥ i
7 1 1EGAB0-03420  FO-T L=2100 CWP 1
8 1 1E9441-03430  FO-T L=3600 CNP 1
9 1 1EGAB0-03451  FO-TL=2350CHP 1
107 1__1E6A80-03490  FO-T FKM L=T5 2
11 1 1E6AB0-03502 &'k CWP(n" {7° 1
13 1 19844804250 ¥ 3{oF 2
14 1 1AT500-51160  AUy7" (4% 3
15 1 129978-52100  H-F# ¥7' 1
16 1 12902055700 M (FOT b i
17 2 129A00-55710 &7 4 CWP !
18 3 120A00-55750 I7R47° 34 !
19 3 1200055760 095" i
20 3 24311-000110  0Yyy (IAP11.0 !
21 2 12962055720  #y7' (FO74MA i
22 2 129A00-55730  ILivh i
23 2 129A00-55740  Ouuy i
24 2 129A00-55770 70} i
25 2 129917-55821  €sHCNP (LA B i
26 1 114270-59010  43y7° (F-A W 12 i
27 1 114270-50010  43y7° (h-AhI2 i
26 1 11427059010 4357 (h-A b 12 1
20 1 114270-50010 4597 (h-A W 12 7
30 1 114270-50010  43v7° (h-Aqi2 i
3 1 11427050010 4597 (hA W 12 T
3 1 114270-50010 4597 (h-A W 12 !
31 23000013000 #-x7077 (13 i
35 1 23000028000  H-90y7 (28 i
36 1 23000028000 &-9Uy7° (28 2
37 1 26013080952 & bk (1 % 8X05 2
38 1 26014-060162 & Wb (E5+n % 6X16 2
39 1 26014-080162 & Wb (£5+n 48X16 2
4 1 26014-080202 & Wb (E5+n 28X20 2
43 1 26014080202 & Mb (E5+n % 8X20 2
4 1 NsPos IHERTYLETF b M8 2
45 1 1547770000 FLUA—Z ; 1 1
46 1 1547780000 FLot—2%; 2 1
1 47 1 2086-08 IR PT1/2 1
48 1 000445000M SHAH55VF ;40 2

066-0068-101-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 L > BEEER

Fig6. T79)—7F

TO ENGINE

O0CNP6-M03520 Fig.6

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6C30-04080  0ODOO(50.6X57X70 1
2 1 1E8940-04100 0ODCOD0D A 1
3 1 1E6A80-04150 000000 A 1
4 1 1E6C30-04170 0O0(0000 B 1
5 1 1E6A80-04380  0000O0OOD 1
6 1 129978-12510  00JCOOCMP 1
7 2 119117-12530 000- 1
8 2 119160-12540  00000(00000-0 1
9 2 128950-12560  00000(000- 1
10 2 121820-12590 00000 1
11 1 23000-060000 O-000000(60 1
12 1 23000-080000 O-000000(80 2
13 1 23000-080000 O-0000D0(80 1
14 1 23000-115000 O0-000000(115 1
15 1 23000-115000 0-000000(115 1
16 1 26014-080162 ODOO(OD+O00 8X16 4
17 1 26014-080202 OO0O(OO+000 8X20 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.7. L2 Y—F

=
o

2%

BaES

ETE-

&
feln

]

1E6A85-04160
1E6C35-04170
1E6C35-04180

7°VhY-ti-2
=2 (7" V))-1bvry
N 47" (57X60X220

1E6C35-04200
1E6G35-04300
1E6C35-04350

N A7 (LY
N 47" CMP (7" LAY+
b-4 (7" VY)-1

0 o O AW N —

123500-12901
123500-12940
23000-080000

7V -+ CMP
9397
—29Y97° (80

23000-080000
23000-127000
26014-080202

fi-29Yy7° (80
fi=a9Yv7° (127
Wb (E7+10 % 8X20

QU Y PRI NCYRY VDI DI

26014-080202
155570000R

& Wb (E5+0" % 8X20
Y4 RIRRyICP

RO NS NCY PRGN NV Y P,




OCNP6-M03520 L > BEEER

Fig8. €12 3—0—7

O0CNP6-M03520 Fig.8

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1E6C30-04350  0ODOOOO(33 1
1 1E6C30-04410 0ODCODTD C 1
1 1E6C30-04420  000(T000 D 1
1 1E6C30-04430 000(0000O0 1
1 1E6C30-04440 00000000000 1
1 1E6AB0-04950  00045X160X3 2
1 23000-060000 0-000000(60 2
1 23000-060000 O-000000(60 2
1 23000-080000 0-000000(80 2
1 26014-080202 O0000(OD+000 8X20 4
1 26014-080202  0000(O0+000 8X20 2

oo
%
I
Ho@m\l@mbwl\)ld

-

TO ENGINE

TO ENGINE

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T 2Ty

Fig9. ¥ 75—

066-0068-102-00

B AR

TO ENGINE

16—%

Fig.404

0CNP6-M03520 Fig.9

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= ®)=
©)= (F=
No.  LAL BaES EE HeE I R
W ® © O & @
1 1 1E6C30-04100 N 47" CMP 1
2 1 1E6C20-04350 N A7 (70 A 1
7 1 1E6C30-04760 A7~ (DPF 1
9 1 1E6C30-04800 = (VA7 2
10 1 7E6C30-04830 An" - CMP (DPF PL 1
13 1 128300-13230 B A7y (400 3
14 1 26014-100752 A Wb (E5+0" % 10X75 1
15 1 26106-080162 YN & Wb (8X16 3
16 1 26106-080202 YNE W (8X20 4
18 1 26106-080202 YN & b (8X20 4
21 1 26106-100202 YN'F b (10X20 4
22 1 26106-100302 YN Wb (10X30 4
24 1 26367-100002 YN VEFYE (M0 4
25 1 26367-100002 YN EFYE (M0 4

N IBCRS#. QB H.

RIBSESSH. SIIBLSH. WaBmMm., Z: Bk, Fi+y bE#, KERES

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520  Fig.10

H =95 —_— (A)=DS1C-610R, 100 (D)=
Fig.10. 5T —% e o

No. 0000 O0OO0 0ooo w ® (Cgl D(D) o © I R
1 1 1E8860-03300  0O00O(DOTD L=1050 1
2 1 1E6A80-04000 [OOO0-0 CWP 1
3 1 1F6A80-04011  OOO0TD CWP 1
4 1 1F8645-04010 [D00(000 1
5 2 1F8645-04040 11(L=1000 1
6 2 121820-44810 000(A00-00 1
7 2  121850-44850 010 1
8 2 121850-44860 000D 1
9 2 121850-44880  C0000(O0D 1
10 1 1E6A80-04130 00000N0-01495 2
111 1E6C30-04160 0O000(IO0O0 A 1
12 1 1E6AB0-04250 0000 CWP 1
13 1 1E8230-04301 00000(000O0 L=800 1
14 1 1E6C30-04321 [0ODOOCMP(OOOD B 1
15 1 1E8785-04480  00000(910 1
16 1 1E6A80-04742 00000-O00 CWP 1
17 1 1E6A80-04840 RADOOD 00 2
18 1 1E6A80-04900 0000ADD A 1
19 1 1E6A80-04910 0000000 B 1
20 1 1E6A80-04920 0000000 C 1
21 1 1E6A80-04930 0000000 1
22 1 129171-44600 [OOOCMP(CW 1
23 1 120445-44640 000000(000- 1
24 1 119255-44660 0000000 2
25 1 184016-44700 00000000(0000-0 2
26 1 184015-44910 [000000(000000 1
27 1 129150-49100 0O0CMP(3000 1
28 1 124766-59050 00000000 OO 11. 4
20 1 124766-59050 00000000 OO 11. 2
30 1 1FB400-74091  000(LOX10X430 1
31 1 1E8490-74601 [OOD(LOXL0X155 1
32 1 23000-060000 0-000000(60 2
33 1 23000-060000 [0-000000(60 2
34 1 23000-060000 [O-000000(60 2
35 1 26014-060122 OOOD(O0+000 6X12 5
36 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2
37 1 26014-060162 00OD(O0+000 6X16 4
38 1 26014-080202 [OOOD(O0+O00 8X20 2

T0 ENGINE 39 1 26014-080202  0000(00+000 8X20 4
40 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 2
41 1 26014-080202 00O0(O0+000 8X20 4
42 1 26014-080202  0000(O0+000 8X20 4
43 1 26014-080202 O0O0(O0+000 8X20 1
44 1 26014-080202 O0O0(O0+000 8X20 4

N:B 225 #1. QIR 25 #,

RIB *25 #., SIH 5 %, WaBmn, zZELE, FeyhE#f KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520  Fig.11

H —_—g | — ] —° (A)=DS1C-610R, 100 (D)=
Fig.11. A—&%1)—XY)—> (B)= (E)=
©= (F)=

No. 0000 DOOO oooo 00 I R

@ B € O E @

1 1 1E6681-05010  OOO0OO00(C-CC 1
2 1 1E6A80-06100 000000COOC 1
3 1 1E6A80-06130 (000 80 1
4 1 1E6A80-06201 OO0C0OOCOOO 1
5 1 1E6A80-06260 CO0C0OCCOOO 1
6 1 1E6A80-06301 00000000 1
7 1 1E6A80-06400 CO0OO0OOO 9 1
8 1 7E6A80-06451 000000000 PL OO0 1
9 1 1E8940-06472 000(000000000 1
10 1 1E6A80-06480 0000000 6X12 1
11 1 1E4970-11080 000(2000 1
12 1 1E6A80-81600 000(DCOOCD 1
13 1 22242-000150 OOOC(OOO 15 1
14 1 22252-000320 OOOC(OO 32 2
15 1 24104-060024 [0000000(00-0 6002UU 2
16 1 26014-060162 OOO0(OO+000 6X16 3
17 1 26014-060162 O00O(OO+000 6X16 3
18 1 26014-060252 O000(00+000 6X25 1
19 1 26014-080202 OOO0(OO+000 8X20 4
20 1 26014-080202 0OOO0(OO+000 8X20 2

1 1

26051-080002  000(000 8

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 L > BEEER

O0CNP6-M03520 Fig.12

Fig12. A9V)—>2 %5 gggznsm-swmoo gz
©)= M=
No. 0000 OOOO oooo 00 I R
A B () DO () (A
1 1 1E6A80-06500 000000 R CMP 1
2 1 1E6A80-06550 O0O00C00O0 1
3 1 1E6A80-06560 00000000 1
4 1 1E6A80-06571 O000CC 1
5 1 1EGA80-06601 CO0ODD L CMP 1
6 1 1E6A80-06650 VOOOO 95A1 1
7 1  1E6A80-06670 0O- 20.5X21.7X3.2 1
8 1 1E6A80-06681 000000000 1
9 1 1E6A80-06700 00000 OO 1
10 1 1E9000-06761 000(¢00000 125 1
11 1 1E6192-51340 0000(COOO0 8X92 1
12 1 1F6210-51910  0000(COOOD V70-A 1
13 1 1E7290-72930 0000000(16X75 1
14 1 22242-000150 O00C(OOO 15 2
15 1 22242-000421 000C(OO0 42 1
16 1 22252-000350 OOOC(OO 35 2
17 1 22551-050150 [O-(5X15 1
18 1 23000-115000 0-000000(115 2
19 1 24104-062024 [0000000(00-0 620200 2
20 1 25122-004700 VOOOO(OD A47 1
21 1 26014-060162 0000(00+000 6X16 2
22 1 26014-080202 0000(D0+000 8X20 3
23 1 26367-060002 00000000(MG 4
24 1 26367-080002 00000000(M8 9
25 1 26367-120002 0000000O(M12 1
26 1 26717-080002 [OOO(MS 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.13

i Sw gl \ — (A)=DS1C-610R, 100 D)=
Fig13. 2y a>hiN e &z
©)= (A=

No. 0000 oooao oooao oo I R

A ® € O E ©

1E6A80-51410  0000OOODCOOOD
1E6A80-51450  000000COOCOOO
1E6B90-51951  0000(0O0C

1E8350-75300 O-0(000CO0
26014-060162  CO00(0O+000 6X16
26014-080202  0000(00+000 8X20

~Njo o s|wN e
[ [ Y S [N
NN ARk e e

26014-080202  0OOO(CO+000 8X20

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.14. FE£1TERE

OCNP6-M03520 Fig.14

D
(®)
@

DS1C-610R,100

()
(B)
©

od

©

oooad

oooao

oooo

No.

(OING)

(©)

(8)

(G

000 30X174
a[00 0] Galaluln

V0000 (LB64-AGS
000000006000
000000800

0000000 M16

O0- 17X22X17.5

000 100

000(00000 B
00000000(16
00000000(16

00OC(a0. 40

000c(O0 52
0000000(00-0 6203UU
0000000(00-0 6304UU
0000(00+000 6X16
o0o(ML2

0oo(on M6

51021
-51051
51300
-51330

1E6A80-51022
1E6A80-51340
1E6A80-56010
1E8945-79110
22217-160000
22217-160000
22252-000401
22252-000521
24104-062034
24104-063044
26014-060162
26717-120002
26737-160002

1E8380-
1EGA80
1EGA80

1E6A80-51000
1EG6A80

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

10
11
12
13
14
15
16
17
18

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.15. R—SER&E(1)

TO ENGINE

()

(A)=DS1C-610R, 100
(B)=

O0CNP6-M03520 Fig.15

No. LAl ERES ERRHE T HE |
(A) _(B) (C) D) (E) ()
1 T TE6B90-51501 A =R (J7-F 9 1
2 1 1E6A80-56010 M- 100 1
3 1 1E6A80-56040 VA Ik LB6S-AGS 3
4 1 1E6A80-56200 DA’ LAHTH 1
5 1 1E6AB0-56252 Y71 (A Ibhoym 1
6 1 1E6A80-56451 A JAHIAT— 1
7 1 1E6A80-56602 D7vyav7-L 145 1
8 1 1E6C30-56900 Y5 (A" Ik B 1
9 1 22157-080000 ¥ # 2(5 4%b 8 2
10 1 22217-100000 A ¥ # 2 (10 2
1 1 22217-160000 A ¥ 4" 2 (16 1
12 1 22252-000521  MA7C (73 52 1
13 T 24104-063044 A 797 (f —Jb 6304UU 2
14 1 26013-080202 i Ik (I % 8X20 2
15 1 26014-080202 i b (£5+1 % 8X20 2
16 1 26014-080202 i b (£5+N % 8X20 2
17 1 26014-100302 & b (E5+N % 10X30 2
18 1 26116-100952 i Jbbk (10X95 2
19 1 26737-160002 #Vk (£ M16 1

NiIE 25 %7, QB 25 % RIB 25 . SIB 55 %, WaBin, ZELE FeybhE#R KEHRZE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 7E

ITER (1)

Fig.16. XR—SBRE(2)

Fig. 15

O0CNP6-M03520 Fig.16

(A) =DS1C-610R, 100 D)=
()= )=
€)= )=

No. LAl ERES ERRHE T HE |

(A) _(B) (C) D) (E) ()

1 T 1E6681-05010 77 Y- (#-¥' 1

2 1 1C7102-07500  A{vF (34900 2

3 1 1C6140-47210  TyY¥ (9X32X3. 2 1

4 1 1E6AB0-56050 I\ % 27X200 1

5 1 1E6AB0-56303  A9VN CMP (45%F 1

6 1 1E6AB0-56380 D73YF¥ ¥ 9 1

7 1 1E6A80-56550 D7vyavmyk 1

8 1 1E6A80-56650  Yv47—h 1

9 1 1E6A80-56702 LI - (DY59F 1

10 1 1E6A80-56801  AUFN)UIH A 1

11 1 1E6A80-56851  AUFN)rH B 1

12 1 1E6150-73410  7yyv (12334, 5 1

13 1 1E6A80-81600 &% (DCE- 1

14 1 22117-080000 ¥ # # (19 8 1

15 1 22217-100000 A" ¥ #" 2 (10 1

16 1 22242-000150 M7C(¥ 4 15 1

17 1 22252-000350  MA7C(7F 35 1

18 1 22252-000471  MX7C(7+ 47 2

19 1 24104-060054 A 7Y% (f -l 60050U 2

20 1 24104-062024 A~ 7Uv4 ( -l 62020U 1

21 1 26014-060162 1 b (£5+N\ % 6X16 3

22 1 26014-060162 1 Lk (£5+N\ % 6X16 1

23 1 26014-060162 ' b (£5+1 % 6X16 1

24 1 26014-060162 ' b (E5+1 2 6X16 1

25 1 26014-060162 1 Lk (£5+\ % 6X16 1

26 1 26014-100252 1 Lk (E5+1 2 10X25 4

27 1 26023-040162 A" 329 (£5+0 % M4X16 2

28 1 26346-080002 UFVh (M8 1

29 1 26717-100002  +Yh (M10 2

30 1 26717-100002  +Yh (10 2

NiIE 25 %7, QB 25 % RIB 25 . SIB 55 %, WaBin, ZELE FeybhE#R KEHRZE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig17. /\—%> 50 J0L—*

Fig. 26

Fig. 35

OCNP6-M03520 Fig.17

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 187A13-52200 OOODD ASY 1
2 2 187A13-52220  0OODODOCD 1
3 2 187A13-52240  O000(00000 CMP 1
4 2 187A13-52250 00000000 SET 1
5 2 1E6140-52260  POOD-0000000 1
6 2 187A13-52280 000000000 1
7 2 1E6140-52280 P.B.00-0000000 1
8 2 22137-100000 00000(0000 10 1
9 2 22217-100000  00000000(10 1
10 2 24311-000140 ODOOO(1AP14.0 1
11 2 26716-100002 O0O(M1O 1
12 1  1E8650-52340  O0OOOC 1
13 1 187A13-52420 00000 CWP 1
14 1 22137-100000 0O0000(DOO0 10 1
15 1  22287-100000 0-00-00000000(10 1
16 1 24341-001000 00O0O(1AS100.0 1
17 1 26016-060162 OODO(O-00000 6X16 4
18 1  26106-100502 O00000D(10X50 2
19 1 26716-100002 O0O(M10 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.18

; S, gs A — (A)=DS1C-610R, 100 (D)=
Fig18. 2y avs—X o o=
(©)= (M=

No. 0000 ODOOO 0oooo 00 I R

A ® € O E ©

1 1 198071-24350  OOOOO(OOCOCC 2
2 1 1A1040-28470 [0OOOOOCODOO 25 2
3 1 194850-42500 [00OO0C(000 33 1
4 1 187A13-53012 [O-0(C00000 L 1
5 1 187A13-53041 CO0000O-O(R 1
6 1 187A13-53070 PK(OOO00O0-O0 1
7 1 1E6681-56621 [OO0-0C 1
8 1 105430-67110 O0000(0OOO 7
9 1 22190-080000 0-00000-(000000 8 1
10 1 22312-080160 O0000O0O(MBX16 2
11 1 23491-140002 000000000(14 2
12 1 24311-000160 OO0OOO(1AP16.0 2
13 1 24321-000300 OCOOOO(1AG30.0 1
14 1 26106-080162 [OOOOOOO(8X16 8
15 1 26106-100502 0000000(10X50 3
16 1 26106-100602 OOO00000(10X60 12
17 1 26106-100852 O000000(10X85 8
18 1 27260-250000 00000000(25 1

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.19

Fig.19. oY — ES;EDSR—GlOR,lOO gz
©= M=
No. 0000 OOOO oooo 00 I R
A ® € O E ©

187A13-53350 000(OO0 ASY 2
1A7180-52610 OO0O0(OOCD ooOoOod
187A13-53360  000(0OC0

24341-000460 0000O(1AS46.0
26106-080302  C000000(8X30
26106-080402  0000000(8X40

N s jWNE
NN NINDN
BN NDNIN B

26450-060142  600000000(MEX14

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.20. Hilrr—X

>

y Jﬁé!fj), N Ay
> f‘ A R
'. ’>- ‘//(/‘C—/—ﬁ 7 /"Q.”‘%‘" /’

WK

O0CNP6-M03520 Fig.20

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= ()=
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo
(A _(B) © O () B

1 1 187A13-53451 00000-O0 L 1

2 1 187A13-53461 00000-0 R 1

3 1 187A13-53470 PK(DOOO0-O 2

4 1 22312-080160 DOO00000D(M8X16 4

5 1 23491-140002 000000000(14 4

6 1 24311-000160 O000OO(1AP16.0 4

7 1 © 26106-100502 0000000(10X50 22

N:IB *25

QB 25 # RIB 225 #. S:IH 35 #, WaBin, zZEilE, FeyhE#, KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.21. A8k

Fig. 18

O0CNP6-M03520 Fig.21

(A)=DS1C-610R,100 (D)=
(B)= ()=
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo
(A _(B) © O () B
1 1 187A13-54010 000000000 1
2 1 187A13-54030 00031T 1
3 1 187A13-54050 VOOOD 169-B3 1
4 1 22157-160000 DOO0000(00DOO 16 1
5 1 22217-160000 00000000(16 1
6 1 22242-000400 000C(OO0 40 1
7 1 22551-070400 0O-(7X40 1
8 1  24101-063064 0000000(O0-0 6306 1
9 1 24101-063074 0000000(00-0 6307 1
10 1 24421-355008 0000-0(TC355008 1
11 1 26737-160002 000(0O0 M16 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.22

. 4= I - =
Fig.22. E{TEFShEH (1) ggg;Dsm 610R, 100 %;
©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo 0o
A (B (©) O (E ¢
1 1 187A13-54100 00030T(DL 1
2 1 24101-060074 0OODOOC(O0-0 6007 1
3 1 24101-062074 [000000O(DO-0 6207 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.23

Fig23. hEEERSNEH(15) Ry BoR.100 B
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa od
A (B) (©) (O (E) (A
1 1 187A13-54130 0O0O30T(S1 1
2 1 24101-060074 QOOOODO(OO-0 6007 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 Fig.24

OCNP6-M03520 TEFTER(1)

D
(®)
@

DS1C-610R,100

()
(B)
©

Fig.24. E{TERS) S (278)

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

000327(D2
000c(ooD 24
0ooc(ooo 50

54200

22242-000240
22242-000500
24101-062104

187A13

1
1
1

0ooooooen-o 6210

1

VA uvMwumwmmwwM_NWMMMMWMWWMMMWV, M,““Mummmmmwwww ;
\ \ u&: M\ani\z@ A»».uw,.,,. 0}“».« Yo (=

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

O0CNP6-M03520 Fig.25

D
(®)
@

DS1C-610R,100

()
(B)
©

Fig.25. E{TERE)% (3%)

od

©

oooad

oooo oooao

No.

(E) (A

(©)

(B)

G

00000000 20X34X2
0000000(00-0 6204
000oooo(oo-o eso7

D3 000

HOOO 40T
LO0O 18T
000 2571(D3
000c(0oo 40

1IN3590-25430
187A13-54300
187A13-54310
187A13-54330
187A13-54350
22242-000400
24101-062044
24101-063074

1
1
1
1
1
1
1
1

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.26. E{TERShEH (43)

OCNP6-M03520 Fig.26

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1  148605-51080  0OOD-0(25X40X8 1
2 1 187A13-54400 DAD0D 1
3 1 187A13-54410 HOOD 27T 1
4 1 187A13-54440 LMD 25T CMP 1
5 2 24550-030150  000000000(30X15 1
6 1 187A13-54450  000-000 1
7 1  187A13-54480 [00026T(D4 1
8 1 187A13-54500 000(O00 16T 1
9 1 1E8540-55130 [0- 31X38X2 1
10 1 22242-000300 (0DOC(ODD 30 1
11 1 24101-063054 000000D(O0-0 6305 1
12 1 24101-063064 000000D(00-0 6306 1
13 1 24421-153007 0OD0-0(TC153007 1
14 1 26016-080202 O00D0(O-00000 8X20 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.27

Fig.27. PTOY vk ES;EDSR—GlOR,lOO gz
©)= (=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R
A ® € O E ©
1 1 192180-25990 0000000 205RSH2 2
2 1 1E6690-35500 [0OO0(12X28X4.5 1
3 1 187A13-54600 PTOOCOC 1
4 1 187A13-54610 PTOOOO25T 1
5 1 187A13-54651 VOO-0 154 C 1
6 1 22242-000220 000C(O00 22 1
7 1 22252-000520 000C(00 52 2
8 1 22551-050200 [O-(5X20 1
9 1 24421-255210 0000-0(TC255210 1
10 1 26366-120002 0000000O(ML2 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

OCNP6-M03520 Fig.28

Fig.28. lE[EIEFEhEhm(22&) gggznsm-swmoo %i
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R
A (B () O () A
1 1 1E8770-52280  00000(0OCOOC 60 7
2 1 1E8770-52290 [OOO0O(ODOOD 1.52T 6
3 1 187A13-55000 0000COO-11 C 1
4 1 187A13-55030 S200 1
5 1 187A03-55040  11743X57X13.5 1
6 1 187A13-55040  SJI016T(S2 1
7 1 187A13-55050 [O000- 1
8 1 187A03-55060 O0-(00000 1
9 1 187A13-55080  [00-32.9X38X30 1
10 1 187A03-55090 O0-(000002 1
111 187A13-55101 000000000000 S2 1
12 1 187A13-55120OBE(SIO0-O 1
13 1 22242-000300 000C(OOO 30 2
14 1 22252-000620 0O0OC(OC 62 1
15 1 24101-062064 DOOOOOO(OO-0 6206 1
16 1 24105-060064 O0O00O0O(OC-O 60062 1
17 1 24321-000700 ODDOO(LAG70.0 1
18 1 26106-080302 000000C(8X30 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.29

Fig29. hEEERENEH (35) Ry BoR.100 B
)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € O E ©

187A13-54500 000(OO0 16T
187A13-55150  S3000

24101-063054 OC000000(OO-O 6305
24421-153007  0000-0(TC153007

A
1
1
187A13-55160 000 27T(S3 1
2
1
26016-080202  CO000(O-00000 8X20 1

o gabhiwNE
L = W [N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.30

Fig.30. fE[CIEFShEh (42&) gggzmc-smrz,loo gz
(©)= (F)=
No. 0000 oooo oooo oo
A B © O (E ¢
1 1 187A12-55431  S600C 1
2 1 24101-063064 OO00000CD(DC-0 6306 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.31

Fig.31. hEEERENEH (55) Ry BoR.100 B
)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € O E ©

192180-25800  [O-000 30X37X20
1E8540-55130  0O0- 31X38X2

187A12-55492  OCCOOOOO 19T
187A12-55510  [0030X35X8

A
2
1
187A12-55411  SOOO0O00007 1
1
1
1E8780-55540  0000W(O00OOOOO 1

o gabhiwNE
L = W [N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.32. T544%1)

O0CNP6-M03520 Fig.32

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 194311-13550  00ODO(OO0COD 2
2 1 1E8680-55171 0ODOD 1
3 1 1E8730-55191 00000000000 8
4 1 1E8540-55270 000(000 36 2
5 1 1ES540-55401  [7-78X94X1 2
6 1 187A13-55530 (0000000000 4 2
7 1 1E8730-55563  000-00 1
8 1 1E8730-55570  OOOOW 18X30X1 16
9 1 187A12-55590 00000000000 8
10 1 187A14-55601 00D-00000 CMP 2
11 1 22252-000950 000C(O0 95 2
12 1 22252-001200  000C(OD 120 2
13 1 24101-062034 000000D(O0-O 6203 2
14 1 24101-063114 000000D(O0-O 6311 2
15 1 24161-182412  0000000(0-000 182412 16

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.33

Fig33. US43 a3> vk gggimc-elorz,loo %z
©)= =
No. 0000 OOOO oooo 0o I R
A ® € O E ©
1 1 187A13-55600 00000000CO0L2T 2
2 1 24101-063094 0O00000(CC-O 6309 2

SRR

QS) >

‘\‘4@:\[ \\,
W

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.34. A7 O4

OCNP6-M03520 Fig.34

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1  1E8680-55561  0-O000- 2
2 1 187A13-55620 0ODOODOD 35T 2
3 1 187A13-55651 0000000 L 1
4 1 187A13-55671 00000000 R 1
5 1 187A13-55700  OODSET(OOOO 2
6 2 1B1604-14840 0-0 QLFY508014.5 2
7 2 1E8540-55380  OUDOW 40X60X2.3 2
8 2 187A13-55710 000(OO0 40X50X21 2
9 2 24341-000400  00DO0(1AS40.0 2
10 1 187A13-55800 0000000(6208 2RS SH2 4
11 1 22252-000800 000C(OD 80 2
12 1 24101-063084 000000D(0-0 6308 2
13 1 24102-063094 0000000(O0-O 6309U 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M03520 Fig.35

OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.35. HST

D
(®)
@

DS1C-610R,100

()
(B)
©

od

A _® © O ©

oooad

oooo oooao

No.

(F)

HT-42SA ASSY
00ooooo(Mexie
00000(1AG85.0

168HQ3-29001
22312-080160
24321-000850

1
1
1

— N N
(=)
N
>
o N
PO
o<
o X O
— AN N
O 1\~
<T [
«— O
1
I Ry v |
i |
|
o |
o 1
o AN N
o o o
oS <
O O
o N N
A
— © ©
N O N
™~ N
< © ©
NN N
-
< w0 ©

00ooooooQMi2

26366-120002

1

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.36. EIZEX

O0CNP6-M03520 Fig.36

(A)=DS1C-610R,100 (D)=
(B)= ()=
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo
A B (© O (E) ¢
1 1 194197-27681  00000(OOO0 1
2 1 1E8350-54900 SP (O0-0 00O 1
3 1 1E6210-54920 0000000 23 1
4 1 187A13-56100 D-0(000000 1
5 1 187A13-56120 0O-00000 1
6 1 187A13-56150 0000000000 CMP 1
7 1 © 187A13-56190  0000000OOCCMP 1
8 1 22351-035032 0000000000(3.5AX32 1
9 1 22351-060032  0000000000(6.0AX32 1
10 1 24190-100001 0O0-000-0(5/16 1
11 1 24311-000125 OOO0O(1AP12.5 1
12 1 26016-080202 0O000(D-00000 8X20 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.37. B0

=
o

212

BaES

]
o

]

194856-24920
187A13-56480
187A13-56510

A UE (F9vay
#hy3v74
#4%3> CMP

187A13-56760
187A13-56950
1E8540-66140

YR T (905=
4N 42° CMP
(4 v+ G3/4-20

0 o O AW N —

1E8050-66790
23414-180000
23857-120000

7404 (1504991
N YFY (T 18X1.0
AUYF T Wb (12

24311-000140
24311-000150
24311-000320

0Yv%" (1AP14.0
0Yv5" (1AP15.0
0Yv5" (1AP32.0

24321-000250
24341-000750
26016-060552

0Yv%" (1AG25.0
0Yv5" (1AS75.0
A Wb (R=n"0YH 6X55

26016-080202
26018-060162
26018-080202

Wk (A=n"0YH 8X20
A Wb (EFA-1 6X16
A Wb (E52-1" 8X20

R (PR EY [PHOSEY) |UEFR GY [FO Y Y Y

KRCA1808

Y—)L¥yvT Sc18-—8

Y [EPICY % SOy DU PP NCYY PRI PR




Fig.38. Ay A —4—2R (1)

]

L]

10

ETE-

2494 (R3/8X16. 9
R1-26
M buk-2 16-550
(35 1
Ao (E7+1" % 8X30

h—-2CMP (#1924
28 (h9v45-2 T
PK C(h9v4=h-2
H-25Y97°

ik

B
1K1194-59061
1A7070-48390
1K1194-59020
1E8940-59840
1E6A80-66020
1E6A80-66451
23000-035000
26014-080302

Z%
1
2
2
2
2
2
2
2

11

w5

(1)No.1&. Fig3smba LA ET




OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.39. A 3—4—X(2)

O0CNP6-M03520 Fig.39

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1K1194-59051  OODCMP(DOID 1 1
2 2 198071-24350  0OODO(COO0O0 2
3 2 198071-24350 O0000(000000 1
4 2 1A6260-24410 000O00(0O0 25 2
5 2 1A6260-24410 000000(000 25 1
6 2 1A1040-26060  0000000(8X28 6
7 2 1E8605-53050  00000000(000000AN 1
8 2 1E6071-53360  0000(OO00 35 1
9 2 1E6B90-59011  000(O00D C 1
10 2 1E6A80-59022 00D(OOOD R 1
11 2 1E8940-59030 PK A(0ODOOOOD 1
12 2 1E6C30-59040 000000000000 B 1
13 2 1K1194-59151 00(0000000 L 1
14 2 1E6A80-81550 0OD(OOOD 1
15 2 1E6020-83890  00000(0DO0 1
16 2 22217-080000 00000D0O(S 2
17 2 24311-000160 ODOOO(1AP16.0 1
18 2 26013-080452 O000(OOD 8X45 7
19 2 26014-060162 O000(O0+000 6X16 1
20 2 26014-080302 0000(OC+000 8X30 13
21 2 26116-081352 [0000(8X135 2
22 2 27260-420002 00000000(DO0 42 1

=
MA>F—18—YI&. Fig.38h D FigM EHET

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.40. A 3—4—X(3)

O0CNP6-M03520 Fig.40

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1K1194-59051  OODCMP(DOID 1 1
2 2 174842-13740  00DOOD0(6306RSH2 1
3 2 174842-13740  0000C00(6306RSH2 1
4 2 1E6680-35021  O000(30X45X16 1
5 2 1E9060-53170  OI00I0(25X57 1
6 2 1E6AB0-56001 VOIOI(296B3 1
7 2 1E6C30-59090 0IO(TC 45X72X12 1
8 2 1E6A80-59100 00000000 1
9 2 1E6AB0-59110 0000000021 1
10 2 1K1194-59300 0000(0000 1
11 2 1E8255-73040  O000(16.5X40X8 1
12 2 22217-160000  00000000(16 1
13 2 22242-000501 0DOC(ODD 50 1
14 2 22252-000220 000C(O0 22 1
15 2 22252-000721 000C(OD 72 1
16 2 22252-000901 00OC(DD 90 1
17 2 22551-070300 O-(7X30 1
18 2 24101-062054 0000000(00-O 6205 1
19 2 24101-062104 O000000(O0-O0 6210 1
20 2 24421-306210  0000-0(TC306210 1
2 1

26737-160002

0og(oo M16

=
MA>F—18—YI&. Fig.38h D FigM EHET

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE4TER( 1) OCNP6-M03520 Fig.41

Figd1. 19 8 —4—2R (4) B o
©)= (F)=
No. 2% MEES B HE I R

W ® © O €& 6

i T 1K1194-59051 T-ACNP (175 i 1
2 2 1E6101-12660  #5- (17. 2X21. 7X5 1
3 2 174842-13740 A" 7U0° (6306RSH2 2
4 2 1E6680-35021 -7 (30X45X16 i
5 2 1E8680-36230 7' yva (Fvvay 17 1
6 2 1E6AB0-37060 V7 -y 15. 5B3 1
7 2 1E8040-37120 15 (110 i
9 2 1E6030-50090  y-i (TC 45X72X12 1
10 2 IE6AB0-59200 ¥ M 99N 9y ) i
11 9 1E6AB0-59210 A’ J3 §17 1
12 2 1E8255-73040  yvx (16. 5X40X8 1
13 2 22137-120000 5% (3h % 12 i
14 2 22217-160000 N4 416 1
15 2 22242-000200 FADC (5 20 1
16 2 22252-000350 FA9C(7F 35 2
17 2 22252-000721 bOC(7+ 72 1
18 2 22551-070300 %~ (IX30 1
19 2 24104-060034 A7)0 (& - 60030 2
20 2 24104-060044 A FUYH (& ) 6004UU 2
21 2 26013-120602 A& bh (N % 12X60 1
22 2 26737-160002  F9F (v W16 i
23 1 1E6150-83010 A" YF 195 2
24 1 1547801004 FUL3UF—LCP;PTO 1

066-0068-103-00

"% NDBSSSH. 0BG, RIBSGH. S ASSH. WBm., 2k, Fty hE#, KESZESE

N NN . N = o
(DA2F—/3—YI3, Fig38h5 Figd1EHET Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP6-M03520 Fig.42

D
(®)
@

od

A ® € © E ©

(A)=DS1C-610R,100

(B)=
©)=

oooad

oooo oooao

No.

Fig42. ho3—4—XEUT

OCNP6-M03520 TEFTER(1)

1 22137-140000  OOOOOCOOOC 14
1 22217-140000 OOOOOOOO(L14

1
2
3
4

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

1 26156-140602 0000(CO00+00 14X60
1 26156-140902 [OCOO(COOO+00 14X90

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Fig.39




OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.43

. —_ e P (A)=DS1C-610R,100 (D)=
Figd3. RT7)>7 a5 (B)= (E)=
(©)-= (F)=

No. 0000 DOOO oooo 00 I R

A ® € O E ©

1A7180-52111  OOOOCMP(COCOC
1E6A80-61601  OOOOODOOCOCD
1E6A80-61750  OO00CCOOO

1

1E6B90-62050  O00000(OCOOOO
1E9570-81300  00000000(0OOO00O
26014-080162  0000(00+000 8X16

26014-100252  0000(OO+0CO 10X25
26052-100002  0O0(OCOOCD 10

o ~Noohs|lwN e
PRl RrRrk PR

N NN R Rk e e

3
(BB — 88
ERF—RARTF—DEHZE S 1ATI90-XXXX0({E £k = 11&)

ERBEBDXXXXDERZ [ —&5 [ b R -
R B O EREhci NIE *%; % QIE <5 %, RIB % ¥ SIB <5 5 WBM, ZEL, FhulER KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

OCNP6-M03520 Fig.44

Fig44. RTT7Y)2T(1) gggznsm-swmoo gz
©)= (M=
No. 0000 0OOOO oooo 00 I R
A (B) () O (B ¢
1 1 198146-15240 0O00O000(6904LLU 2
2 1 1A1040-26060 OO00OO0(8X28 2
3 1 1E4970-44110 [0O0(10.4X15X5 2
4 1 1E6A80-61002  DOOOCMP(OOOODOD 1
5 2 1E8990-61013  0000(40000 1
6 3 1E8990-61030 00000 1
7 2 1E6A80-61022 000D 1
8 2 1E6A80-61910 0000000000 1
9 2 1E6AB0-61920 000000000 1
10 2 1E8915-61920  0000(0O000 1
11 2 1E6A80-61930 0000000 1
12 2 1E6A80-61940 000000000 1
13 1 1E6C30-61050 000000(0OO 1
14 1 1E6A80-61100 [O0000O0OCOO 1
15 1 1E8940-61140 [000(12.5X21.7X24.5 1
16 1 1E8940-61200 OO0(OCOCOOOOO 1
17 1 1E6A80-61330 000000000000 1
18 1 1E6A80-61400 000000000000 1
19 1 1E6A80-61420 OO00000000 1
20 1 1E6AB0-61450  00000000O0 1
21 1 1E6AB0-61580 UFODOOOOOOD 1
22 1 1E9110-79070  0000(0-00000 1
23 1 1E6A80-81301 0000(00D 1
24 1 1E6A80-81450 000000000 ST 2
25 1 1E6102-84970 0000000000 140 1
26 1 22137-080000 000000000 8 1
27 1 22252-000370  000C(00 37 1
28 1 24351-190220 00000(1A19022 2
29 1 26013-080252 [0O0O(OOO 8X25 5
30 1 26013-100252  0000(000 10X25 2
31 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2
32 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2
33 1 26014-080162  0000(O0+000 8X16 1
34 1 26014-080202 0000(OO+000 8X20 1
35 1 26023-040162  0000000(O0+000 MAX16 4
36 1 26052-060002 000(00000 6 4
37 1 26116-060122 0OOO(6X12 3
38 1 26356-120002 UOOO(OO M12 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

OCNP6-M03520 Fig.45

Fig45. RT7F7)>2T(2) gggznsm-smrz,loo %i
©)= M=
No. 0000 OOOO oooo oo I R
A (B () O () A
1 1 1E4110-16050  000(9-2X13.8X9 1
2 1 1E8490-54560 0000000 8-16(UU 1
3 1 1A1140-58050 00000C(OOOOO 1
4 1 1E8665-61160 O000000(OO00 4.0 1
5 1 1E8665-61180-1 0000003-0 A 1
6 1 1E6A80-61190 000000000 1
7 1  1E8665-61202 0O0(000000 OO 1
8 1 1E8665-61230 0000000(0OOD 4.0 1
9 1 1E6A80-61241 00000(000 1
10 1 1E8665-61261 O00(OCC 1
11 1 1E6A80-61350 000 22TCMP 1
12 1 1E6A80-61500  0O000OO0OD CMP 1
13 1 1E6A80-61770 0000000000 1
14 1 1C6660-94100 00000(OOO 16 1
15 1 144220-99901  0000(6.5X16X1.6 1
16 1 22137-080000 OO000OCOOOC 8 1
17 1 22217-060000 00000000(6 1
18 1 22217-080000 0000000O(8 1
19 1 22272-000060 OOOE(6 1
20 1 24104-062004 0000000(D0-0 6200UU 4
21 1 24550-012150 000000000(12X15 1
22 1 26014-080252 [0OO0(OO+000 8X25 1
23 1 26052-080002 0O00(000O0 8 1
24 1 26450-060162  600000000(M6X16 1
25 1 26717-080002 OOO(MS 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520  7E

Fig46. 4 K35 4(1)

178

R(2)

0CNP6-M03520 Fig.46

066-0068-104-00

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= )=
©)= F=
No LA BaES EE HeE I R
W ® © O & @
1 1 1F4124-44410 Faok Wb (6X10 2
2 1 1A7347-51200 997" (A3 DTM 2
3 1 1E6A80-62070 7 3k (FH1 1
4 1 1E6A80-62230 #40 2360N -RT- 1
5 1 1E6A85-62283 N A (HE 1
6 1 1E6A80-62303 #4+ 2347L-LCMP 1
1 1 1E6A80-62550 7" 180 2
8 1 1E6A80-62560 b =h" 4 3T 1
9 1 1E6A80-62801 N AVAT-A 1
10 1. 1E6A80-62820 N #AT- B 1
11 1 1E6A80-62840 N 4hAT- G 1
12 1 1E6A80-62880 7" 3iYT 1
13 1 1E6A80-62890 7" 135 1
14 1 1E6C30-62901 A = (#41 33431 1
15 1 1E6A80-62920 Y-I6X4X155 1
16 1 1E6A80-62940 Y-l 6X4X325 1
17 1 TE6A80-62950 #48 a3600° -+ PL V93 1
19 1 1E6A80-69630 7°b-b (2497 16X22 1
20 1 1E6C35-89900 V7" 491 (USB 1
21 2 1E6C35-89910 Yyt (USB 1
22 2 1E6635-89920 Y7 1
23 1 1E6C30-97300 y=b (THh9Y 1
24 1 22217-050000 NAY a4 (G 3
25 1 22217-050000 N H 4G 2
26 1 22217-050000 N H 4G 5
217 1 22857-500160 JYE v4Y 3 (FA° BX16 5
28 1 22857-500160 BYE V4" 3 (A7 5X16 3
29 1 22857-500160 BIE v3Y 3 (A7 BX16 2
30 1 26014-060162 b (E7+0" % 6X16 4
31 1 26014-060162 Wb (EF+0" % 6X16 5
32 1 26014-060162 Wb (EF+1" % 6X16 3
33 1 26014-060162 Wb (E7+1" % 6X16 2
34 1 26014-080202 b (E5+0" % 8X20 4

N IBCRS#. QB H.

R:IB*ES#1.

S:IHSS . WM. Z:BELE.

Frey FE#, K ERER

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Figd?l. Y454 (2)

OCNP6-M03520 Fig.47

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1C7230-08400  0ODOOO(I/0 3 1
2 1 172A64-17250 000D CMP 1
3 1 1P211A-71850  000DC(0000 1
4 1 1E6A80-81000 00000000(OD 1
5 1 1E6A80-81100  000000OOCOOD 1
6 1 1E8540-82100 00000000 28 1
7 2 1E8540-82210 000(00D 1
8 1 1E8540-82120 00000000 3S 1
9 2 1E8540-82210  000(000D 1
10 1 1E9110-82400 000(00D00 1
11 1 26014-060162 0000(OD+000 6X16 6
12 1 26014-060162 0000(00+000 6X16 1
13 1 26023-050252 000000D(O0+000 M5X25 1
14 1 1C7230-08450 000000(I/00-000 1 2

-

MEHIvFO—5

COEMTIE, BREXIFHEEEA

AV NAVERDFERAEL YN -BIERRAIVEA—STRIBENET
(QERSBRIVF—F \ .

AR NA VAR OFREEL EYRLENE, AV NI URERICEEILER A
W9 BERNEICTIVAIVERDERE Y MME . MFFFTZS0

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) OCNP6-M03520 Fig.48

F|g48 7 (] s/ I‘ - EA EA;:DSIC—(HOR, 100 ED)=
. B)= B)=
@)= )=
No. LAL  HEES HE AT e I R
W ® © 0 6 @
1 1 1E6A80-61090 N-FAHHIAH 1
2 1 1E6C30-61200 W4k (45 ¥5 1
3 1 1E6C30-61260 - (27799 R 1
4 1 1E6C30-61270  #n - (A77U90° L i
5 1 1E6AB0-61280  A77Yvy #n ¥4 1
6 1 1E8665-64280 7" yva (8X10XG 1
7 1 1E8970-76100  n'yh (29929 6 B 2
8 1 1K1191-82700 ¥ 437" L4 ONP (43~ 1 1
9 1 26014-060162 & Wb (E5+N"% 6X16 2
10 1...26014-060162 AW (E5+0" % 6X16 4
1 1 26589-060162 ' {ub 4 (+7} M6 2
12 1 26589-060162 N YN (+7F M6 3
13 1 1E6C30-82800 T 4R7° LA CMP (#-t" 2 1 2
14 1 198200-63620 97" (K Wb 6 4

066-0068-105-00

i®%E

(WEFLaVkA—F

COERTIE, BRIXGHEEEA

AL NAVEROERMNEL VRSN THERSRINA—STRIBENFET
%ﬁﬁﬁ EB"D"?}/ E%g)r HEEL YL AUDEEIEBLELA
fRAFETICaY (Y & YL E TUNAURIEREIC Do g e <o D e . } . P
Y BERNECTIAVA(VEROEHRE MR BT NDBSS#E. 0IBTESH. RUBTESH. SIIBUSH. WEM. ZiBEk. by bE#R KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520  Fig.49

Fig49. JL—%184E (hyzPoe-B1OR.100 o
©)= (A=
No 0ooo gooo gooa oo I R

@ B € O E @

1 1 1E4890-13210 0OOOO00(1.2X53X11.2 1
2 1 IN3290-34191 [0O0O-0000-0000C00 (ZC) 1
3 1 1E8940-63503 [O0OOOCCMP(0OOOO 1
4 1 1E6A80-63550 (00000000000 CMP 1
5 1 1E6A80-63600 CO0000COOOOOO 1
6 1 1E6A80-63703 00000000 1
7 1 1E6A80-63770  O000COO 1
8 1 1E6A80-63800  COCOOO- 1
9 1 1E8540-63970-1 000(0000 1
10 1 1E8770-81320 (000O0(UOOOO R 1
11 1 22117-080000 0O00O00COOC 8 1
12 1 22117-100000 00000¢H00 10 2
13 1 22272-000120 [OOOE(12 1
14 1 22272-000150 OOOE(15 1
15 1 22417-200160 00O000(2.0X16 1
16 1 22417-200160 0O0000(2.0X16 2
17 1 22550-050300 0O- 5X30 1
18 1 24550-015150 0O00000000(15X15 2
19 1 24550-020250 0O00000000(20X25 2
20 1 26014-080162 0OOOO(OO+000 8X16 2

1 2

26022-050122  0000000(000 5X12

19

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Fig.50. & ERME

O0CNP6-M03520 Fig.50

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1C6281-52320  00D0OOOD(CO00D 8 1
2 1 1E6A80-63750 NODOODODOD A 2
3 1 1E6A80-63850 NOOODOOOOD B 2
4 1 1E6A80-64000 OCOOOO00O0 CMP 1
5 1 1E6A80-64050 000000000 1
6 1 1E8050-64222  0000(O000ON 25 1
7 1 1E8050-64230 000OO0O(DD 62X16 2
8 1 1E8050-64250 O0000(DOO00OD 65 1
9 1 1E9430-64300 00(25.5X68X1 K 1
10 1 1E6AB0-64512 00D(OODD B 1
11 1 1E6AB0-64523  [00D(O00D0 A 1
12 1 1E8230-64560  00000(00OD 1
13 1 1E6AB0-64581 ODOCMP(20 1
14 1 1E8230-64600 000000D(OOODOD 1
15 1 1F9430-64800  00000(000000 65 2
16 1 1E6C30-81400 00D(OODOOD 2
17 1 22137-080000 OODOO(COOD 8 3
18 1 22351-030025 0000000000(3.0AX25 1
19 1 22417-200160 O0000(2.0X16 2
20 1 24104-060004 0000000(00-0 6000UU 2
21 1 24351-190140 00000(1A19014 2
22 1 24550-015150 000D0000D(15X15 2
23 1 26013-060162 0000(O00 6X16 2
24 1 26013-060202  0000(000 6X20 2
25 1 26013-060252 0000(O00 6X25 2
26 1 26023-040162 0000000(DO+O00 MAX16 4
27 1 26116-060162 000D(6X16 1
28 1 26717-060002 00O(M6 1
29 1 26717-080002 00O(M8 2
30 1 26737-160002 000(00 M16 1
1 1

26777-160002

0oooo(oo M1e

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Fig51. BIZREME (1)

OCNP6-M03520 Fig.51

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 1E6A80-64200  00DDOOODNID 1

2 1 1E6A80-64250  0ODOODD 2

3 1 1E6A80-64301 O00(0000000D 1

4 1 1E6A80-64350 0O0O0000D 45U 1

5 1 1F9111-64350 0000000000000 1

6 1 1E6AB0-64370 0000 549.5 1

7 1 1E6AB0-64400 000DOO0ID 1

8 1 1E6AB0-64451  0000000D000O0D 1

9 1 1E6AB0-81500  000(000000 1

10 1 22117-100000 00000(0O0 10 2

11 1 22242-000150 000C(ODD 15 2

12 1 22417-200160 00000(2.0X16 2

13 1 22550-050200 0- 5X20 2

14 1 24550-015150 000O00ODO(15X15 2

15 1  24550-015150  000000000(15X15 2

16 1 26014-080162 ODOO(OD+O00 8X16 4

17 1 26014-080202 OO0O(OO+000 8X20 3

18 1 26023-040122 000000D(O0+000 M4X12 2

19 1 26366-060002 O000O0DD(MG 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Fig.52. BIZREME(2)

®

MT%

Fig 51

No. 0000 oooao

oooad

O0CNP6-M03520 Fig.52

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (B)=
©)= M=
od |

A ® € O E ©

R

1E4760-43090
1E6460-63240
1E6740-64200

0000(000 BLSD
0008 Looo
O000(000 BLSDL

1E6A80-64390
26052-080002
26717-080002

o gabhiwNE
L = W [N

0000 10X447LR
00o(ooeoo 8
0oo(Ms

N N N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.53

Fie.53. 25 vFiRiE gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I R

@ B € O E @

1 1 1C7100-07411  OOOO(OOOCCCC 1
2 1 1C6650-17290 OOOOOO(M12X14 1
3 1 198200-27911 OOOCCOOO 1
4 1 1E8050-63130 DCOOOO00(L.6X9.4X25 1
5 1 1E6A40-65100  OOOOCMP(DKOOCO 1
6 1 1E6A40-65150 00000(0000 1
7 1 22272-000120 [OOOE(12 1
8 1  24190-120002 00-000-0(3/8 1
9 1 24550-015100 (000000000(15X10 2
10 1 26014-060162 OCOO(OO+000 6X16 2
11 1 26367-080002 0000000O(MS 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) 0CNP6-M03520 Fig.54

F|954 ;’mE/ {)[/ 7“ EA;:DSIC—(HOR, 100 ED)=

B)= E)=

©)= =

No LA BaES EE HeE I R
W ® © O & @

1 1 1683L1-00050 N 7" (CV7-CGU-2 1
2 1 124240-01883 B Ry b ($1 9287 v7° 1
3 1 187A05-56650 f G1/4-M14 1
4 2 24311-000110 0Yv%" (1AP11.0 1
5 1 187A15-56660 ik G1/2-16 CMP 1
6 1 1E6A80-66050 $9535730%° 1
1 1 1E6681-66370 AL~ CMP 1
8 1 1E8720-66450 2494 (6G1/2-1/2 1
9 1 1E8720-66461 k" (90° R1/4-M14 1
10 1. 1E6A80-66540 N7 MY RU 2
11 1 1E6A80-66920 i v7" CMP (4 1
12 1 1E6A80-66970 N-3ART- 1
13 1 172141-76181 2445 CMP (02FF 1
14 2 41851-000110 0Yvy° 1
15 1 172142-76181 " 34y} CMP 1
TO_ENGINE 16 2 24315-000140 0Y»5" (1BP14.0 1
17 1 172157-76300 )k CMP 1
18 2 172157-76310 I 1
19 2 24315-000180 0Yv)" (1BP18.0 1
20 1 22217-060000 N h 4 (6 3
21 1 23393-020000 ¥ 3V (90RGI-1/4 1
22 1 23875-020000 #7730 (RO2 1
23 1 24311-000200 0Yv%" (1AP20.0 1
24 1 26013-080252 Wb (N % 8X25 2
25 1 26014-080202 Wb (E7+0" % 8X20 2
26 1 26014-080202 Wb (E7+1" % 8X20 1
27 1 26014-080202 Wb (E7+0 48X20 4
28 1 26051-080002 M (N % 8 2
29 1 26116-060504 " Wb (6X50 3
30 1 26216-080202 HIIIH I (8X20 2
31 1 26367-080002 YN YETIE (M8 2
32 1 26367-080002 YN T (M8 1

066-0068-106-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

OCNP6-M03520 Fig.55
Fig55. B (h92 8 —2) osiceor0 O
©)= (F)=
No. 0000 oooao oooad oo I R
A B © O E ¢
1 1 1E6A80-66801 00000000 C 1
2 1 1E6150-83910 (00000 195 1
3 1 26014-080202 00O0O0(OO+000 8X20 4

>)

Y=

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.56

Fig.56. B2& (HST) gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R

@ B € O E @

1 1 1E6C30-66000  OOO(OOO0 21 1
2 1 1E6A80-66040 000000C 10-60 2
3 1 1E6A80-66141 0000 16-16-19 1
4 1 1E8540-66140 [0COO(COOO G3/4-20 1
5 1 1E6A80-66201  COO000-0 08-310 1
6 1 1E6A80-66210 00000000 1
7 1 1E6A80-66220 O000O-0 12-750 1
8 1 1E6A80-66231  00OO-0 08-400 1
9 1 1E6A80-66240 [00000-0 12-1050 1
10 1 1E6A80-66251 (0000 R1/2-16-19 1
11 1 1E6B90-66250 OOOOCMP 1
12 2 1A7180-48210 O000LOOCMP 1
13 2 1E6B90-66260  OOOOCMP 1
14 1 1E6A80-66280 0000000 10-280 1
15 1 1E6A80-66290 000000 R3/4-17 1
16 1 1E3230-66450 00000 G3/8 1
17 1 1E8540-66770 OO0(8X12X8 2
18 1 1E8940-66890 [0O00(G1/2-3/8-1/2 1
19 1 172524-76800 2NDOO-O CMP 1
20 2 172524-76810  0O00O(0OOOC 1
21 2 172524-76820 000000 1
22 2 - 172524-76830 0000000(0COOO 1
23 2 172524-76840 (0-0(0000000 1
24 2 22252-000220 000C(O0 22 1
25 1 172141-76900 0O0O CMP 2
26 2 24315-000180 0O0O00O(1BP18.0 2
27 1 172141-76900 0000 CMP 1
28 2 24315-000180 0COOOC(1BP18.0 1
29 1 23000-025000 O-000000(25 4
30 1 23000-028000 0-000000(28 2
31 1 23000-028000 O-000000(28 2
32 1 23000-028000 O-000000(28 2
33 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 1
34 1 26014-080202 OOOO(OO+000 8X20 1
35 1 26014-080202 0OOO(OO+000 8X20 4
36 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 4
37 1 29311-124000 000000(12.0X4 2
38 1 29311-252000 000000(25.0X2 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.57

Fig.57. B2& (1) (A)=DS1C-610,100 o=
(B)= (E)=
(©)= (F)=

No. 0000 O0OOO oooo oo I R

A ® € O E ©

1E6A80-66480 000000 04-290
1E6A80-66610 000000 06-2000
1E8940-66730  O00(000 04-540

1E6A80-66851  OCU0OOOO(U  CMP
1E8720-66180  CO0000(OOCOD 8X2
1E6A80-66391  [000-0 04-160

1E6A80-66860  COO0O0OOO 1
1E6A80-66880 00000000 2
1E6150-83910 00000 195

oo NoAlwN R
PRORNNNR(R R e
NERE RNNER[R PR

Fig.82

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) 0CNP6-M03520 Fig.58

Fig.58. BEL& (2) (A)=DS1G-610R, 100 D)=

®)= ®)=
©= )=
Fig.54 25 No. LA  HeES 2B 0E I R
OEONCNONGG)
1 1 1A8066-31300 245 (hyay 1
2 2 1A8066-31310 AYL CMP 1
3 2 1E6A80-66080 A- 19y CMP 1
4 1 1A6380-48831 Ik CMP (G3/4 1
5 1 1E6A80-66040 F k-2 10-60 2
6 1 1E6A80-66100 LUVEVA DA 1
7 1 1E9265-66120 #-2 (10X930 1
8 1 1E6B90-66201 Ik (G3/4-26 1
9 1 1E6A80-66280 } Lyk-210-280 1
10 1 1E6A80-66430 F Luk-2 10-1370 1
11 1 1E6A80-66460 b Luki-2 16-230 1
12 1 1E6A80-66470 F Lbuk-2 16-410 1
13 1 1E6A80-66550 MW= 47" 1
14 1 1E6A80-66631 Moo 477 U 1
15 1 1E6A80-66660 & 99" vy-130X130 1
16 1 1E8600-66700 5=3 (H4W 1
17 1 1E6A80-66950-1 Mhun 4 B 1
18 1 23000-025000 fi-29997° (25 4
19 1 23000-028000 fi=2997° (28 6
20 1 23000-035000 f=2997° (35 1
21 1 23000-035000 f-29997° (35 4
23 1 26014-060162 £ Wb (E5+0" % 6X16 2
24 1 26014-080202 £ Wb (E5+0" % 8X20 2
25 1 26014-080202 K Wb (EF+N" % 8X20 2
26 1 26014-080202 K Wb (E5+0" % 8X20 2
27 1 26014-080202 Wb (E7+n £8X20 2
28 1 26014-100252 K WE (EF+0" % 10X25 2
29 1 29311-252000 h7aryh (25. 0X2 2

066-0068-107-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) 0CNP6-M03520 Fig.59

Fig_59_ @Ej]jzf_‘-'l\ (A)=DS1G-610R, 100 D)=
B)= (B)=
©= F=

No. 2% MEES EEER = I R
(A B © O E ¢
1 1 1E6A80-67490 L GYFA5L L ASSY 1
2 2 1E6A80-67501 L 9TUA80 LA 1
3 2 1E6A80-67510 ML 99745018 1
4 2 26013-120352 A Wb (V% 12X35 4
5 1 154775100R A EH9STFUARLAS ;R 1
8 2 1E8940-67620 £ v (15X59 1
9 2 22351-050032 27" Y00 £ (5. 0AX32 1
10 1 158271000M ¥ ISy RCP 1
11 1 1E8940-67630 Wb (374 M14X35 1
12 1 1E6A80-67700 PN YT 1
13 1 1E6C30-67710 - (3 h 1
14 1 1E8080-67910 Wb (14X40 11T 3
15 1 1E8970-76100 Ia*yh (2991968 4
16 1 1E6A80-81500 4 (F 793 1
17 1 1E6150-83910 N b 195 2
18 1 1E6A80-91930 # 79937-480 1
19 1 22217-140000 N4 (14 3
20 1 ONB6 HFYR=ZwFIL B M6 1
21 1 24761-060000 5 -2297° I (MT6X1 1
22 1 26013-120402 Wb (V% 12X40 2
23 1 26013-120602 Wb (% 12X60 1
24 1 26014-060162 Wb (E5+1° % 6X16 2
25 1 26023-040102 ATy (E7+0 % MAXTO0 2
26 1 26367-060002 A VI (3 1
27 1 1591301004 HR— 1
28 1 BSPZ08016 aAHLSWYFRILE 7 M8x16 1
29 1 WRAOS ESHHR M8 1
30 1 ONA6 SJYR=v T A M6 1

066-0068-108-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520  Fig.60

Fig60. 277 (1) (e ®-
©-= ()=
No. D0 OOOO nooo 0O IR

A ® € O E ©

1C6360-65700 00000000(COOOO 10
1E6A80-68450  OOOOODOD
1E6A80-68700  00000OC

1E6A80-68760  OCCOCCOOOOOO
22137-100000 C0O000(OOCO 10

ablwNeE
[ [ =
PRk e e

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.61. 27w 7(2)

No LA BaES ETE- e ]
1 1 1E8540-66770 h7- (8X12X8 2
2 1 1E6A80-68401 = (27977 1
3 1 1E6A80-68480 ATV AN -RT- 1
4 1 1E9420-81810 797" (#4b° 33 4.0 1
5 2 1A7890-53820 7 vk (12V/3W 1
6 2 1E9420-81840 N YE 4.0 1
1 1 22157-080000 a4 8 2
8 1 26013-080252 Wb (N % 8X25 2
9 1 26014-080202 Wb (E7+1" % 8X20 4
10 1...29311-124000 h mryk (12.0X4 2
11 1 1556490000 Hs3— 1
12 1 BSZ08020 JAFMBRILE 7 M8X20 1
13 1 WSA08 NEHFHR 337 M8 1
14 1 WRAO8 ESYHR M8 1




OCNP6-M03520 TEFTER(2)

O0CNP6-M03520 Fig.62

Fig.62. 7O7hk (&) gggzDsm-st,loo %i
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo 00 I R
A (B (©) O (E ¢

1 1 1E8946-67990  000O(M12X95.7 2
2 1 1E6A85-68000 O000000OOO0O 2
3 1 1E6A85-68040 [O0- 16X22X50 2
4 1 1E8385-68280-1 D000000OOOND 2
5 1 1E8385-68561 000(00E00 OOODD 2
6 1 22217-120000 00000000(12 2
7 1 26717-120002 O00(M12 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.63

Fig.63. 707 [51E (1) Ry BoR.100 B
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € O E ©

1E8940-68110 0O00(OOODCOOO A
1E8385-68550  OO0(OOCODC 0OCOO
1E8385-68570  O00(15X22X46

22137-140000 OO0000(DOOO 14
22217-140000 0000000D(14
22351-100020 0000000000(10.0AX20

26014-100252  0000(OO+0CO 10X25
26116-140752  0O00(14X75
26717-140002  000(M14

oo NoAlwN R
L Y [ SN [N
NN O NN NN

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.64

Fig64. JOF7H—F> fhaps10-6107. 100 i
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € O E ©

1E8940-68090 OO000(ODD 115X485
1E8940-68130  0O0O0(OOCOC-
1E9000-68150  000(0000C

22372-100000 OO000000O(JASO 10
22417-160200 00000(1.6X20
22417-160200 00000(1.6X20

22487-100200 0OCOOCOO(CH10X20
26014-100252  0000(OO+0CO 10X25

o ~Noohs|lwN e
PRl RrRrk PR
NERENNR(R e e

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.65

Fig.65. X7V (EE) (hyzPoe-B1OR.100 &
©)= (A=
No 0ooo gooo gooa oo I R

@ B € O E @

1E6570-29252  O000000(16X97.6
1F4124-44410 0000000(6X10
1E6A80-68151  OO0000CMP(OOOO0 00

1E6A80-68201  OCOUOOCMP(OOOO OO
7E6A80-68230 000000 PL OO0
1E6A80-68252 (0000000000

22117-100000 COCOOCOOCD 10
22137-120000 0OOOOCCOOC 12
22417-200160 00000(2.0X16

22417-250250  0O0OO(2.5X25
26014-080202  0OOO(CO+000 8X20
26014-100252  0000CHO+000 10X25

e
SEBlooNoons|jwer
I L N e I N N
NNRNNNNRRRR e R

/N
9

DY
S—=
—_ =
~—e
© —

<
D

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.66

Fig.66. ~—k ES;EDSR—GlOR,lOO gz
©= M=
No. 0000 OOOO oooo 00 I R

A ® € O E ©

1E6680-38480 00000(5
1A7781-63120 [O-0 CMP
1K1194-69030  000(COC0

26014-080202 OO00(OO+000 8X20
26014-080202  COO00(OO+000 8X20

ablwNeE
[ [ =
NN [P PN

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

O0CNP6-M03520 Fig.67

Fig67. —hFILE @osicsIR100  O)
©)= (R=
No 0ooo good oood oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6680-38480  00000(5 2
2 1 1E6681-45140 [0OO0O00(3.5 2
3 1 1E6C30-68340 [OOO(COO 1
4 1 1E9000-68450 DOOOOCMP(OOOO 1
5 1 1E6A80-68502 (00OOCMP(OO 1
6 1 1E8940-68750 00000(O0CO 160 1
7 1 1E8940-68760 0O000(160 1
8 1 1E9575-68770 00000000CO(OOO 1
9 1 1E6B90-68800 O000OCMP(OOOO 1
10 1 1E6C30-68880 OOOOOO(R 1
11 1 1E6C30-68890 OO0OOOO(L 1
12 1 1E8941-68901 [OOOCMP(OCOOD 1
13 1 1E8941-69900 OO000O(OOO 1
14 1 1E8940-69990 0OOO(OO 2
15 1 22217-100000 000000COCL0 4
16 1 22417-200250 O0000(2.0X25 1
17 1 22487-080900 0O0000000(CH8X90 1
18 1 26014-080162 0000(O0+000 8X16 4
19 1 26014-080202 O000(OO0+000 8X20 9
20 1 26014-080202 000O0(OO0+000 8X20 2
21 1 26014-080202 0000(O00+000 8X20 2
22 1  26367-080002 [O00000OO(M8 1
23 1 26717-080002 O0OO(M8 4
24 1 26737-100002 000(OO M10 2
25 1 26737-100002 0O0OCO(OO M10 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.68

. \:b A - =
Fig.68. Z7AO7HEE(T) gggznsm 610R, 100 %;
©)= (A=
No. 0000 ODOOO oooo 0o I R
A (B (©) O (E ¢
1 1 1E6A80-62200  0O0DOOD 1
2 1 26014-080202 OOOOCOO+I00 8X20 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520  Fig.69

. o, (A)=DS1C-610R,100 (D)=
Fig.69. 77> —)L (®)= (E)=
(©)= (M=

No. D000 DOOO oooo oo I R

@ B € O E @

1 1 1E8450-04120  0OO(5X10X110 1
2 1 1E6C30-69800 OOOOOOO(CA 1
3 1 1E6C30-69810 OOO0COO(B 1
4 1 1E6C30-69820 OCOOOOO(C 1
5 1 1E6A80-69830  (00COCOO D 1
6 1 1E6C30-69840 0000000(D 1
7 1 1E6A80-69851 (O00O00COO F 1
8 1 1E6A80-69862  00CO0O0O0OO G 3
9 1 1E6C30-69860 0000(000 00 1
10 1 1E6A80-69870 0000OOOO H 1
11 1 1EGA80-69880  OOOOOOOO 1 1
12 1 1E6A80-69900 OO000COO J 1
13 1 1E6A80-69910 00000000 K 1
14 1 1E6A80-69920 00000000 L 1
15 1 1E6A80-69950 000 5X7X770 1
16 1 1E6722-95220 [0O00000(CCOD 30 1
17 1 26014-060162 O00O(OO+000 6X16 3
18 1 26014-080202 O000(00+000 8X20 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M03520 Fig.70

OCNP6-M03520 TEFTER(3)

D
(®)
@

DS1C-610R,100

()
(B)
©

vry—rIb—A4

Fig.70.

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

0000CMP(CO00 PL
0000000000
0000(00+000- 10X25

7E6C30-71004
1E6A85-71051
26014-100252

1
1
1

N/

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(3) 0CNP6-M03520 Fig.71

Fig71. 2> ka—iL(v—3) Eggzosm—mormoo g:
©= )=
No %% BaRES B HE I R
W ® 0 0 6 ©®
1 1 185100-00040  #yatyi{* i
2 1 107200-07150 & (& Ja-4 1.14K 1
3 1 1E8060-39950 & Wb (y73V% 6X15 1
2 1 1E470151110  %1y7 (PTOY 5 i
5 1 1E6AB5-71580 7' vy A"YA7- CMP 1
6 1 1KI194-71610 27— (2vhn-5 1
7 1 1K1191-80100 EEEEENETIY 1 i
8 1 1K1191-80200 Wh-hazy b (V9797T 1 1
9 1 1K1191-80300 wh-Razyb (Y997 1 1
10 1 1K1191-80400 WAAIZ9F (5 y20RT i i
1 1 1K1191-80500ayba-hazyh (5" y297h 1 1
12 1 1E6AB0-80600  Tvhm-hazyh (SOL 1 1
13 1 1E6AB0-80700  avhm-hazyk (PSV i i
14 1 1E6820-81300 74 - (n'9h 1
15 1 1E8540-82060 /7" (16 1
16 1 1E9256-82600 U (IS0 20A i
17 1 1K1191-84500 4R (avhn-5 1
. . 18 2 1E8665-83160 E1-2" (3= 10A 2
HgRAE | | ABRDE 19 2 1E6102-84970  94%hn vk 140 i
36 3 20 1 1E6102-84970 DAEbAN VE 140 1
21 1 26014-060162 & Ih (E5+N° % 6X16 1
2 1 26014-060202 & Lk (£5+n % 6X20 2
23 1 26014-060202 Wb (E5+A°% 6X20 2
2% 1 26014-060202 & Wb (E5+N° % 6X20 2
25 1 26014-060552 & Wb (E5+/ % 6X55 2
26 1 26014-060552 & Wb (E5+N" % 6X55 2
27 1 26014-060552 & Wb (E5+N % 6X55 2
28 1 26014-060552 & Wb (E5+N % 6X55 2
29 1 NSPo8 2HERTYULEF Yk M8 2
30 1 26014-080252 & Wb (E5+N % 8X25 2
31 1 26014-080252 & Wb (E5+N % 8X25 4
32 1 26014-100302  # Wb (E5+n° % 10X30 2
33 1 26023-050252  #A"34Y° (E3+n 2M5X25 1
3 1 107200-08250 Wh-5 (B-E A ©4 1 2
35 1 1A8280-50900 WhI-pazy b (2794 A 1 2
36 1 1E6AB0-80650 MRk (SOL #-t° 2 1 2
37 1 1E6AB0-80750 WA-HIZYF PV ¥t R 1 2
38 1 BSZ08020 aHsKLE 7 M8x20 2

066-0068-109-00

£33

MEHIVFO—F

COBRTIE, BREXFTEELA
AVNAVERDOBHRMNEL YN ARV NI—5T, RBEWNET
@RI tO—3 X X
HARTISOV NV EEDEREE L EYRLALE, VAU EREITEBLEEA :
W9 RERNEICTEROFERE Ty MR, M TZS0 NDBSS#. QB #H. RIBESH. SIESSH. WEm. ZiFEk, Frey bEER, KCEKEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M03520 Fig.72

OCNP6-M03520 TEFTER(3)

~EE

w3

D
(®)
@

DS1C-610R,100

()
(B)
©

-
~
~

Fig.72.

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

0000(M10X55 10.9

000D(12X28X4.5
0ooe(ooog

1E6690-35500
1E8945-72200

1
1

N|j M ™

000ooooocio
00000o0Eo(2
0000(12X120

1E8940-72420
22217-100000
22217-120000
26116-121202

1
1
1
1

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.73

: S — (A)=DSIC-610R, 100 (D)=
Fig.73. b2vo7L—L o -
(©)= (F)=
No. D000 DOOO Dooo 0O I R
A (B (©) () () (F)
1 1 1E6A80-73210  OODOOOOD L(U 1
2 1 1E6A80-73240 [DOODOODCD R(U 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

OCNP6-M03520 Fig.74

Fig.74. 7,{ |;‘5 5/320510-610&100 %z
©)= (M=
No oooo ooood oood oo I R
A B () DO () (A

4 1 1 1E8680-73020-1 00000000000 12 2
2 1 1E6A80-73100 00000000COM12X55 4
3 1 1E8540-73111-1 00-(0000CO 2
4 1 1E8540-73120 DO0O(COOOO 2
5 1 1E8235-73330 [000(8X12X4 2
6 1 1E6A80-73840 (000D L ASSY 1
7 2 1E8555-55440 (JO00COOD 6207RSH2 2
8 2 1E8680-71900 DO00(CODOO 1
9 2 1E8680-71910 000(60X72X19.6 1
10 2 1E8680-71920 DOOO(COCOO 28X45X17 2
11 2  1E6A80-73000 (O0O0OODO L 1
12 2 1E8680-73010 0O0O(OOOIOOD 86 2
13 2 1E6680-73031 O00(45X72X12 2
14 2 1EB8255-73040 0000(16-5X40X8 2
15 2 1E6A80-73090 00O00O 210 1
16 2 22217-160000 OOOOOOCO(CL6 2
17 2 22252-000721 QOOC(OD 72 2
18 2 24321-000350 0OOO0O(1AG35.0 2
19 2 24761-060000 OO0-0000D00CMTEXL 1
20 2 26737-160002 DOO(OD M16 2
21 1 1E6A80-73860 00000 R ASSY 1
22 2  1E8555-55440 (000000 6207RSH2 2
23 2 1E8680-71900 DO0O(CODOO 1
24 2 1E8680-71910 000(60X72X19.6 1
25 2 1E8680-71920 [OOO(OOD 28X45X17 2
26 2 1E8680-73010 [COO00(0COOOO 86 2
27 2 1E6680-73031 000(45X72X12 2
28 2 1E8255-73040 [0000(16.5X40X8 2
29 2 1E6A80-73070 00000000 R 1
30 2 1E6A80-73090 00O00C 210 1
31 2 22217-160000 0O0000CO(L6 2
32 2 22252-000721 pQOOc(oo 72 2
33 2 24321-000350 0O0O0O(1AG35.0 2
34 2 24761-060000 DOO0-000000CMTEXL 1
35 2 26737-160002 0OO(OD M16 2
36 1 22217-120000 00000000(12 4
37 1 26014-080202 [CO0O(CO+O00 8X20 2
38 1 26677-160002 DOO(CCO OO 16 2
39 1 26717-120002 0OO(M12 4
40 1 26717-200002 COO(M20 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

OCNP6-M03520 Fig.75

F|g75 }\a\ygn—a gégzDSlC—GlOR,lOO EE;E
©)= M=
No oooo ooood oood oo I R
A B © O (B ¢
1 1 1E6A80-73130 000000000000 16 8
2 1 1E6A80-73870 0O0000C ASSY 8
3 2 1E6680-73031 000(45X72X12 8
4 2 1E6680-73040 DO0O0O(35X45X17 8
5 2 1E6A80-73110 (00O0COO 180 8
6 2 1E6A80-73120 (000O00DOCO 8
7 2 1E8210-73220 [000(36X45X45.5 8
8 2 1E8540-73451 [DO00(0ODOOOO U 8
9 2 22252-000721 000C(OO 72 8
10 2 24101-062074 [DO00COO(OO-O 6207 16
11 2 24761-060000 OO0-0O00OOCMTEXL 8
12 1 22217-160000 0O00000CO(16 8
13 1 26737-160002 0O0O0(OO M16 8
N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.76

Fig.76. A5+ — gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo un I R

®wW B € O E @

1 1 1E6A80-73130 000000000000 16 4
2 1 1E6A80-73880 000000 ASSY 4
3 2 1E6A80-73151 [0O000CCOOO 4
4 2 1E6A80-73160 OO00OOCOOOOOO 4
5 2 1E6A80-73170  CO0C0OOCOOO 8
6 2 1E6A80-73180 (00 160 16
7 2  1EG6A80-73190 000 256213 16
8 2 1E6A80-73200 OO0O00C0OO 4
9 2 1EB8940-73430 0000(14X32X6 16
10 2 1E8080-73780  000(0OOO 50 8
11 2 22217-140000 00000000(14 16
12 2 22217-160000 00000000(16 4
13 2 22252-000621 OOOC(OO 62 16
14 2 24101-063054 [0OOOOOO(OO-D 6305 16
15 2 24550-035300 000000000(35X30 8
16 2 24761-060000 OOO-000000(MTEX1 12
17 2 26737-140002 00O0(OO M14 16
18 2 26737-160002  000(00 M16 4
19 1 22217-160000 0O000000D(16 4
20 1 26737-160002 0O0(OC0 M16 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.77

Fig77. #O0—5HAK o608 10 &
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € © E ©

1 1E6A80-73140 000000000
1 22217-160000 OOOOOOOO(16
3 1 26156-160552 0000(00 16X55

N =
0 00

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.78

Fig.78. 2T 04wk @
(©):= (F)=
No. 0000 O0OOO oooo 0o I R

A ® € O E ©

1E6C30-73350 000000OCMP
1E6A10-73400 0000000(90-8T/2
1E6C30-73410  000(00000CO

1E6A10-73420 DOO000(M14X30 10.9
22217-140000 0000000D(14
1E6740-73720-1 0000(24.5X50X8

26737-240002  0OO(COC M24
26777-240002  0OCOOCOO M24

0N R WNE
P RPN

NN
NININ KK(NAN

Fig. 34

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

O0CNP6-M03520 Fig.79

Fig.79. ¥+¥)70—5 gggznsm-swmoo gz
©)= (M=
No. 0000 DOOOO oooo 0o I R
A B () DO () (A
1 1 1E6A80-73890  0000OOO ASSY 4
2 2 1E6690-35500 0000(12X28X4.5 4
3 2  1E6460-73160 00O000(SI 25X30X13 4
4 2 1E8940-73501 [DNO0(000DOOC 4
5 2 1E8948-73500  000(20.3X25X3.6 4
6 2 1E8940-73510 [000(0000 135A 4
7 2 1E8940-73520 [000(DDOD 1358 4
8 2 1E8941-73550 000(CCD DC4 305210 4
9 2 22252-000521 000C(0C 52 4
10 2 24512-053044 [0000000(O0-0 5304 8
11 2 24761-060000 OO0-0O00OO(MTEXL 4
12 2 26013-080252  O00D(COD 8X25 12
13 2 26013-120252 0000(0O0 12X25 4
14 1 22137-100000 0OO00OCCOOC 10 4
15 1  26014-100502 0000(D0+000 10X50 4
16 1 26717-100002 OOO(M10 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520  Fig.80

Fig.80. y0—5 (9=DS1C-6108.100 -
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo

I R
A ® € O E ©
2

1 1 1E9441-73451  0O0-0550X90X58JW

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

O0CNP6-M03520 Fig.81

Fig81. X424 (1) gggznsm-swmoo gz
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo oo I R
A (B () O () A
1 1 1E6020-25340  00000(9X28X4.5 4
2 1 1A1470-60340 00000 8
3 1 1E8940-73280 000(COOO 30 8
4 1 1E6A80-73530 [DOOO000 65 8
5 1 1E9575-73530 00000 11X65X3.2 4
6 1 1EGA80-73630 0000OOOOOD FL 1
7 1 1E6A80-73640 [000000OOOD FR 1
8 1 1E6A80-73650 O00000NOOD BL 1
9 1 1E6A80-73660 O0DDDDNNOD BR 1
10 1 1E6A80-73670 000000DOOD L 2
11 1 1E6A80-73680 00000DDOOD R 2
12 1 1F6A80-73690  OO0DD 80X6 4
13 1 1E6A80-73700 UFOOOOOOOOO 2
14 1 1E6A80-73710 UFOOOODOOOOO (U 2
15 1 1F6A80-73751 O000ODDOD B 4
16 1 1E6A80-73900 UFOOOO OO0 2
17 1 1E6A80-73920 OOD(8X12X6.5 4
18 1 22217-160000 000000CO(16 8
19 1 22242-000651 O0OC(OOD 65 4
20 1 24550-020300 000000000(20X30 2
21 1 24550-020300  000000000(20X30 4
22 1 24550-030300  0O00COOO0(30X30 4
23 1 24761-050000 0O0-000000(C 00O 2
24 1 24761-060000 000-000000(MTEXL 2
25 1 24761-060000 000-000000(MTEXL 4
26 1 26013-080302 0O0O(OOD 8X30 4
27 1 26013-100252  0000(000 10X25 4
28 1 26013-100302 [CO00(0OOC 10X30 8
29 1 26156-160502 0000(00 16X50 8

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

O0CNP6-M03520 Fig.82

Fig.82. RA>% (2) gggznsm-swmoo gz
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo oo I R
A (B () O () A
1 1 1C7200-07050  00OO0(OOOO 1
2 1 1E8940-66950 000O0(OCOCD 900 1/4 1
3 1 1E8380-73261 0000(COUOC OO 1
4 1 1E8380-73261 O000(0000 OO 1
5 1 1E8235-73330  O00(8X12X4 8
6 1 1E8235-73330  OO0(8X12X4 2
7 1 1E8235-73351 O0O(OCD 6
8 1 1E6A80-73500 OOOODOOND A CHP 1
9 1 1E6A80-73500 OODDDOOND A CHP 1
10 1 1E6A80-73541 UFODDOND 40X65X153 1
11 1 1E6A80-73541 UFODDOND 40X65X153 1
12 1 1F6A80-73581  OOODDOOOD FL CWP 1
13 1 1E6A80-73581 [(0000000C FL CMP 1
14 1 1E6A80-73601 0(0000000C A 1
15 1 1E6A80-73601 DO0ODDOOOD A 1
16 1 1E8380-73740 O0O0(OCOOOOO 1
17 1 1F8380-73740 OOD(OOOOOD 1
18 1 1E6A80-73770 000000 2
19 1 1E6A80-73801 [OOOO(DOD F 1
20 1 1E6A80-73801 0000(OO0 F 1
21 1 1E8380-73910  OOO(M24L 1
22 1 1E8380-73910 OOO(M24L 1
23 1 1E6A80-81500 0O0(COOOOD 1
24 1 1E6A80-81500  [000(0000OD 1
25 1 23393-020000 [00O0DD(90RGI-1/4 1
26 1 23393-020000 00000D(90RGI-1/4 1
27 1 23393-020000  OODDDD(90RGI-1/4 1
28 1 26014-080162 0OOOO(OO+000 8X16 8
29 1 26014-080162 0OOO(OO+000 8X16 2
30 1 26014-080202 0000(0O+000 8X20 2
31 1 26023-040102 000000D(OO+000 MAX10 2
32 1 26023-040102 0000000(OO+000 MAX10 2
33 1 26023-050302 0000000(CO+000 M5X30 2
34 1 26367-060002 00000000(MG 1
35 1 26367-060002 00000000(MG 1
36 1  26737-240002  000(OD M24 1
37 1 26737-240002 000(00 W24 1
38 1 26737-240002 000(00 W24 1
39 1 26737-240002  000(O0 M24 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(3) OCNP6-M03520 Fig.83

Fig.83. 77 7L —L EQ;fDS‘C‘ﬁ‘OR' 100 gf
©= )=
No.  LAL  HRES B e I R
W ® 0 0 6 ©®
3
° 3 1 7E6C30-74001 7L-LCMP (707 PL 1
2 1 1E6AB0-74202  7n77L-L B i
3 2"3\ 7 8 1 26014-080202 b (E5+0" % 8X20 4
il 9 1 26014-100202 & Wb (E5+°% 10X20 4
4 12 1 1556720004 HN—; Y L— 1
4 ’ 13 1 BZ06016 AILE 8. 8 M6X%Xx16 1
14 1 WS06 NRFHR 239 M6 1
> ' it
TTY
TM 12
13 .
9 éﬁ

066-0068-110-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.84
~ N
~

F|g84 Is /Q)L_Ajjl “_ gégzDSlC—GlOR,lOO EE%E
©)= (A=
No 0ooo good oood oo I R

@ B € O E @

26367-060002  00000000(M6
29311-124000 000000(12.0X4

1 1 1E6C30-04180  OOOOOO(OCOC 1
2 1 1E6C30-04190 OOOOO(COC 1
3 1 1E6C30-04520 00O0(15X10X1130 1
4 1 1E6C30-04530 OOOOCO(OO 1
5 1 1E6C30-04750  000(15X10X880 1
6 1 1C6780-37180 0000(00000 14
7 1  1F4124-44410 (0000000(6X10 3
8 1 1E6693-45240 (0000000(00000000000 1
9 1 1C6281-52320 (0000000000000 8 2
10 1 1E8540-66770 O0O(8X12X8 1
11 1 1E6A80-76002 [OO000OOOOOOO 1
12 1 1E6A80-76050 EOO000OOO A 1
13 1 1E6A80-76310 OOO0O(0OCOOC 10
14 1 1E8949-76400 00000 1
15 1 1E8949-76410 [00O00(000000CC 1
16 1 1EG6A80-76440 (OO0 10X280X5 1
17 1 1E6A80-76450 (OO0 10X920X5 4
18 1 1E6C30-76490 0O00000(00O00O00 1
19 1 1E6A80-76501 EO-00000 1
20 1 1E6A80-76600 O0O000-000- 1
21 1 1E8940-76651 000 1
22 1  1E8940-76680 (00000(OOO 1
23 1 1E6A80-76700 EOOO00000000 1
24 1 1E6A80-76780 000-00000 1
25 1 1E6B90-76800 00O00(OCDOOOO 1
26 1 1E6A80-76902 [000(OOO 1
27 1 22137-100000 00000(0000 10 1
28 1 22417-160200 0OO0O(1.6X20 1
29 1 22417-250200 0OO0O(2.5X20 1
30 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 4
31 1 26014-080202 0O000(OC+000 8X20 8
32 1 26014-080202 0000(OC+000 8X20 6
33 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 1
34 1 26014-080202 OOOO(OO+000 8X20 3
35 1 26014-080202 0OOO(OO+000 8X20 3
36 1 26014-080252 0000(00+000 8X25 1

1 5

1 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.85

Fig.85. /w4 35— gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I R

@ B € O E @

1A7320-64510 0000(OOOCOOC
1E6A85-79500 OO0OOD R
1E6C35-79530  000(0O0 R

22137-100000 OO0000(DOCO 10
22217-100000 0000000O(L0
22217-120000 00000000(12

26014-080202  0OOO(CO+000 8X20
26116-120602  0000(12X60
26717-100002  000(M10

oo NoAlwN R
RPllrrrllrrRrRrk PR

=
o
[ N N e e N N N

26717-120002  0OO(M12

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.86

Fig.86. ¥vEVIL—T By 1COLOR-100 o
(©)= (A=
No. 0000 oooo oooo oo

A ® € O E ©

1E6690-61470  O000(OOD-006X16
1E6A85-78500 000

1E6C35-78600 OO000(OOOO
22157-080000  CO0000(OOCOD 8

A
6
1
1E6A85-78590  000(COCD 3
1
5
26013-080202  0000(000 8X20 5

o gabhiwNE
L = W [N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.87

Fig87. F+vE> (XK3H) (hyzPoe-B1OR.100 o
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € O E ©

1E6A85-78653 0000000 CMP
197821-85430  0O000(OCOO-
1A7470-86750  O00OCMP(OCO

1A7470-86770  OOOOOO(12V/5W
26023-050202  0O000000COO+000 M5X20
26367-050002  00000000(MS

o gabhiwNE
[ N \ Y [N
NN R (R e e

Fig. 88

/)'

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.88. F¥+E > (KIFK)

BkER
(R

OCNP6-M03520 Fig.88

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 1E9570-32850 0-O0 10X15X170 1

2 1 1J5240-44700 00ODOOC 8 2

3 1 194680-51670 00000 (00000 1

4 1 1E6A85-69850 00O(COIN A 1

5 1 1E6A85-69860  010(00I0 B 1

6 1 1E6A85-69870 000(OO00 C 1

7 1 1E6AB5-69920  000(000DOID 1

8 1 1E6AB5-69930  000(000IOD 1

9 1 1E6AB5-69942  000(000000 2

10 1 1E6A85-69950 OD000DD0-0280 1

11 1 1E6C35-77005 OOOOOCMP 1

12 1 1E6B95-77900  OOO(70X110X5 1

13 1 1E6A80-78600 0OD(000DOOD 1

14 1 1E6A85-79630 00DOOOOD 1

15 1 1E6C35-83100 000(OOD 4

16 1 1E6C35-83400 0ODOO(ODOOOOD 1

17 1 1E6A85-83500 OOOOOOD 1

18 1 1F8945-83570  00O(OO0O- 1

19 1 1E8945-83580 O00(OOCD 550 1

20 1 1E8945-83590  00000O(0OOO- 1

21 1 1E6A85-83700  000D00- 1

22 1 1A7470-86350 OODOCMP(D-0000 R 4

23 2 1A7470-86270 000000(12v-35W 00000 4

24 1 198463-86440  0000(0000000 1

25 1 23061-045000 00ODOOOOD 4 X5000 1

26 1 23080-007000 [0-000000(7 1

27 1 26014-060122  0000(O0+000 6X12 3

28 1 26014-060162 000D(O0+000 6X16 4

29 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2

30 1 26022-050162  0000000(000 5X16 1

31 1 26022-050162 0000000(000 5X16 1

32 1 26367-080002 00000O0O(MS 4

33 1 933113-15800  0000(00000 1

34 1 933168-56000 000DOO(A7X9 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.89. DAy v—AR2LY

No. 0000 oooao

O0CNP6-M03520 Fig.89

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (E)=
©)= (F)=
oooo oo I

@ B € O E @

R

1 1 1A7030-86651  OOOCMP(OCOCUO01/2.2/2 1
2 2 1A7030-86670 OOOOO(DDOOC-COO 1
3 2 198127-86710 OOO0C(0000O 1
4 1 23080-007000 O-000000(7 1
5 1 2

26014-060122

0000(0O+000 6X12

Fig. 88

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.90

Fig.90. ¥ EURE(E) gggznsm-elomoo gz
(©)= (=
No. D000 DOOO oooo 0o I R
A B () DO () (A

1 1 1D4160-52480  ODOO(6X12C 0O 2
2 1 1E6C30-78300 OOO(12X11X6 2
3 1 1E6C35-78500  OOOOOCOCHP(LODOD 1
4 1 1E6C35-78540 OCLCMP(LOOOD 1
5 1 1E9210-78540 000(COO0 L 2
6 1 1E8945-78570  000(OOOCD L 1
Y 7 1 1E8945-78580-2 LOOODOOOOOD 1
NS 8 1  1E8945-78600 C0O(0OOCOOOD 1
Sgﬁggsg 9 1 1E8385-79100  00000(OO- 4
10 1 1E6A85-79361 0000000 COOC 1
111 1E6A85-79380  000(OOOO0ONC 1
12 1 1E6A85-79390 000 (Q00OCOOC 1
13 1 1S7280-94090 OOD(15X15X525 1
2 R 14 1 22857-400080 (00DOOCDO3(DO0 48 5
15 1 22857-400160 [000000003(000 4X16 5
16 1 26589-060202 ODOOOODOO(+00 M6X20 2

-——a

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.91

Fig91l. FvEUIRE (&) (A)=DSLC-610R. 100 -
(©)= (=
No. 0000 OOOD oooo oo I R
A B () DO () (A
1 1 1F4124-44410 [DOOOOOD(EX10 6
2 1 1D4220-51340 OOOO(OD 8X20C 3
3 1 1F9535-62350 OOO(70 1
4 1 1E6C35-62920 OOOD(000OOD 1
5 1 172137-69651 00-(000O 5
6 1 172137-69840 [00(00O00D 3
7 1 1E6C35-69900 O00(0000OD C 1
8 1  1E6C35-69911 [000(O0O0DOD D 1
9 1 1E6C35-69920  000(00000O0 E 1
10 1 1E6C35-69930 0O0(O0OODOD F 1
111 1E6A85-69942  0OO(OOOOND 1
12 1 1E6C30-78300  OOO(12X11X6 5
13 1 1E6A85-79070 OO0 3X10X900 1
14 1 1E6A85-79080 OO0 3XL0X1200 1
15 1 1E8385-79100 0ODOO(OO- 5
16 1 1F8385-79220 00O 2
17 1 1E8385-79310 OODO(8 3
18 1 1F8385-79320  OOOCMP 1
19 1 1E8385-79341 O0000(DOODOD 1
20 1 1E8385-79350  LOOOO(COOOOD 10
21 1 1EGA85-79400 00O0(O0OOC 1
22 1 1EGA85-79420 [0OO0OD 1
23 1 1E6C35-79460 [0OO0(CD OOOD 1
24 1 1EB945-79480  [0000(00O0OD 1
25 1 1E8945-79500 0000(0OO0OOD 1
26 1 1E8945-79532 DOO0O(DOOD 1
27 1 1E8545-79500  O0OOD(OD 1
28 1 1E8945-79840 [OOLD 2
29 1 1E8945-79890  DOO(OODOOD 1
30 1 198153-83710 [0O(8.4X12X22.5 1
31 1 198153-83720 OOOO(OO-OC 12 1
32 1 198153-83730 0OO0O(COOOOD 1
33 1 1EGA85-85600  0000OD 1
34 1 1E6C35-85931 [OOOO(OOD 1
35 1 1EGA85-85970 [DOO(OODOODD A 2
3 1 1E6C35-85970 0000000 C 1
37 1 1E6A85-85980 [0OO(UODOOND B 2
38 1 22137-060000 0OO0O(DOCD 6 2
39 1 22137-080000 00000(DOOD 8 3
40 1 22157-060000 O0000(ODOCD 6 4
41 1 22157-080000 O000D(ODOCD 8 1
42 1 22217-080000 O0OOOODO(S 2
43 1 22372-060000 (COOCOOOO(IASO 6 2
44 1 22417-200200 O0000(2.0X20 2
45 1 26014-060122  000O(OC+000 6X12 5
46 1 26023-040162 COOODOO(DO+O00 MAX16 4
47 1 26106-080452 COOCOOO(8X45 1
48 1 26367-060002  0OOO0OOD(MG 4
49 1 26579-050162 ODOO0O(+00 WSX16 2
50 1 26589-060202 [COODOODOO(+OD M6X20 5
51 1 26657-080002  0000OO(MS 2

N:B 225 #1. QIR 25 #,

RIB *25 #. SIH 25 &, WaEn,

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.92

Fig.92. FvE#EE (D (A)=DSLC-610R. 100 -
(©)= (=
No. 0000 OOOD oooo oo I R
A B () DO () (A
1 1 1E6C30-78300 [DOO(12X11X6 6
2 1 1E6C30-78300 OOO(12X11X6 4
3 1 1E6C30-78300 OOO(12X11X6 3
4 1 1E6A85-79001 DOOOOOCD 1
5 1 1E6A85-79010 0000 LOOOO 1
6 1 1E6A85-79020 [C00J RODOD 1
7 1 1E6A85-79060 000 3X10X1700 1
8 1  1E6A85-79070 00D 3XLOX900 2
9 1 1E6AB5-79080 000 3X10X1200 1
10 1 1E8385-79100 LOOOO(OC- 6
111 1E8385-79100  OOOOO(OC- 4
12 1 1E8385-79100  0ODOO(OD- 3
13 1 26589-060202 0ODOODOOD(+DD MBX20 3
14 1 26589-060202 0OODODOOD(+DD MBX20 6
15 1 26589-060202 0OOOODOOD(+DD MGX20 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.93

. » i‘:‘: e : - =
Fig93. ¥vEUIRE (Bi—T) gggznsm 610R, 100 g:
©)= (A=

No. 0000 DOOOO oooo 0o I R

A ® € O E ©

1E8560-15040 00000(OOCCC
1E8720-15300 0O0000(CDCOC 8
1E6A80-62001  00000OC

1E6A85-62020 00000 R
1E6C30-62030  CO000(OODOO L
1E8945-78990  00000(00CO0 7

~Njo o s|wN e
[ [ Y S [N
RO R Rk o R

1E6C20-81300  COCO(COOD OR NL

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 3 £ 2 &}

-

Fig.94. ¥FvE>2—IL(1)

066-0068-111-01

0CNP6-M03520 Fig.94

(A)=DS1G-610R, 100 D)=

B)= (B)=

©= F=

LA B S EITRE HE I R
(A B © O E ¢
1 1F4140-32590-5 A hbiH=Y 7% 1
1 1E8950-46970 o mryk (9% 30 1
1 1E6A85-62501 ACH 9" vhn = 1
1 160604000M S—hAHYIT 1
1 1577370000 o— b 1
1 1E6A85-62600 bVl AN 1
1 1E6C35-62621 Y= (9vR 1
1 1E6A85-62630 9Yny-IHT 1
10 1 1E6A85-62751 Y=)y (COND 1
1 1E6A85-62760 y=MF#1 (COND 2
12 1 1E6A85-62770 y-W4" 4 (COND 1
13 1 1E6A85-62801 y=W4" 4 A(COND 1
14 1 1E6A85-69960 Y= (E2-2" BOX 1
15 1 26014-060122 Wb (EF+N" % 6X12 4
16 1 26014-060122 Wb (E5+0" % 6X12 3
17 1 26014-060122 Wb (EF+n0" % 6X12 3
18 1 26014-060162 & Wb (E5+0" % 6X16 3
19 1 26367-060002 YN YEHYE (M6 3
20 1 NPO6 ARFTYLTFyk M6 3
1 26367-060002 IN JEHYE (N6 4
22 1 26367-060002 PAWES I ([6 3
23 1 26367-060002 YN EFYE (M6 4
24 1 26635-060002 FA919+ (M6 1
NDBSS#. QIS #. RIBUESH. SIIBSSH. WBmm, Z: L. Frey bER, KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.95

Fig95. FvE>S—IL(2) (hyzPoe-B1OR.100 o
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € O E ©

1 198220-51340  000000(30
1 1E6C35-62541 OOO0(O00OCCC
3 1 26014-060122 0000(OO+000 6X12

N -
o Rk

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.96. ATL A

O0CNP6-M03520 Fig.96

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6690-61470  DODO(OOD-006X16 2
2 1 1E9441-66170 0-O0 5X10X600 1
3 1 1E8945-78740  00D0(CDOOND 1
4 1 1E9535-79410 CDOOO00NOD 1
5 1 1E9535-79420 000000000 2
6 1 1E9535-79431 000000000 1
7 1  1E6A85-83571 00O(CD 1
8 1 1E6AB5-83600 000 CMP 1
9 1 1E6AB5-83624  0000(CDOOOOOD 1
10 1 1E6A85-83750 00000(DOOD 1
11 1 198010-85810  00000(DOOD 2
12 1 1A8110-86910 0000 1
13 1 198255-86920 OD00(ODOO0 MAX16 8
14 1 1A8110-86920 00000 2
15 1 198255-86930 000(00D0O0 M4 8
16 1 26014-060162 ODOO(DD+000 6X16 2
17 1 26022-050202 O000000(OO0 5%20 2
18 1  26023-050102 0000000(O0+000 M5X10 4
19 1 26367-060002 O0000000(MG 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.97

Fig97. BBt (hyzPoe-B1OR.100 o
©)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R
A (B) (©) (O (E) (A
1 1 1E6102-63110 0OO0(10.5X28X4.5 4
2 1 26013-100252 [QOOO(COCO 10X25 4
2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig98. T7a>(1)

S B

Fig. 101 6

NG
Gl &I
Fig1o1 (18100 Fig. 101 /
% Fig 101
% %/ Fig 100
Fig. 100
Fig 101 / %
5 Fig. 101
Fig. 101 s
L\ Fig. 100 v
Fig. 101 A
12 13
Fig. 101
7
n

Fig. 101

14

\ Fig. 101

Fig. 108

O0CNP6-M03520 Fig.98

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6A85-85802  DODOKIT 1
2 2 1E8980-79660 OOD(24X8X17 4
3 2 1E8980-79670  00ODNI(24 4
4 2 1E8685-79840 O0II00(36 1
5 2 1E8545-80030  000000(00O0 1
6 2 1E8545-80090 000D 2
7 2 1E8545-80210  00000(00-00 1
8 2 1E6102-84970 0000000000 140 1
9 2 1E8945-85040 0000000 1
10 2 1F8945-85110 00000(DOOOD IN 1
11 2 1E6A85-85610 000000 8 1
12 2 1E6AB5-85720  O00(UUCOD R-U 1
13 2 1E6A85-85730 0O00(000DOOOOD 1
14 2 1E6A85-85740  OOO(A/COO0OD 1
15 2 1E6A85-85820  00DOO(W/V 1
16 2 1E6A85-85831 OODOO(A/MOOD 1
17 2 1E6A85-85840 OODDO(COOOD R 1
18 2 1E6A85-85850  OOO00(DOOOD L 1
19 2 1E6A85-85860 00000 17 2
20 2 1E6A85-85890  000DOOOOD 1
21 2 1A7347-87701 [0000-0 CMP 1
22 3 1E8545-80080 000(0000OD 2
23 3 1A7347-87710 0000(OO0D 1
24 3 1A7030-87790  00000(00000 4
25 3 1A7030-88211 0OODCMP(DOOD 1
26 2 1A7030-87790 00000(0O0OD 1
27 2 198208-87980 0000000 1
28 2 1A7030-87990 000D(OOOD 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

OCNP6-M03520 Fig.99

F|g99 173‘/(2) gégzDSlC—fSlOR,lOO gg;z
©)= (=
No oooo oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 1A7470-87201 0000 CMP(OOCC 1
2 2 1A7030-87211 OOOCOO 1
3 2 1A7030-87220 [000(CC 1
4 2 1A7030-88180  O0OOCOOOCMP 1
5 2 1A7030-88190  0000C0(HOOOCCCOCO 1
6 2 1A7030-88200 000000(0000000C0 1
7 2 1A7030-88230  COOOO(MSX50 2
8 2 1A7030-88820 oCOOO 1
9 2 1A7030-88840 00000 1
10 2 1A7030-87240  COCMP(DOOD 1
11 2 1A7030-87251  0O000O(OOOC 1
12 2 1A7030-87270 O0000(MIXOOO 3
13 2 1A7030-87280 OOOOCMP(O-CC0COCO 1
14 2 1A7030-87290 [OOOOCMIXOOD R 1
15 2 1A7030-87300 [OOOCMP 4
16 2 1A7030-87310 OOOOCMIXODOCD 1
17 2 1A7030-87330 OOOOCMIXOOD L 1
18 2 1A7030-87340 00O00(000000C 1
19 2 1A7030-87350 OOO(OOOO 1
20 2 1A7030-87360 00O 1
21 2 ___1A7030-88070 0000 1
22 2  1A7470-88080 OO0OCMP(OOOO 1
23 2 1A7030-88090  0O0OO(COOOOOO 3
24 2 1A7030-88101 [O00000OCMP 1
25 2 1A7030-88110 0000 2
26 2 1A7030-88120 (00000 1
27 2 1A7030-88130 0000(COOOO0O0 22
28 2 1A7030-88140 [0OOOOO(COOCCCOO 2
29 2 1A7030-88150 [0OOOO(OOO D 3
30 2 1A7030-88160 0000000 2
31 2 1A7030-88170 0O0(0O0OOC 8
32 2 1A7030-88200 [0OOOOO(OOOCCCOCO 1
33 2 1A7030-88250 (00000 1
34 2 1A7470-88280 0000O(B 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.100. T73a>(3)

2

&

13
Fig 101 / >

Fig. 101

Al

F
6

Fig. 98

N

//“\\\\\\\\\////jQ:ijzézfﬁ?tzztttiilt:k\\\\

Fig. 101

O0CNP6-M03520 Fig.100

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E8945-78990  0ODOO(DOOOD 7 4
2 1 1E6102-84970 00ODOO0IOD 140 1
3 1 1E8945-85050 00D 1
4 1 1E8980-85050  OCCICICM 1
5 1  1E6A85-85350  000OCOOOOD CMP 1
6 1 1E6A85-85620 O0JDOO(IN A 1
7 1  1E6AB5-85631 OOCOOO(IN B 1
8 1 1E6AB5-85670 000000000 2
9 1 1E6AB5-85690 000000000 B 1
10 1 1E6A85-85701 [0ODOOO(OUT A 1
11 1 1E6A85-85780  00DOO0ODOD A 1
12 1 1E6A85-85790  O00OO0COOD B 2
13 1 1E6A85-85870 000000000000 1
14 1 1E6A85-85910 O0000ODOD L 1
15 1 1E6AB5-85920 000000000 R 1
16 1 1A7030-87411 OODOCMP(COOD 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.101. T7aEF(1)

Fig. 103

Fig. 100

SR

Fig. 103 \:‘\\‘ & Fig. 100

Fig. 98

O0CNP6-M03520 Fig.101

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 1F4193-41040 0ODDCOOD0D M6X15 6

2 1 1A7500-51160 0OODO(COOD 1

3 1 194680-51670 00000 (00000 2

4 1 1E6690-61470 0000(000-006X16 3

5 1 1E6690-61470  0000(0O0-006X16 2

6 1 1E6C35-79901  0000(O0000OC 1

7 1 1E8945-80170 000(000DOOO00D € 2

8 1 1E6C35-80500  OOOUNIT(5-60min 1

9 1 1E8270-81570 OD0(15X10X120 1

10 1 1E6102-84960 0D0000DOO0 250 3

11 1 1E6A85-85003  0000(0DOD 1

12 1  1E6AB5-85180  O00O(UCOC 1

13 1 1E6A85-85490 (000 5X10X1600 1

14 1 1E6A85-85502  0O000(OODOOD 1

15 1 1E8945-85500-1 0000(00-00 1

16 1 1E8945-85550-2 A/COOO0O0- 1

17 1 1E8945-85580 OOOOO(DOOO 3

18 1 1E6A85-85600 0000OD 4

19 1 1E6A85-85650 ODOOOCMP(OD 1

20 1 1E6A85-85660 0-0(000000 2

21 1 1E6A85-85900 0000000 1

22 1  1E6C35-85900 000(0000OD 1

23 1 1E8945-85920 [000(OOD 1

24 1 1E6A85-86010 0-0 5X15X90 3

25 1 1E6A85-86020 [0-0 5X15X400 2

26 1 1A7030-87040 [0000(OO000 M5X20 8

27 1 1A7030-88710 00000000000 4

28 1 22857-400080 [000D00003(000 4%8 2

29 1 23080-013000 0-000000(13 7

30 1 26013-060252 0000(O00 6X25 1

31 1 26013-060252 0000(O00 6X25 1

32 1 26013-060302 0000CO00 6X30 1

33 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 3

34 1 26014-060162 000D(O0+000 6X16 2

35 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2

36 1 26014-060202  0000(O0+000 6X20 3

37 1 26014-060252 0000(O0+000 6X25 2

38 1 26014-080162 [0000(O0+000 8X16 6

39 1 26014-080162 0000(O0+000 8X16 2

40 1 26014-080162 [000O(00+000 8X16 1

41 1 26014-080202 [0000(00+000 8X20 6

42 1 26014-080202  0000(00+000 8X20 2

43 1 26014-080202 [0000(00+000 8X20 4

44 1 26014-080302 0000(00+000 8X30 4

45 1 26559-050162  0000D00(+00 5X16 2

N:B 225 #1. QIR 25 #,

RIB *25 #., SIH 5 %, WaBmn, zZELE, FeyhE#f KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.102. T7aET(2)

Fig. 100
Fig. 100

TO ENGINE

U
3 —1 Y
o
1—% %1

TO ENGINE

O0CNP6-M03520 Fig.102

(A)=DS1C-610R,100 (D)=
(B)= (B)=
©)= (=
No. 0000 oooao oooad oo I R
A ® € O E ©
1 1 1E8450-79440  0OOOO(R3/8-14 2
2 1 1E6102-84970 000000COOC 140 1
3 1 1A7030-88710 OO00C(00000O 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.103

Fig.103. T7aV4 4k (A)-051C-6108.100 -
©)= (A=
No oooo ooood oood oo I R

@ B € O E @

1 1 1E8545-80080  OOO(0O0OCC 1
2 1 1E8270-81570 [OOO(15X10X120 1
3 1 1E6A85-85200 00000OC 1
4 1 1E6A85-85240 0000000 1
5 1 1E6A85-85250  0000000(OOCCD 1
6 1 1E6A85-85260 0000000 2
7 1 1E6A85-85280 OO00OO00OOO L 1
8 1 1E6A85-85290  00OOOO0OO R 1
9 1 1E6A85-85300 0000000 LR 2
10 1 1E6A85-85310 00000000 1
11 1 1E6A85-85760 0000-0(00OO 1
12 1 1E6A85-85770 00000-0(0000 1
13 1 1A7030-87650 OOOO(OOOO 1
14 1 22137-060000 [OOOOO(CODOC 6 1
15 1 22417-200160 00O000(2.0X16 2
16 1 26014-080162 OOOO(OCO+000 8X16 3
17 1 26014-080202 OOO0O(OO+000 8X20 2
18 1 26062-060201 000000000 6X20 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.104. ¥vERK7 (1)

OCNP6-M03520 Fig.104

26014-100202

0000(00+000 10X20

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6690-61470  DODO(OOD-006X16 2
2 1 1N1470-62080 0-000D 1
3 1 194446-62310  00000(000 8 1
4 1 1E6A85-69942  000(0000OD 1
5 1 1E6A85-79102  O0CMP 1
6 1 1E6A85-79241 0000000 2
7 1 1E6A85-79331 0000 1
8 1 1E8945-79400  0000000(OOD 250 1
9 1 1E6AB5-79480 000000 1
10 1 1E6A85-79680 OO0 T1.6 OO 4
11 1 1E6A85-79680 00 T1.6 OO 1
12 1 1E8945-79680-2 OUOO(UIC 1
13 1 1E6A85-79700 0000000 1
14 1 1E6A85-79750 000000DOO0 150 1
15 1 22137-060000 00000(0000 6 2
16 1 22137-080000 00D0O(DOOD 8 2
17 1 22272-000100 OODE(C10 2
18 1 22417-160120 00000(1.6X12 2
19 1 22417-200200 O0000(2.0X20 2
20 1 26014-060122 0000(O0+000 6X12 2
21 1 26014-060162 0000(00+000 6X16 2
22 1 26014-080202 000D(O0+000 8X20 2
1 4
1 2

26023-060202

0000000(00+000 M6Xx20

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.105

Fig.105. F¥+¥ERT7(2) gggzmc-smrz,loo gz
(©)= (M=
No. 0000 0OOOO 0ooo oo I R

A ® € O E ©

1E8945-79100 [0O0O0(OOOOC A
1E8945-79110 0O00(OOCDC B
1E8945-79120  000(0000C0 C

1E6A85-79210 DOO0(OOCD
1E6A85-79300 (00 3X10X2100
1E8945-79340  000(000000O

~Njo o s|wN e
[ [ Y S [N
N T = N = (SN |

1E8945-79350  000(0OOOOC

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.106

Fig.106. F+¥ER7(3) gggznsm-smrz,loo gz
©)= M=
No. 0000 OOOO oooo oo I R
A B () DO () (A
1 1 172137-69651  00-(000O 4
2 1 172137-69651 O0-(0000 2
3 1 172137-69651 00-(0000 2
4 1 172137-69651 O0-(00CC 2
5 1 172137-69840  000(000000 2
6 1 1E6C30-78300 [0OO(12X11X6 6
7 1  1E8385-79100 OO00O(CC- 6
8 1 1E6A85-79260  000000000(OD 1
9 1 1EGA85-79280  000000000(0D 1
10 1 1E6A85-79311 000000000 1
11 1 - 1E8385-79310 OO00(8 4
12 1 1E8385-79310  OOOO(S 2
13 1 1E6A85-79320 000000000 1
14 1 1E8385-79350 O0000(OOOOOO 8
15 1 1E8385-79350  O00000(0OOOCC 4
16 1 1E8385-79350 [O0O000(OOOOOO 4
17 1 1F8385-79350 O0000(DOCOO0 4
18 1 1E8945-79430  0000(0000000 2
19 1 1F8945-79450  0000(000C00000 1
20 1 1F8945-79470 [C00(OD 1
21 1 1F8945-79480  0000(00C0C0CC 1
22 1 - 1E8945-79500  0000(0000000 1
23 1 1E8945-79520  00000(0O0 1
24 1 1E8945-80970  000(000000D 1
25 1 198153-83710 000(8.4X12X22.5 1
26 1 198153-83720 [0000(00-00 12 1
27 1 198153-83730  00000(000000 1
28 1 198093-85650 OOOO(MEX16 2
29 1 22137-080000 OOOOO(DCOO 8 2
30 1 22137-080000 0000O(OOCO 8 2
31 1 22157-080000 00000(CO00D 8 1
32 1 22217-080000 0000000C0(8 4
33 1 22217-080000  0000000C0(8 2
34 1 22217-080000 000000008 2
35 1 26106-080452  O0000OO(8X45 1
36 1 26557-040162  00000CO(+00 M4X16 1
37 1 26589-060202 [CO00000COC+00 M6X20 6
38 1 26657-080002 COOOOO(M8 4
39 1 26657-080002  O0000CO(MS 2
40 1 26657-080002 O000OCO(MS 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.107. F7Awv%H

O0CNP6-M03520 Fig.107

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 194273-47910  00D(PDODOO0OOD 1

2 1 1E8385-78910 0OO(OOC 1

3 1 1E8945-79142  O00(00000D 1

4 1 1E6A85-79430 O0OO0O00D 1

5 2 1E8945-79560 (I 2

6 1 1E6A85-79451 0000000 1

7 1 1E8945-79570  00000(D00-00000 A 1

8 1 1E8945-79580  O0000(D00-00000 B 1

9 1 1E8945-79591  0000(000000 1

10 1 1E8945-79611 OODOCMP(OOD 1

11 1 1E8945-79630  000(OOD 1

12 1 1E8945-79650  000000D(OO00 1.0 1

13 1 1E8945-79671 000(OOD 1

14 1 22117-100000 00000(0OO 10 2

15 1 22117-120000 00000(000 12 1

16 1 22137-060000 00000(DOOD 6 1

17 1 26014-060162 O000(CD0+000 6X16 1

18 1 26014-060162 O000(O0+000 6X16 3

19 1 26022-060162 O00000D(O00 6X16 3

20 1 26023-050162 0000000(OO+O00 M5X16 1

21 1 26023-080162 0000000(00+000 M8X16 2

22 1 26450-060162 600000000(MEX16 1

23 1 26450-060162 600000000(MEX16 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.108

Flg108 :‘Jjol/\y-lj-ﬂ'y1tj' gégzDSlC—GlOR,lOO gg;z
©)= (=
No oooo oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 1E6210-51910  00O0OO(0OOOC V70-A 1
2 1 1F4140-73350 O0O0(0O00O0000COO 1
3 1 1E6A85-85750 VOOOOOOOOOOO M29 1
4 1 1A7347-87900 [OOOOOOCCMP 1
5 2 1A7347-87920 0000000000 CMP 1
6 2 1A7030-89930 0000(00000 1
7 2 1A7030-89940 0O0O0O(OOOOC 1
8 2 1A7030-89950 0000(0.1 1
9 2 1A7030-89980  0000000(MEX16 1
10 1 22242-000150 O0OOC(OOO 15 2
11 1 26014-080252 00O0O(OO+000 8X25 3
12 1 26014-080252 (OO00(UO+000 8X25 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 B4
Fig.109. /\wT!)—

16<_g
2 —C

O0CNP6-M03520 Fig.109

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1C7102-06050  000D(OOOCD 2
2 1 146200-13060 OODO(7X26X3.2 2
3 1 172460-16130 00000 ECT-115D31R 1
4 1 1E6C30-82000 O0J(ISO 30A 1
5 1 1E6A80-83000  C00C0-IODO(+ 1
6 1 1F8940-83200  00000(00000000D 1
7 1 1E6681-83430 000D(00ON 1
8 1 1E8560-83900 O00(UOD 13X200 1
9 1 _1E9040-84940  0000(00000 1
10 1 1E9040-84950 ODO0OODOCMP 1
11 1 26014-080202 0000(O0+000 8X20 1
12 1 26014-100162 0000(00+000 10X16 2
13 1 26023-050122 000000D(O0+000 M5X12 1
14 1 26367-080002 O000OODO(MS 1
15 1  26476-050142  000000000(MSX14 2
16 1 26717-060002 0OD(M6 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 B %E

Fig.110. DAY —/\—FR A (FvEV)

O0CNP6-M03520 Fig.110

5
4—K
+—CF -
4 —Fk
4 —E de
CE]/‘ O
15
.é ¥ ¥ tun]
© & Q
e’ ! i
=6
;.::(, @ %
23 “];
o % 19
1 2 5 24 * '
7 A4+

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo oo I R

A B () O (E) R

1 1 1A7500-51160  000DOCOOCD 1

2 1 194680-51670  0ODOO(DOOOD 6

3 1 1F9256-82600 000(1SO 20A 3

4 1 1E9256-82600 O0I(1SO 20A 6

5 1 1E6020-83890  00000(000D 1

6 1 1E6C30-84003 0000(00000000O0 1

7 2 194680-51670  00000(J0000 2

8 1 1E6C35-84052  0000(000OD 1

9 2 1D2310-06130  00000(00 25A 1

10 2 194680-51670 00D00(0OOOD 11

11 2 1E8665-83160 00D00(OD 10A 3

12 2 1E8665-83170  0000O(DD 15A 3

13 2 1E8235-84910 00OO00D(090 3A 1

14 1 1E6C35-84071 0O0DD(OODOD 1

15 1 1E6A85-84100 0000000000 1

16 1 1E6C30-84103 0000(DOO00NC 1

17 2 197853-51300 OO0OOO(S0 1

18 2 194680-51670 00000(00000 11

19 2 1E8530-84530 O000(0OOD D 1

20 1 1E6A85-84150  00000000-00 1

21 1 1E6C20-84900 00000(00000 1

22 1  1E6C30-85360 00ODO(OOD 1

23 1 1E6681-86060 0000D(OOOD F 1

24 1 29622-140001 00D00(RF140 00 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M03520 EB3E &, &

Fig.111. 74 ¥ —/\—H R GEFT)

30

0CNP6-M03520 Fig.111

TPPT ¢
bbodbddd

066-0068-114-00

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= )=
©)= F=
No LA BaES EE HeE I R
W ® © O €& 6
1 1 194680-51670 Nur (97 1
2 1 194680-51670 Nk (9997 1
3 1 194680-51670 N (9997° 1
4 1 1E6460-83400 N 100 1
5 1 1E8540-84101 A -In-%2 1
6 1 1E6A80-84151 N-%2 (39¥3v 1
1 1 7E6C30-84250 N=%ACMP (%939 1
8 2 1E9256-82600 Jb- (IS0 20A 15
9 2 1K1140-82700 YJL-BOX#n" - (10P 1
10 2. 1E6C30-84254 N=%2 (V939 1
11 3 1D2310-06130 ta-2" (3= 25A 2
12 3 1A6382-51510 Ly 2492 (2W, R120 3
13 3 194680-51670 N R (Y7 50
14 3 1N3280-51800 E1-2"7"35-(8 1
15 3 1E8450-83120 t1-2" (RA-7° A-40A 2
16 3 1E8665-83160 Ea-2" (32 10A 10
17 3 1E8665-83170 ka-2" (32 15A 6
18 3 1E8665-83180 Ea-2" (3= 20A 4
19 3 1E8665-83190 E1-2" (32 30A 3
20 3 1E8540-83220 t1-2" (207" B- 60A 3
21 3 1E8940-83450 ka-2" (A0-7°A-100A 1
22 3 1E8970-84800 - (E2-27 4 993 20P 1
23 3 1E8540-84900 5 41-1 (1. 5AX2 1
24 3 1E8235-84910 5" 41—+ (090 3A 6
25 3 1E6102-84960 D4¥M AN VR 250 1
26 3 1E6102-84960 74N R 250 1
27 3 1E6102-84970 74¥M AN R 140 3
28 3 129A00-91460 7" -y (843947 5 1
29 3 129A00-91470 7=y (1243947° 5 3
30 1 1E6A80-84300 A-4Y-29)-un-13 1
31 2 194680-51670 Nor (97 6
32 1 1E6A80-84350 UFOtu#n-42 1
33 2 194680-51670 NN (9997 8
34 1 1E6C30-84400 N3A (I Y 1
35 2 1E6102-84970 D4¥bnTvE 140 4
36 1 1E6A80-84850 N=%2G 1
37 1 26014-060122 Wb (E7+0 % 6X12 2
38 1 26014-060122 i bb (E5+0" % 6X12 2
39 1 26014-060162 Wb (E5+1" % 6X16 2
40 1 26014-080162 Wb (E7+10" % 8X16 1
41 1 26014-080162 Wb (E7+0" 4 8X16 1
42 1 26367-060002 YN Y&y b (M6 1
43 1 1577070000 IVF3»a—kK; 1000 1

N IBCRS#. QB H.

RIBEESH. SIIBSSH. WiBm,

FAS: 31N

Frey FE#, K ERER

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 B %E OCNP6-M03520 Fig.112

Fig112. TA4Y—N\—%RGEFT) QU TLyy—) (hyzPoe-B1OR.100 o
)= (A=
No. 0ooo gooo gooa oo I R

A ® € O E ©

1E6A85-84053 0000(OOOCOOC
1E8235-84910  0O000O0T(090 3A
1E6102-84970  00000OC0OOC 140

[ [N O
RN e e

AW NP

26014-060122 000O(CC+000 6X12

&=

o

I
E b

— N
—
w
(2]
w

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 B %E

Fig.114. E=4—

OCNP6-M03520 Fig.114

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 1D4220-51340  0ODD(O0 8X20C 3

2 1 1D4220-51340 0ODOCDD 8X20C 2

3 1 194680-51670 00000 (00000 1

4 1 1D4160-52480 0O00(6X12C OO 4

5 1 1D4160-52480  0000(6X12C OO 3

6 1 1E6B95-62931  000000(0OOD 1

7 1 1E6B95-62950 00OD(IOID A 1

8 1 1E6B95-77770  0000(0OOOD 1

9 1 1E6B95-79580  000(UID 1

10 1 1E6B95-81000 OOOICMP 1

11 2 1E6B95-81010 OODUNIT 1

12 2 1E6B95-81020  OUOOO(HOMI 4.6M 1

13 2 1E6B95-81030 ODOOOCMP(OODOOOOCD 1

14 2 1E6A85-81070 00000000 1

15 2 1E6B95-81070 00000(DOOOD 1M 2

16 1 1E6B95-81070 0ODOO(DOODD 1M 1

17 1 1E6102-84960 O000OODOO0 250 1

18 1 1F6102-84970 0000000000 140 1

19 1 1E6102-84970 (0000000000 140 1

20 1 1E6722-95220  000000(0OO0 30 1

21 1 26023-040082 0000000(00+000 MAXS 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 $41R & {T/E mE

Fig.116. IR T AN (FrEY)

(A)=DS1C-610R, 100
B -
©

O0CNP6-M03520 Fig.116

No. AN HRES ERRHE T HE
i (A) (B) (©) (D) (E) (F)
1 1 1E6020-25340 AN —*f (9X28X4. 5 2
2 1 1E6770-38350 YA (20. 5X27X0. 3 1
3 1 1E6680-59640  7y¥v (14. 5X38 2
4 1 1E6102-63110  #5- (10. 5X28X4. 5 2
5 1 1E8490-83890 475v7 (\-%A 85 1
6 1 1E6A85-85370 V7 - 99M 1
7 1 1E6A85-85380 1v7 LVH% 4 1
8 1 1EBA80-91011T 7 F7Yh (-ANJYH L 1
9 1 1E6A40-91020  7-A(J Lvzi9Yay 1
10 1 1E6A80-91030 V7 -V 150C 1
11 1 1E6A80-91040 V7 - 208AC 1
12 1 1E6A80-91062 7 74Uk (1-AhJYH R 1
13 1 1E6A80-91081 7vyav¥ 1
14 1 1E6A80-91100 Gz19Y371¥ 4 1
15 1 1E6A80-91110  GZ19Y3s2y 4 1
16 1 TE6A80-91121  #3- (21X34X20. 5 1
17 1 1E6A80-91131 ¥ (A" 15 1
18 1 1E6A80-91140 7 -V (7»¥3v 80 1
19 1 1E6A80-91151 7-A(Fy¥3v 105 1
20 1 1E6680-91170-1 7 =Y (7v¥ay 70 1
21 1 1E6A80-91203 7-A(7v¥3v 135 1
22 1 1E6A80-91250  77v4-27 359k 1
23 1 1E8540-91341 ¥ ¥(\'A'J, 37 1
24 1 1E6A40-91350  Yv7h (P=h A 1
25 1 22217-100000 N #% 7 %(10 2
26 1 22217-140000 N 2% 4 2(14 2
27 1 22252-000350  RX7C (7+ 35 1
28 1 22252-000350  Rx7C (7+ 35 2
29 1 22252-000471  XUC (7+ 47 2
30 1 22252-000521  X7C (7+ 52 1
31 1 22551-050200  #- (5X20 1
32 1 22551-070300 - (7X30 1
33 1 24104-062024 N 7Yv4 (K -l 620200 2
34 1 24104-062024 A~ 7Yv4 (K - 6202UU 2
35 1 24104-062054 A 7Yv4 (K -l 620500 2
36 1 24104-063034 A" 7Yv4" (K =) 6303UU 2
37 1 24104-063044 A~ 7Yv4 (F - 6304UU 2
38 1 26013-080202 ' b (N % 8X20 2
39 1 26013-080402 ' Jbh (N % 8X40 3
40 1 26014-080202 i Jbh (E5+1 % 8X20 1
41 1 26014-080202 i Jbh (E7+1 % 8X20 1
42 1 26014-080202 & JLh (E5+N % 8X20 3
43 1 26014-080202 i Jbh (E5+1 % 8X20 3
44 1 26014-080252 i b (E7+1 % 8X25 4
45 1 26014-080252 i JLh (E7+0\ % 8X25 4
46 1 26014-080252 i Ibh (E7+0\ % 8X25 2
47 1 26116-080304 i JLh(8X30 1
48 1 26717-080002  FYh (M8 1
49 1 26717-100002  FYk(M10 2
50 1 26737-140002  FYh (kY M14 2
51 1 27260-620002 & 77" 37 (39 62 2

N:IE 55 %1 QB 25 %

RIB *&5 #. SIB 85 &, WaBM, ZELE FeybE#E KEHRZEER
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 #£1k & 1 /B M & 0CNP6-M03520  Fig.117
Fig.117. IR T AARILE %\g:Dsm-GmR,mo EE)Z

©
Wi ERmES IERE=E0 HE |

i
lu
n

=
5
—
>
Z
—
C
=z
o
o
—
m
m
—
=
ul

1E9655-51340 i b (7¥YAUNMBX921 YA+
1E6192-51340  A%Y1 (7vvav 8X92
26717-080002  #Yh (M8

1E6741-63660 A7 Yv7" (20X86. 5
1C6360-65700  AFy7 £ ¥ (7K X 10
1E6C30-91090 VA" Jub (LC-54AG-COG4

1E6AB0-91351  GA' ILhAHI
22137-100000 # 7 % (34" % 10
26014-080202 & Ib (£5+1" % 8X20

OO0 N Gl |y —
AN Al o ala oo

[P PR R — | O S

j—
o

26717-080002  FYh (M8

NiIE 25 %7, QB 25 % RIB 25 . SIB 55 %, WaBin, ZELE FeybhE#R KEHRZE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.118. R 7

066-0068-112-00

Sl
\I
\'l
i
\

No.

feln

]

1E6030-12840

1E9000-91100

A1 (793 8X122

27°Yvh (4.0X26X132

22137-100000

22417-200200

¥ aEr410

7Yt v (2. 0X20

20

26717-080002

Tyb (M8




0CNP6-M03520  $8HR & 1+ /& M

Fig.119. #4R (1)

1

‘ g5 )8

0CNP6-M03520 Fig.119

066-0068-113-00

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= (B)=
4 5 6 7 (©)= (F)=
e '“%"’"‘"’ |y oL No LA HRES EHRAF HE I R
Sean s <=E ) [ ‘:>) &k”a W ® © ® © @
T 1 1 1E6AB0-97381 Ny UFO (J 1
2 1 1E6A80-97400 3= (UFO nub° ) 1
3 1 1E6AB0-97410 I k) 1
4 1 1E8560-97220 58 (954 1
5 1 1E6630-97240 A" I (JAAVYH 1
6 1 1E6C35-97250 37" I (USB 3-9 1
7 1 1E8915-97280 58I (F29947 b-F 1
8 1 1E8450-97290 IA W (=774 8 1
9 1 1E6AB0-97311 -9 (798009 1
10 1 1E6AB0-97321 ) 1
1 1 1E6A80-97330 N AN Y (J-DK 1
12 1 1E6A80-97350 PPN A (SYIMN Y 1
13 1 1E6311-97500 AL (HVyY” TF300 1
14 1 1590700000 SAL; A 1
15 1 1590710000 SAL; 2 1
16 T 1590720000 SR 3 1
17 1 1590730000 SAL; 4 1
18 1 1590740000 SAL; 5 1
15 16 17 18
NIIBSSS#. QO IBES#H. RIBIESH. SIIBSSH. WEMm, Z:EiE. Frey bE#E, KEHER

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 $81R & {1/& f ¥ OCNP6-M03520 Fig.120

Fig.120. #£#x(2) gggzDsm-st,loo gz
(©)= (F)=
No. 0000 0OOOO oooo 0o I R
A B () O (E) R

7 1 1 1E8460-97510  0OOO(OOO000OD 1
2 1 1A7030-65790  000OOD(DOO0 1
3 1 1E8545-79680  000N(0000-0000000 1
4 1 1E6A80-97360 D00000IND 1
5 1 1E8450-97701  0000(0O000D0O0 0.80 1
6 1 1E6C35-97231 0000(00000 00000 1
7 1 1E6C30-97231 0000(00OO0 S2 1
8 1 1E6C30-97420 0000(00000 S1 1
9 1 1C6710-95990  0000(00 17x22 1
: 10 1 1E8915-97350  DO00(DOOOD 2
el 5 5 L R 1 1 1E8785-97551 OO0O(OOO0 15X50 1
tonlzonloo}ronl0n 1ol 12 1 1C6710-95990  0000(O0 17%22 1
13 1 1E8785-97551 [0OOO(OOOD 15X50 1

8 Fig.11

Fig. 111

kiR

(FEFRITERAR)

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 $41R & {T/E MmE

Fig.121. $aiR (ZE)

Fig. 65

Fig 11

TyIvemELTS
2. ernerss
var

I3
3

=
o

oooo oooao

oooad

O0CNP6-M03520 Fig.121

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (B)=
©)= M=
od |

A ® € O E ©

R

1 1 1E8230-97030  0OO0(0OOC0CCC B 1
2 1 1E5120-86720 OOOO(O0DOCCC 1
3 1 1E8450-97450 [0000(0O0000000 1
4 1 1E6A80-97250 [0CO0(000O00.00OO 1
5 1 1E8500-97460  0000(000000CCOOOO 1
6 1 1E8540-97720 (0000(0000000CO0 S 1
7 1  1E8230-97800 COOO(CUFOCOOCD 1
8 1 1E9265-97480 (0000(0OO0O000OO 1
9 1 1E6684-97100 0000(000000000000 1
10 1 1E8500-97220 00O00(00OO0O0OOOO 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.401. Y7 F T L—L

066-0068-001-00

No. LA HRES TR H= £
1 1571321004 JIkIL—LCP 1
2 1571450000 cyFULoT7ETY 1
3 154440000M Ey:.C25X125 2
4 000739000M VUFEY; 9 8
5 154441000M PAVZERS 2
6 BZ12060 RILE 8. 8 M12X60 2
7 NNF12 2500480 Fy bk M12 2
8 154442000M Ev;Cc22X110 2
9 157728000M EYCP; F22X103 1
10 BSZ10020 aOHABRILE 7 M10X20 1
11 WSA10 NRFHFR 339 M10 1
12 1577230004 YU B TSy RCP 1
13 1577290000 JL—+h 1
14 CM06012 +H#33%Y M6X12 2
15 157727000M Oy KCP 1
16 WRA12 ESHHR M12 1
17 PC032020 JYEY 3. 2X20 1
18 000086200M R—FEv; 12X2 1
19 BSZ08090 JHAZRILE 7 M8X9O0 1
20 NSZ08 a#%Fvhk 8 2¥a M8 1




Fig.402. ER®); /\— R4

066-0068-002-00

22

No. LA HRES EITRE HE £
1 1544841004 Hin—; aAq vk 1
2 BSZ08016 af[ERILE 7 M8X16 3
3 WSA08 NxHFH+ 8dY M8 3
4 1544851004 CHH95CP; PTO 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12X25 2
6 BZ12055 RILE 8. 8 M12X55 1
7 NZ12 vk 8 22 M12 1
8 WSA12 NFRHFHR 33y M12 3
9 BSZ10025 aHARILE 7 M10X25 1
10 044098500M Jyiv ;10 1
11 WSA10 NRFHFR 339 M10 1
12 1544860000 YX¥Jh, PTO 1
13 J6307LLU R—ILAF71Y>yJ 6307LLU 2
14 DHC080 CHA AT 7+ 80 2
15 074148000M ho— 1
16 065487000M L 835X1. 2 2
17 1544870004 J—1);224—-B—3N 1
18 KFD10080500 ANOJF— JaykET 10X8X50 |
19 WRA24 ESHHR M24 1
20 NC2L24200 *ryRLFY bk 22ES M24X2. 00 1
21 PC050036 JYEr 5X36 1
22 VAGXLBO048 VAJLF LB—48 R—/A\—AG—X 3
23 1544880004 R)LRkHAKCP ; 2 1
24 1544891004 N)LLHAFCP ;1 1
25 154490000M ATF— 1
26 154491100M FUYIILCP 1
27 BSZ08025 aOHAZRILE 7 M8X25 5
28 044097200M Jyiy; 8 6
29 WSAO8 NEHFHAR 3dY M8 5
30 NSZ08 aH4Fvhk 8 22 M8 1
31 0000963000 PIC¥yv7; 35 1
32 EH1382467591 a—K95>7 (8. 5—-85) 1




Fig.403. BRE); /N—RRE U Sy F

066-0068-003-00

No. LA HRES TR H= £
1 1590830000 INR27 %200 1
2 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 1
3 123058000M Jwi v 8 5X3. 2 1
4 1547191004 RN—XCP; 4 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12X25 2
6 BZ12060 RILE 8. 8 M12X60 1
7 NZ12 vk 8 22 M12 1
8 WSA12 NFRHFHR 33y M12 3
9 1590770000 RAYF (¥4 B—-0 2
10 1590780000 2L YF R YTHFA 1
1 1590790000 AAYF L)Y THB 1
12 CP04016 +FARaRY M4AeX16 2
13 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 2
14 WS06 NRFHR 239 M6 2
15 WRAO6 ESHH* M6 2
16 1590800000 £—4 (DCE—% 1
17 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 3
18 WS06 NRFHER 239 M6 3
19 WRAO6 ESHHR M6 3
20 1590810000 DYSvyFXY¥9 1
21 WRAOS ESHHR M8 1
22 NU08 Uurvyhk M8 1
23 1590820000 DY I vFLiN— 1
24 J6202LLU R—ILRF7YTY 6202LLU 1
25 DCO15 CHALAD 49 15 1
26 DHC035 CHA AT 7+ 35 1
27 154785000M Oy KCP 1
28 BSZ10030 aJHEARILE 7 M10X30 1
29 066580100M Tyl ;10 1
30 NNF10 2500402y~ M10 1
31 NSZ10 aA%+Fvyhk 8 2¥31 M10 2




Fig.404. R /X

066-0068-004-02

No. LA HRES TR H= £
1 158338000L kv FiRLCP 1
2 158471000L )8 )L 1
3 1546601001 H4 K/SRJLCP ; L 1
4 154661200L B4 F/XRJLCP ; R 1
5 158339000L JOY k/SRJCP 1
6 158340100L JL—F; R 1
7 158341100L 4 JL—kCP 1
8 1583440000 EZ)Ly—t 1
9 158345000M IN— 1
10 158346000M IN— 1
1 BSZ08020 af2RILE 7 M8X20 4
12 WSA08 NRFHR 33y M8 4
13 NSZ08 af4Fvhk 8 21 M8 4
14 1583481001 ANR— ;. %T5— 1
15 1584680000 AoxYHA4;,100%x190 2
16 158349000L J0Y k/SRJL; U 1
17 154671000L 20—7 ;U 1
18 158350000L. ZA0—7: RE 1
19 055032000M hYU+HR)LE 8. 8 M8X15 4
20 NSPO8 aHFERTYVGFy b+ 4 M8 4
21 1546720001 I347vhF; R 1
22 154673000L ISy kL 1
23 055032000M hoxK)LE 8. 8 M8X15 28
24 BSZ08016 afRRILE 7 M8X16 44
25 WSA08 NEHYFHR 33 M8 74
26 NSZ08 aAb%Fvhk 8 22 M8 60
27 0333783000 g1y 7 1
28 NSP08 AHERTYVTFyE 4 M8 2
29 1555570001 EX/A 1
30 155671000M RT— 1
31 BSZ08016 aASRILE 7 M8X16 1
32 WSA08 NEHFHX 3dH M8 1
33 NSZ08 af%+Fvybk 8 2¥31 M8 1
34 1580000000 YJ35—CP 1
35 WSA08 NEHFHR 30 M8 4
36 NSZ08 aA%+Fvyhk 8 2¥31 M8 4
37 158276100M FUTL 2
38 BSZ08020 aJHARILE 7 M8X20 4
39 044097200M Jyir; 8 4
40 WSA08 NRHFHR 33 M8 4
41 NSZ08 a#%+vhk 8 2¥a1 M8 4
42 044097200M Jyiv; 8 4
43 BZ06012 ARILE 8. 8 M6Xx12 4
44 160477000M JL—+h 2
45 NPO6 ATV y bk M6 4




Fig.405. AV _F7 7 L—L

066-0068-005-02

No. VAL HRES TR H= £
1 1584111004 QAURFIL—LCP ; L 1
2 1584161004 aAR7IL—LCP ; R 1
3 BZ12030 AL 8.8 M12X30 4
4 WSA12 NFHFHRL 83dH M12 4
5 042783600M Tyix; 12 4
6 1545421004 250CP 1
7 BSZ10016 aHABRILE 7 M10X16 8
8 WSA10 NFRHFHR 33 M10 8
9 1582770004 JAY kAR CP 1
10 BS708020 aASRILE 7 M8X20 4
11 WSA08 NRFHER 339 M8 4
12 NSZ08 aA4Fvhk 8 2va1 M8 4
13 1582810004 RATF— 1
14 BSZ08020 aJAARILE 7 M8X20 2
15 NSPOS AHERTY Gy s 4 M8 2
16 1590620004 RELTL—FCP; F 1
17 BSZ10025 aJAARILE 7 M10X25 6
18 NSZ10 aJA%Fv bk 8 232 M10 8
19 WSA10 NRHHR 33 M10 8
20 1590650004 JL—+k; 7RV R 2
21 BSZ08030 aFFRILE 7 M8X30 10
22 NSP0O8 aAHERTYVSF vk 4 M8 10
23 1581220004 RELAN—CP 1
24 BZ06016 RILE 8. 8 M6X16 3
25 NPO6 ATV v b M6 3
26 158282000M % 2
27 BSPZ08020 IHFZSWYXHRILE 7 M8X20 4
28 066727100M Eyv 2
29 067032100M AFYG 2
30 042783600M Jyiv ;12 2
31 000085200M R—4EY;8X1. 6 2
32 1605160004 ReLFL—FkCP 1
33 BSZ08020 aABRILE 7 M8X20 3
34 BSZ08025 aHARILE 7 M8X25 5
35 NSP08 AHBERTYU TSy E 4 M8 8
36 1545560000 JL—Fk 1
37 154557000M N—Fw b 1
38 CP08016 +FRa%xY M8X16 5
39 WSA08 NRHPHR 33 M8 5
40 1581240004 JILALCP 1
41 BSPZ08020 aAHBESWYFARILE 7 M8X20 4
42 147368000M DN 6
43 BSZ10020 aHARILE 7 M10X20 2
44 1605870004 J52VYCP; R 1
45 BS708020 QABARILE 7 M8X20 8
46 NSPO8 AX/BERTYUTFy s 4 M8 8
47 1605300004 H/N—CP 1
48 102933100M b4 FR—FTvH 2
49 102317000M Fr,;8X20 2
50 DE006 EAS2LAT 6 2
51 1605360004 A kw/SCP ; L 1




Fig.405. AV _F7 7 L—L

066-0068-005-02

No.

2%

BaES

ETE- e ]
52 1605370004 A kw/sCP ; R 1
53 BSZ10025 aH[/FRILE 7 M10X25 8
54 WSA10 NFxHFHAR 8d9 M10 8
55 0006870000 —£1); 16 2




Fig.406. AV AF

066-0068-006-02

No. LA HRES EITRE HE £
1 1557151000 FI—YASSY 2 No.2-34-35- 444
2 1598120000 YXF . EKC2060—0 2 No. 364
3 155716100M JAVRTIN— 14
4 BSZ08016 af4RILE 7 M8X16 56
5 NUO8 Utrvyhk M8 56
6 1544223004 K5 L CP 1
7 156192000M J25UCP 2
8 JCS207LLU A=y kIAHYARFYLY CS207LLU 2
9 154423000M h5—;,56. 3X76. 3X3. 5 2
10 DC035 CHA AT U4 35 2
11 BSZ10025 afARILE 7 M10X25 6
12 WSA10 NFRFHRX 33y M10 6
13 1605810004 D2V S 1
14 1605820004 o—35 2
15 DHC068 CHEKAD 7F+ 68 2
16 J6305LLU R—IAF7)rS 6305LLU 2
17 RN6305ZAV —ORYY2Y RN6305ZAV 4
18 160573000M 7—ILCP ;L 1
19 160576000M 7—LCP ; R 1
20 BZ12025 ARILE 8.8 M12X25 2
21 WSA12 NRHFHR 3dH M12 2
22 70B-2520 KSA4 Ay rTyia 25X28X20 4
23 155468100M JL—+h 2
24 BSZ10025 JHZARILE 7 M10X25 2
25 WSA10 NERHFHE 33 M10 2
26 075290100M PAVZE S ) 2
27 154429000M Ovykrk;:M12x400 2
28 093754000M TJ+—P IR, 12x%x48 2
29 093755000M Fr;,12X48 2
30 099710000M ho— 2
31 125808000M ATFYUS A4 5X20X150 2
32 042783600M Tydv ;12 2
33 NZ12 Fvyhk 8 231 M12 6
34 NC1H06100 FryRA)LFy bk 1¥248h8 M6X1. 00 4
35 PC016010 JYEY 1. 6X10 4
36 ORP007 oyvy P—7 8
37 160583000M h5—,;,56X3. 2 2
38 093399000M Hh5—;25. 5X12 2
39 1605780004 7—ICP 2
40 KFC08070300 AN F— 1J3aHuT)L 8X7X30 2
4 BSZ10025 aHARILE 7 M10X25 8
42 WSA10 NRHPHR 339 M10 8
43 160584000Y NATUTydv; 13x3. 2 2
44 1607340000 Fr—> 2




Fig407. 5%

066-0068-007-01

No. 2% MBS EITRE HE £
1 1581281004 FOT—4HCP; L 2
2 1581331004 7YVTF—5CP; R 2
3 1544100004 Y¥J bk, CE 2
4 NN16 F40OrFryhk M16 8
5 000761100M A2 A ) 8
6 1544120004 Oy FKkCP 1
7 KBBT-2830B H—RUK54B YIJwyKS B 28x34x30 2
8 060807100M Ty 4
9 PC050036 JYJEY 5X36 4
10 1544130004 I35y kCP 4
11 055474000M hoxAR)LE 8. 8 M8X20 16
12 WSA08 NRYHR 339 M8 16
13 NSZ08 aA4+vhk 8 2va2 M8 16
14 JCS205LLU A=y kIYARFYLYS CS205LLU 4
15 JPFL2056G NAI52Y EY PFL205 8
16 BSZ08020 af[ERILE 7 M8X20 8
17 WSA08 NRFHR 3dH M8 8
18 NSZ08 4[4y hk 8 22 M8 8
19 060944100M h5—;25. 5X11 2
20 044214301M Jwyiy ;25 5X1. 0 6
21 1581450004 X704y bk; 50x32T 2
22 KFD08070250 AT F— JahES 8XT7X25 2
23 LA50133 O—>Fx—>Y 50X133L 1 No. 24, 251+
24 AA050 Y¥F 50 1
25 AD050 T2y k)Y 50 1




Fig.408. 7 SF7—%4

No. LA HRES TR H= £
1 1604900004 FOT—4HCP ;1 2
2 8042460004 TOT—HCP; 2 1
3 NN16 FA4Ba vk M16 6
4 000761100M Jyiv ;16 6
5 158289000M F v oI 1
6 1545010004 JL—kCP 6
7 1581410004 IS4y kCP 1
8 1545030004 FoTIIL 2
9 1545040004 % 1
10 055474000M ho#KRILE 8. 8 M8X20 28
1 BSZ08020 af2RILE 7 M8X20 7
12 BSZ08025 aJHARILE 7 M8X25 1
13 WSA08 NRHPHR 3d9 M8 36
14 NSZ08 a8 +Fvhk 8 2¥a21 M8 36
15 JCS205LLU a=y rIYRFYLY CS205LLU 7T
16 JPFL205G N5V EY PFL205 14
17 0554740000 hoxAR)LE 8. 8 M8X20 14
18 WSA08 NEHFHR 3dH M8 14
19 NSZ08 a#H4+vhk 8 2va1 M8 14
20 060944100M h5—;25. 5X11 3
21 076044100M hS5— 1
22 044214301M Jyiyw ;25 5X1. 0 15
23 1581450004 A7y bk; 50x32T 3
24 132818000M A7AFybk; 50X18T 1
25 KFD08070250 AfaYF— 1yaHheS 8X7X25 4
26 LA50134 O—3Fx—Y 50X134L 1 No. 344
27 081267000M Tov3vA—3CP 2
28 082660000M hs5— 2
29 080925000M Fvk 2
30 BZ12045 RILE 8. 8 M12X45 2
31 WSA12 NERHFHER 339 M12 2
32 042783600M Tyl 12 2
33 BSPZ08020 OHZSWYERILE 7 M8x20 2
34 AA050 YEF 50 1

"A" DETAIL 13/? / /@

066-0068-008-02 14 19




Fig.409. ERE}; 1

066-0068-009-00

No. LA HRES EITRE HE £
1 1545340004 J—1);170—B—8N 1
2 044214301M Jyiv25. 5X1. 0 2
3 KFB08070350 AN OUF— FHHEIIL 8X7X35 1
4 NZ16150 Fvhk 8 22 M16X1. 1
5 WSA16 NFRHFHRX 8dY M16 1
6 075320000M Tyiv; 17X6 1
7 VAGXLB065 VAL LB—65 RAR—/"—AG—X 3
8 154535100M T3V F7—LCP 1
9 KBB-2525A H—KRURSARF7YVY A 25X28X25 2
10 DC025 CHAKRAT 4 25 1
11 ONAST JYy—2=Zy7FIL A PT1./8 1
12 DC020 CHR LA 45 20 1
13 154536000M Oy kKCP 1
14 WRA20 ESHAHR M20 1
15 PC040032 JYEY 4X32 1
16 085350000M RTY2G Avx 1
17 085351000M = — 2
18 025266000M FagA Y HR 1
19 NSZ10 aJAH4+vhk 8 2¥a M10 2
20 154537100R I349 kCP 1
21 BSZ08035 aOHEFRILE 7 M8X35 2
22 BSZ08040 aHARILE 7 M8X40 1
23 WSA08 NRHFHR 339 M8 3
24 1597770000 A—> 100 1
25 J6304LLU R—ILRF7YrS 6304LLU 2
26 DHC52 CHANAT 7+ 52 1




Fig.410. BEEH; 2

No. VAL HRES TR H= £
1 1545770004 J—1);250—-B—3N 1
2 1583260000 P2 A7l S Ry A2 | 1
3 KFD10080430 AN/ F— JaykEZ 10x8x43 |
4 076720200M ho— 1
5 JCS207LLU A=y kIAYARFYYY CS207LLU 2
6 JPF207G NA7509 I PF207 4
7 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 6
8 NSZ10 aA%Fvyhk 8 2¥a1 M10 6
9 WSA10 NFRHFHR 3dy M10 6
10 1583270004 2747y k;80x11T 1
11 158328000M g — 1
17,18 12 803256000M ho5—,;,46x21 1
13 065487000M U 35%X1. 2 4
14 BZ16030 ALk 8 8 M16x30 1
15 WSA16 NRFHR 33y M16 1
16 075320000M Tyiv; 17%x6 1
17 LASH80056 O—5Fxt—> S80HX56L 1 No. 194+
18 AAS8OH YT S8O0H 1
19 0770931000 “Ii; 1x55%x45. 5 5

12
13

066-0068-010-01




Fig.411. BE&h; 3

066-0068-011-01

No. LA HRES TR H= £
1 1545802004 ISy kCP 1
2 NSZ10 a4+ vk 8 2¥a M10 8
3 WSA10 NFRYHFR 3d9 M10 8
4 WRA10 ESHYHAR M10 8
5 1605210004 IS99 kCP 1
6 NZ12 Fvyhk 8 23 M12 4
7 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 4
8 1605410004 IS4y kCP 1
9 BSZ10025 aHARILE 7 M10x25 2
10 NSZ10 a#A%+Fv bk 8 2¥a1 M10 2
11 WSA10 NRFHFR 339 M10 2
12 160525000M T3 0F7—LCP; 80A 1
13 1018860004 2704y kCP;80x12T 1
14 DC035 CHAKAD T4 35 1
15 DC030 CHA AT T4 30 1
16 065487000M UL 35%x1. 2 3
17 ONB6 JYy—2=—vy 7L B M6 1
18 160565000M Oy FCP 1
19 099710000M ho— 3
21 0473370006 ATY)Y A5Xx26x%x85 1
22 NZ12 Fvybk 8 232 M12 2
23 160529000M #A5—;80. 5x12 1
24 PC050036 JYEY 5x36 1
25 1545870000 DA A 1
26 1545880004 A7A4Syk; 80%x30T 1
27 1554020004 Uy —RIL kRILAZCP 1
28 154590100M HhS5—; $35. 5x38 1
29 1394290000 Jya 2
30 0988800000 v1; 35. 5X0. 6 2
31 DC035 CHA KA 4 35 1
32 ONA6 J)—Z2=ZvyFIL A M6 1
33 0469070000 Sr—mR)Lk; M8Xx32 (11T) 4
34 WSA08 NEHFHx 339 M8 4
35 NSZ08 aA%+vyhk 8 2¥a1 M8 4
36 1581480004 ¥y, 26T 1
37 1581490004 ¥y, 43T 1
38 1584700000 Tw Tk 1
39 154594000M H5—;¢$40. 5x20 4
40 1545950004 27y bk;80%x10T 1
41 0573680000 DN 8
42 JCS307DDU 1=y kIHRF7Yv45 CS307DDU 2
43 JCS208LLU a=y rIAYRFYLY CcS208LLU 1
44 JCS309LLU A=y kIHYRFYY4S CS309LLU 1
45 130209000M NAI7509;, PF208 6
46 1584090004 DDV A5 L 1
47 1584100004 JL—F 1
48 058338100M hoxEKILE 8. 8 M12x35 4
49 000452000M HhoxARILE 8.8 M12x30 4
50 NZ12 vk 8 22 M12 16
51 WSA12 NRHFHR 3dy M12 16




Fig.411. BE&h; 3

066-0068-011-01

No. LA HRES TR HE £
52 BZ16030 RILE 8.8 M16x30 1
53 WSA16 NAHFHR 349 M16 1
54 075320000M Ty ; 17%X6 1
55 70B-3530 KSA4AyhrTyda 835x39x30 2
56 160558000M IS4 TIRILECP ; L 1
57 160448000M Foavhy—o 1




Fig.412. ERE); 4

066-0068-012-01

No. LA HRES TR H= £
1 1545960004 aqArk 1
2 1545970000 ¥k 1
3 JCS206LLU A=y bIAYAFTYLS CS206LLU 2
4 JPF206G NAI752C 3 PF206 4
5 JCS207LLU A=y kIHYARFTYYS CS207LLU 1
6 JPF2076G NAD50Y T PF207 2
7 043067900M hoxKILE 8. 8 M10x30 3
8 000451000M hoxERILE 8. 8 M10x25 3
9 WSA10 NFRHFHR 3dHY M10 9
10 NSZ10 af4%Fvk 8 2¥a M10 9
1 154598100M AZ—CP 1
12 158291000M HhS5—; 35. 7x44 1
13 076720200M ho— 1
14 073444000M PN 4
15 065487000M U, 35x1. 2 4
16 1555600004 J—1);125—-C—2 1
17 KFD08070300 AfaY¥— 1JyavkES 8x7x30 1
18 1582920004 A7Aybk; 50x15T 1
19 KFD10080200 AfT9F— JaheES 10x8%x20 |
20 VAGXLCO056 VAL LC—56 RX—/IN\—AG—X 2
21 NZ16150 Fvybhk 8 23 M16x%x1. 50 1
22 WSA16 NRHPHR 33 M16 1
23 075320000M Tyiv; 17%X6 1
24 1582930000 ¥ T h; auRY 1
25 1577820004 27Oy bk 2060%x25T 2
26 KFC10080450 AN F— YIYT) 10x8%x45 2
27 TRT08020 6 FA%Y 10. 9 FAY M8x20 2
28 158150000M RJLRR kysRCP 3
29 055474000M hoxARILk 8. 8 M8x20 4
30 044097200M Jyiv; 8 4
31 WSA08 NFRHFHR 3dH M8 4
32 NSZ08 a#%+Fvybk 8 2¥a1 M8 4
33 TRT08016 6hA%Y 10. 9 +AHY M8x16 1
34 1605600004 47 1
35 160559000M IR THRILECP ; R 1
36 160557000M NJ)LRR ky/RCP 1
37 1605560004 TOT—89 Kohin— 1
38 044097200M Tyl 8 3
39 BSPZ08016 JHASWYFHRILE 7 M8x16 3




Fig.413. BE8; AV _T7 U5 v F

066-0068-013-00

No. VAL HRES TR H= £
1 154513000M Oy kCP 1
2 079375100M RTYG 1
3 WRA10 ESHAHR M10 1
4 PC032020 JYEr 8. 2X20 1
5 BSZ08020 aHARILE 7 M8X20 2
6 WSAO8 NFRHFHR 3dH M8 4
7 NSZ08 afi%Fvyk 8 221 M8 4
8 1545143004 IS4y kCP 1
9 055474000M HhIFRILE 8. 8 M8X20 4
10 WSA08 NRHFHR 33 M8 4
1 NSZ08 aA%+vyhk 8 2va1 M8 4
12 1581521004 T3V F—LCP ; OAURT 1
13 J6202LLU R—ILA_AF7Y>S 6202LLU 2
14 DHC035 CHAKAD 7+ 35 2
15 BSZ08016 JHAZRILE 7 M8X16 1
16 WSA08 NRHPHR 3dY M8 1
17 044097200M Jyiy ;8 1
18 1581540004 FTovavI—1); $p80x72 1
19 J6203LLU R—IL_RF71y2sY 6203LLU 2
20 DHC040 CHAKRAD 7+ 40 1
21 NSZ10 aA%Fvybk 8 232 M10 1
22 WSA10 NRHFHR 3dH M10 1
23 044098500M Tyx ;10 1
24 NSZ08 aAb%Fvhk 8 231 M8 3
25 BSZ08016 aJHARILE 7 M8X16 2
26 1€7102-07500 RAYF (X4 B—-0 2
27 167121-08501 DCE—%34 (7T 1
28 1E6A30-43700 E—4Y (49) 1
29 1E6A80-91430 AAYFY 2
30 1E6A80-91450 DIYFT—LA 1
31 24550-012200 Jvsa (K54 1
32 DEO10 EHZ AT 10 1
33 26023-040162 FRAKY 2
34

35 26476-050162 RILk (BYEY 3




Fig.414. iRt E

066-0068-014-00

Fig.412

No. LA HRES TR H= £
1 1581550004 J—1;265—-C—2 1
2 1581560000 KRR T—1 1
3 1581570004 "R V5 9F 1
4 1581580004 JL—Fk 1
5 BZ12080 HKILE 8. 8 M12x80 4
6 WSA12 NFHFHR 3dH M12 4
7 NZ12 Fvyhk 8 23 M12 4
8 1581590000 Ev 4
9 158160000M ZTYUY A1, 6x17x35 4
10 159424000M RATYUT A5, 0x42%x40 1
1 158162000M Jyi v ;35 5x3. 2 1
12 1581630004 A7AO4y kCP;:60%x54T 1
13 J6206LLU R—IL_AF7Y>Y 6206LLU 2
14 DHC062 CHAKAD 7+ 62 1
15 060807100M R 1
16 082316200M hiAAvyFwvbk; M25x1. 5 1
17 ONA6 JY)y—Z2=—v 7L A M6 1
18 LA60076 O—S5Fx—>Y 60x76L 1 No.28f%F
19 1581660004 vIH/CP 1
20 000056200M FY:B10%x40 1
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 158170000M VI RF—LCP 1
23 000066200M EFr:B12x55 2
24 000085200M R—4E>;8x1. 6 2
25 0814421000 FURYIYUE 1
26 WRA12 ESHYAR M12 2
27 0988800000 . 35. 5x0. 6 3
28 AA060 YEXF 60 1




Fig.415. 47 7 L—L

066-0068-015-00

11

No. LA HRES TR H= £
1 1580051004 H$JIL—LCP 1
2 BZ12025 ALk 8. 8 M12x25 1
3 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
4 WSA12 NERHFHR 3dH M12 5
5 042783600M Tyix; 12 5
6 BSZ10025 aASRILE 7 M10x25 4
7 WSA10 NFRHFHR 339 M10 4
8 044098500M Tyiw; 10 4
9 1546300004 JL—k 2
10 BSZ08020 afERILE 7 M8x%x20 8
11 WSAO8 NRFHR 33 M8 8
12 1582960004 JX¥IL—LCP ; L 1
13 1582990004 J)¥2L—LCP; R 1
14 1583010004 JX¥JL—LCP ;B 1
15 BZ16040 ARILE 8 8 M16x40 10
16 NZ16 +yk 8 22 M16 10
17 WSA16 NRHPEHR 33Y M16 10
18 1546430004 ATYICP; F 1
19 1546491004 ATvJ7CP; RE 1
20 BSZ08020 aOHERILE 7 M8x20 7
21 WSAO8 NFRHHR 3d9 M8 7
22 NSZ08 a8 Fv bk 8 2¥a1 M8 2
23 1556690000 Hi— 1
24 155670000M JL— b 1
25 NSP08 aAHERTYVSGF v+ 4 M8 2
26 1605130004 hN—CP ;1 1
27 BSZ08012 IHZARILE 7 M8x12 4
28 WSA08 NRYPHR 339 M8 4
29 1583800000 EZLY—+ 1
30 158381000M IN— 1
31 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 3
32 NSP08 aAHERTYVTFyE 4 M8 3
33 BSZ10020 aHERILE 7 M10x20 2
34 WSA10 NRHFHR 339 M10 2
35 NSZ10 aA%+vybk 8 2¥a1 M10 2




Fig416. A—)Lf 144

066-0068-016-01

No. VAL HRES TR H= £
1 1580231004 N—)LLPHYHCP 1
2 1545640004 JL—+ 2
3 ONAG JU—ZX=yFIL A M6 2
4 BZ12045 AILE 8. 8 M12x45 6
5 WSA12 NAHFHR 3dH M12 6
6 NZ12 Fybk 8 23 M12 6
7 BZ12040 AL 8. 8 M12X40 2
8 NZ12 Fvbk 8 22 M12 2
9 1545651000 HARFYVY ; 46 00N 2
10 158182100M IS4y kCP 2
1 158473100M Ex 2
12 PG040032 JYEY 4X32 4
13 082669000M ho— 4
14 158185000M Ey 2
15 158186000M AZ—; 16. 1x7. 5 4
16 DCO14 CHAKRAD U4 14 2
17 WRA14 ESHHR M14 2
18 158187000M (= 2
19 WSA20 NRFHE 339 M20 2
20 1584720004 HiN—; HRRTYY 2
21 158188000M Er;B14x87 2
22 000086200M R—FEY; 12X2 2
23 WRA14 ESHYHR M14 2
24 154575000M h5—;14. 5X15 2
25 158189000M R4 7CP 1
26 BSZ08080 aAFARILE 7 M8X80 1
27 NNFO8 IS4V F vk M8 1




Fig417. 7 L—L-4'— h

No LA HRES TR H= £
1 1580373004 AV EDJL—LCP 1
2 1580742004 F—kCP 1
3 BZ12040 AL 8.8 M12X40 6
4 042783600 Jyir ;12 6
5 WSA12 NAHFHR 3dH M12 6
6 158314000M JL—FkCP 4
7 BJ08025 HS5FvvyIB 10. 9 M8X25 8
8 WSA08 NAFHFHR 33dY M8 8
9 NSZ08 aA%+vy bk 8 2¥a1 M8 8
10 1350960004 24 L—/SCP 1
1 099233100M DN 5
12 BSZ10025 QAL ARILE 7 M10X25 4
13 WSA10 NAHFHR 339 M10 4
14 160567000M N2y TL—FCP ;L 1
15 160570000M N aYyIL—hkCP; R 1
16 NSPO8 AHBRTY)UTFy s 4 M8 8
17 1607330004 Z kwiSCP 1
18 BS710025 SJHAARLE 7 M10X25 4

12 13 19 WSA10 NRHYHR 33dY M10 4
20 NSZ10 a#%Fvhk 8 2¥a M10 4

NS

N

(o]

S
~
A

066-0068-017-01




Fig.418. O—5

n—JEER

066-0068-018-01

No. VAL HRES TR H= £
1 1583250004 FLA—S5CP; 35L 2
2 1581910004 O—5CP; 35S 10
3 1581930004 O—5CP;45L—LO 1
4 1583240004 FLO—3CP;45L—LO 1
5 1581950004 A—5CP; 45L 2
6 130210000M J5UCCP ;1 12
7 130211000M J5VYCP; 2 14
8 144194000M J252UCP 6
9 1441820004 QDU L 1
10 1301841004 NS R 1
1 1441830004 NQTVYg 451 1
12 ONA6 J)—R=y )L A M6 3
13 ONC6 J)—Z2=yF)JL C M6 3
14 ONB6 J1)—Z2=yF)JL B M6 1
15 130209000M N(TSVY; PF208 24
16 JCS307DDU A=y k3IHRFYr4Y CS307DDU 12
17 JCS207LLU A=y bIYRFYLY CS207LLU 14
18 JCS309LLU A=y kIAHYARFYL4Y CSB309LLU 2
19 DC035 CHA KA 4 35 14
20 1581961004 NG 45101 2
21 1581970004 Ny, 835R 2
22 ONB6 J)—Z2=vyF)IL B M6 4
23 JUC309D1 A=y kAHYRFTYLYS UC309D1 2
24 JUC207D1 d1=y rIAYRFYLS UC207D1 2
25 BZ12040 AL 8. 8 M12X40 26
26 BZ12030 ARILE 8. 8 M12X30 48
27 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 74
28 BSZ10035 aHERILE 7 M10X35 3
29 BSZ10020 aHFERILE 7 M10X20 39
30 WSA10 NRPHR 33 M10 42
31 1581980004 27045y bk; 60—23T 12
32 8042490004 2747y k; 60%x23T 4
33 8042410004 277y k;80%x19T 2
34 0590442006 TARI Ty 12
35 NN16 F4BYFy bk M16 12
36 065487000M U, 35X1. 2 50
37 0988800000 U 35. 5X0. 6 50
38 8042500000 YU 45 5X1. 0 16
39 8042481006 TARYIvS v, 21X4. 5 4
40 NN20 4B Fv bk M20 4
41 076543100M hS5— 2




Fig.419. O—SERE)

O—5—Fz—rEBRER

No. LA MBS EITRE HE £
1 139439100M T3V 7—LCP; 80A 1

2 1018860004 A7y hCP;80X12T 2

3 DC035 CHA LAY 49 35 1

4 DC030 CHA AT 45 30 2

5 065487000M “L; 835X1. 2 6

6 130447000M T3V F7—LCP; 60A 2

7 0986740004 2704y kCP; RS60X13T 3

8 DC025 CHALAD 45 25 5

9 044214301M Tyl ;25 5X1. 0 16

10 ONB6 JY—R=—v )L B M6 3

1 130450000M Oy RKCP 1

12 130545000M Oy RKCP ; S 2

13 099710000M ho— 9

14 070882000M ho5— 1

15 0473370006 RAFYY ; A5Xx26x%x85 3

16 NZ12 FTvyk 8 2321 M12 6

17 060807100M D) &4y 3

18 PC050036 JYEY 5X36 1

19 1302740004 27045y bk; 60—17T 1

20 J6007LLU R—ILRF7Yrs 6007LLU 2

21 DC035 CHA AT T4 35 1

22 DHC062 CHALADT 7+ 62 1

23 LASH80122 O—>Fxz—> S80HXx122L 1 No. 33t
24 LA60168 O—5Fxz—2 60xXx168L 1 No. 34, 35{%F
25 LA60204 O—5Fzxz—Y 60x204L 1 No. 361F
26 0776261000 JL—+ 2

27 148424000M v 2

28 CP06020 +F+RaxP M6X20 4

29 NNF06 250 F4arFy bk M6 4

30 BSZ10020 aHARILE 7 M10X20 4

31 WSA10 NRHFHR 3dY M10 4

32 044098500M Tyl 10 4

33 AAS80H YEXF S8O0H 1

34 AA060 Y¥TF 60 1

36 AA060 Y¥TFT 60 1

37 160448000M Foavhy—=o 3

066-0068-019-01




Fig.420. BEfEAIL (1)

No. LA HRES TR H= £
1 1584740004 O—>CP; 88U 1
2 1584770004 25T 1
3 060815000M HS5—;40X27. 8 1
4 154351000M NATS5UY . PF206 2
5 JCS206LLU A=y kIAYARFYYYS CS206LLU 2
6 WSA10 NFRHFHFR 3dH M10 6
7 NSZ10 aA%Fvhk 8 231 M10 6
8 058340000M Tydv; 11X4. 5 2
9 WSA10 NFRHFHR 3dHY M10 2
10 BSZ10025 afERILE 7 M10X25 2
1 0967561000 “.,.; 30. 5X0. 6 6
12 1582000004 FvavA—5CP 1
13 JPF2066 NAI522 T PF206 4
14 JCS206LLU A=y kIHYARFYLY CS206LLU 2
15 WSA10 NRHPHR 33 M10 6
16 NSZ10 aA4Fvybk 8 2¥a M10 6
17 0967561000 2L :30. 5X0. 6 4
18 WSA10 NRFHR 3dH M10 2
19 BSZ10025 aASBRILE 7 M10X25 2
20 058340000M Jyiv; 11X4. 5 2
21 1582040004 T 3UNR—XCP 2
22 1582090004 R)LbRIL—iSCP 1
23 BSPZ08025 aHESWYXRILE 7 M8X25 4
24 044097200M Jwyviv; 8 4
25 158212000M JL—FkCP 8
26 1582130000 RULE TL—k 8
27 NNFO8 J50CFA4BVFy s M8 16
28 158218000M HARTYUGR—=Z; L 1
29 158219000M HRRT YU GR—=Z; R 1
30 BSZ08020 aJHARILE 7 M8X20 4
31 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 4
32 1582170000 HRRTY2Y ; 15kgf 2
33 BSZ08035 JHEZARILE 7 M8X35 2
34 BSZ08020 af42RILE 7 M8X20 2
35 NSZ08 aHF%Fv bk 8 2va M8 2
36 NNFO8 250400y M8 4
37 NSZ08 a8 Fv bk 8 2¥a1 M8 2
38 BSZ08075 aJHARILE 7 M8X75 1

36 "A" DETAIL

066-0068-020-01




No. LA HRES TR H= £
1 1582000004 T3 nO0—>CP 1
2 JPF206G NLI522 T PF206 4
3 JCS206LLU A=y bIAYAFYYY CS206LLU 2
4 WSA10 NRHPHR 339 M10 6
5 NSZ10 a#H44+vbk 8 2¥a M10 6
6 0967561000 2.; 30. 5X0. 6 4
7 WSA10 NRHFHR 33 M10 2
8 BSZ10025 aAFARILE 7 M10X25 2
9 058340000 Ty 11X4. 5 2
10 1582070004 FoL3UR—XCP 2
1 1582140004 7o ILCP 1
12 BSPZ08025 JHZSWYFRILE 7 M8X25 4
13 044097200M Tyl 8 4
14 158216000M ARFYVS  ; H3. 2x32x112 2
15 150476000M RILE; M8Xx 140 2
16 NSZ08 aA4Fvhk 8 221 M8 4
17 1582200004 N)L kRS L—iXCP 1
18 BS708025 aH4ARLE 7 M8X25 4
19 044097200M Tyl 8 4
20 WSA08 NFHFHR 3dY M8 4
21 NSZ08 a#F%Fvbk 8 231 M8 4
22 158212000M JL—FkCP 8
23 1582130000 RYHLEYTL—b 8
24 NNFO8 2500400y bk M8 16
25 1626830004 R—ZCP; LO 1
26 BSZ10030 aA&MRILE 7 M10X30 4
27 044098500M Jyir; 10 4
28 WSA10 NRHPHR 33 M10 4
29 NSZ10 aA%Fvybk 8 22 M10 4
30 1505340000 RYyLEoo—b 1
31 1582240004 7547y kCP 1
32 150026000M JL—tkcCP 1
33 NSP08 aAHERTYU Gy s 4 M8 10
34 WRAO8 ESHYHR M8 10

066-0068-021-01 "A" DETAIL




Fig.422. Fifls R IL +(3)

No. LA BEES e o]

1 1543491000
1598110000

066-0068-022-00




Fig.423. AR L iE&

No. 9 MEES EEER = k3
1 1583641004 IS5 9 kCP ; ARl KA 1
2 1583730004 TGN 1
3 1584781000 RUHLEUO— b 1
4 150026000M JL—FtCP 1
‘y @ 5 BSZ08025 aAgRILE 7 M8X25 5
PR 6 NSP08 AABRTUSTFYE 4 M8 10
/640 7 IRAB ES¥A* Ms 10
T 8 158369000M EYCP;F12x26 1
9 BSPZ08016 aHESWYEFARLE 7 M8X16 1
10 158479100M JL—bk; AAFR 1
11 BSZ08020 aABARLE 7 M8X20 2
12 NSP08 aABRTYLYG Sy 4 M8 2
13 158368200M FY 1
14 067931100M Tydw ;12 1
15 NUZ12 Urvy bk M12 1
16 158372000M oyk; 328 1
17 117967000M RFYUH A3, 5X20X85 2
18 NZ12 Fwhk 8 22 M12 2
2 19 WRAT2 ESHHAR M12 2
20 NT1219050 Ah+v bk M12x19%x50 1
25 21 NZ12 vk 8 2¥a1 M12 2
22 158363000M Avyk; 579 1
23 093754000M TJA—HIUE; 12x48 1
24 093755000M Fy: 12X48 Av¥x 1
24 25 NZ12 Fybk 8 221 M12 1

"A" DETAIL

066-0068-023-01




Fig.424. BEEh (v )

No. VAL HRES TR H= £
21 43
&22 » y 45 44 i 1582280004 SxTh Fuk i
Fig.425 &\ 46 2 JPF205G NA2I752Y T PF205 4
fﬂx&xax \\ J 3 JCS205LLU A=y kIAYAFYLY CS205LLU 2
; B 4 BSZ08025 aA%RILE 7 M8X25 6
26 5 NSZ08 af6%Fvyk 8 221 M8 6
Fig.427 ‘ 6 WSAO8 NEHFHR 339 M8 6
7 KFB08070350 AN a9F— HHETIL 8X7X35 1
8 KFD08070200 ANfaAJF— J3aoET 8X7X20 1
9 0951061000 U 25. 5X0. 2 2
10 096757000M “I; 25. 5X0. 6 2
1 1356720004 27045y k; 680X20 1
12 DC025 CHA AT Y 25 2
13 1457160004 vV7i—1) ;7" —A—1 1
14 146723000M A5—;25. 5X130 1
15 146724000M N)LkhiN—CP ;7 1
16 BSZ08016 aJAHARILE 7 M8X16 2
17 WSA08 NRHPHR 309 M8 2
18 080414100M PP ASR:] 2
19 145720000M J—1; A—83 1
20 PS080045 RTYUTEY 8X45 1
21 BSZ10030 aJHARILE 7 M10X30 1
22 NSZ10 aAf4Fvhk 8 22 M10 1
23 146725000M T3V CP 1
24 KBB-2025A H—IRU RSAR7YLY A 20X23X25 1
25 WRA20 ESHHR M20 1
26 DC020 CHR AT 45 20 1
27 000034100M BRMT T 1
28 DCO12 CHALAT 5 12 1
29 1528890000 TUROE—4 1
30 BZ06035 R)ILk 8. 8 M6Xx35 3
31 WS06 NRHFHR 239 M6 3
32 NZ06 vk 8 22 M6 3
33 1467261004 F o)L 1
34 BSZ08016 aHARILE 7 M8X16 3
35 WSA08 NEHFHR 3dY M8 3
36 044097200M Jyiv; 8 3
37 132670000M ATYvYT  H2. 3X11X95 1
38 BZ06030 AILE 8. 8 M6x30 1
39 NZ06 Fvyhk 8 232 M6 2
40 134769000M ATFYvS  H1. 8x15. 8x90 1
41 080103100M RILE M8 HAwFx 1
42 NSZ08 af4%Fvyhk 8 232 M8 2
43 135693000M R)LER ky/RCP 2
44 BSZ08016 aJHARILE 7 M8X16 1
45 WSAO8 NEHFH*R 3dH M8 1
46 044097200M TJyy; 8 1
47 VLAO054 VRILr LA=54 #FLUD 1

066-0068-024-00




Fig.425. v bXL VT4 24 (1)

066-0068-025-00

No. LA HRES TR H= £
1 1583581004 *y kIL—LCP 1
2 BSZ08020 aAFRILE 7 M8X20 5
3 NSZ08 af%+FvhE 8 2¥a M8 5
4 WSA08 NExHFHR 8dY M8 5
5 WRAO8 ESHHAR M8 5
6 044097200M PP ASR:] 2
7 1471330004 JLB0—3CP; 22 1
8 1469530000 ¥ T bk 1
9 086877100M HS5—;20. 5X11 2
10 J6004LLU R—ILRF71y>y 6004LLU 2
1 DHC042 CHBE AT 7+ 42 2
12 145767000M KRR 1
13 PS080032 RTYUGEY 8X32 1
14 132652100M o—3 1
15 J6301LLU A7Yyrg 6301LLU 2
16 DHC037 CHA LA 7+ 37 2
17 1457680000 D2 S 1
18 043065101M T—ILT—bhF5— 2
19 WRA12 ESHHR M12 2
20 PC032016 JYEY 3. 2X16 2
21 093503000M AFYYT A 2
22 BX110070 AILF 10. 9 Y M10X70 2
23 WRA10 ESHHR M10 2
24 NSZ10 aA%Fvhk 8 232 M10 4
25 EH1382467591 a—K9¥5v7 (8. 5—85) 3
26 1469470000 ARy F2; 60 2




Fig.426. Ry kXA VT 424 (2)

066-0068-026-01

No LA HRES EITRE H= £
1 1502722004 29 L= 1
2 BSZ08035 aJAFRILE 7 M8X35 2
3 080414100M Jyiv; 8 2
4 WSA08 NExHFHR 8dY M8 2
5 NSZ08 aH44+vhk 8 2va M8 2
6 1326540004 S IN— 1
7 075290100M Tvix ;10 4
8 WSA10 NFRHFHR 33 M10 4
9 BSZ10030 aOHFBARILE 7 M10X30 4
10 BSZ10025 afFRILE 7 M10X25 5
1 NSZ10 aA%F+vybk 8 231 M10 5
12 146713000M A—5CP; 1 2
13 146997000M NAI52Y EY PFL202 8
14 JCS202LLU A=y kIHYARFYLY CS202LLU 4
15 BR06016 ho%x=<)ILB 4. 6 A1 M6X16 8
16 WS06 NEZHFHR 209 M6 8
17 NZ06 vk 8 22 M6 8
18 WRAO8 ESHHR M8 2




Fig.427. %y bIXAL VT 4 24 (3)

066-0068-027-00

No. VAL HRES TR H= £
1 1326550004 NSy 2
2 0934880000 Jyia; 16X25 2
3 ONB6 J)—Z=y7JIL B M6 2
4 059483000 ho %KLk 8 8 M8X25 1
5 044097200M Tyl 8 1
6 055474000M hOoF#HRILE 8. 8 M8X20 3
7 NSP08 aAHFERTYTFy b 4 M8 4
8 079160000M KRR 2
9 0883040000 DU 16. 5X22X1. 0 6
10 1502710004 T4 I7F7—LCP 1
1 1326572004 +47 1
12 132658000M FA42TL—F 1
13 BJ08030 HS5FyyTIB 10. 9 M8X30 13
14 NSZ08 af4Fvhk 8 21 M8 13
15 WSAO08 NRHFHR 83dY M8 13
16 093995000M ATYVS  H3. 2X28X96 4
17 080103100M ARILE M8 Awx 4
18 NSZ08 JH4Fvhk 8 22 M8 8
19 148890100M F—LCP 1
20 PS060032W ARTYLHEY HT)NIAY 6X32 1
21 PS035032W ATYUGEY #J)3y 3. 5x32 1
22 1349400000 RTY vy 1
23 134941100M YT 1
24 ONB6 J)—Z2=yF)L B M6 1
25 PC040025 JYEY 4X25 1
26 PS040025 RATYVHEY 4X25 1
27 1521510000 NYHAF; p2x150 1




Fig.428. Ry kXA VT 1425 (4)

\vggfﬁﬂb% o

6
]

8 S
! &@iﬁi k@
35 CQ{\ i "
39 Wi;isb xgifiixgﬂm7—ﬂm /
} K KENT— 4 Qz

066-0068-028-00

No. VAL HRES TR H= £
1 1226680004 NSy 1
2 122685100M S VA 1
3 BSZ08020 aAFARIILE 7 M8X20 2
4 RBT08025 AR42B 10. 9 M8X25 1
5 WRAO8 ESHYHR M8 1
6 NSP08 AHERTIUTFy s 4 M8 3
7 BX108030 AL 10. 9 > M8X30 2
8 NSZ08 aA%Fvyhk 8 2va1 M8 2
9 1582290003 vx T RCP 1
10 J6904LLU R—ILRF71Y>s 6904LLU 1
11 AWO4 A7) Ty v AWO 4 1
12 ANO4 7Y+ yhk ANO4 1
13 JHF2520 U949 F HF2520 1
14 J6905LLU R—IA_AF71Y>S 6905LLU 1
15 DC025 CHA LA T4 25 1
16 1582340004 9529 F—LCP 1
17 625324 TAILS—L G25X32X4 2
18 044214301M JySv ;25 5X1. 0 2
19 BL8D JohR—I)L BLHA *R M8 1
20 130923000M Oy KCP 1
21 NSZ08 afF%Fv bk 8 231 M8 2
22 000085200M R—FEY; 8X1. 6 1
23 1502841004 AO0—7JCP 1
24 044097200M TJyiv,; 8 2
25 BSZ08035 aJHARILE 7 M8X35 2
26 BSZ08025 aAFARILE 7 M8X25 2
27 WSAO8 NEHFHR 3dH M8 4
28 1366531000 SLTL—F 1
29 BJ08020 $5F%Fv¥vIFB 10. 9 M8X20 5
30 NNFO8 IS5+ avF vk M8 5
31 146711000M AO0—7JCP; L 1
32 146712000M ZA—JCP; R 1
33 BSPZ08016 JHZSWYFRILE 7 M8X16 4
34 158231000M 7—LCP 1
35 JHF2016 Iz 495vF HF2016 1
36 150275000M 1L ;20. 5x1. 0 2
37 DC020 CHAKRAT 4 20 1
38 000453000M FILAEY ;9 1
39 1469470000 ARy FU; 60 1
40 150286100M JL—* 1
41 JHFL2530 T A5 YT 1
42 158374000M FT4A4 7899 CP 1
43 RBT08025 REUB 10. 9 M8X25 2
44 NSPO8 aA[/ERTYUTFy s 4 M8 2
45 000453000M TILEEY; 9 1




Fig.429. +4 7ty b

No 9 MBS EITRE HE £
1 146798000M RS54 H—CP 1
2 WRA16 ESHYHR M16 1
3 PC040025 JUEY 4X25 1
4 147561000M L/A—CP 1
5 ONA6 JU—R=yT)L A M6 1
6 WRA16 ESHYHAR M16 1
7 PC040025 JYEY 4X25 1
8 KBB-2025A H—HRY RSA4R7YLY A 20X23Xx25 1
9 057788100M PZN 3
10 DC020 CHAEKNAD 24 20 1
11 586401000 INFR 1
12 667243000 Py 1
13 146859000M Oy kFCP 1
14 WRA16 ESHYHR M16 1
15 PC040025 JYEY 4X25 1
16 093754000M IJA#—HPIVF; 12%x48 1
17 093755000M EYv; 12X48 *vw¥%x 1
18 NZ12 Fybk 8 2¥a2 M12 1

066-0068-029-00




Fig.430. #v kI L—*

No. LA HRES TR H= £
1 0823530000 TR UE 1
2 NNF12 25040y Fyk M12 1
3 158237000M Oy KCP 1
4 000065200 F>:B12X50 1
5 WRA12 ESHYAR M12 1
6 PC032020 JYEY 3. 2X20 1
7 NNF12 2500/ Fy bk M12 1
8 099710000M ho5— 2

| 9 0926011006 AFYTG A 1

10 158241000M FvRI)LCP 1
1 042783600M Jyiyv ;12 1
12 NNF12 2500480y c M12 1
13 158244000M JL—%7—LCP 1
14 158483000M N—; JL—% 1
15 BSPZ08016 JHASWYFHRILE 7 M8X16 5
16 JPFL204G NAI52Y EY PFL204 4
17 JCS204LLU aAzZy hIHYRFYLY CS204LLU 2
18 055474000M hoxR)ILk 8. 8 M8X20 4
19 WSA08 NEHFHX 3dH M8 4
20 NSZ08 a#%Fvyhk 8 2¥a1 M8 4
21 1458300000 i1 FE—X 1
22 1458310000 AT Rovaveoy) 1
23 1122090000 ho Reoy 1
24 CPQ04012 SPWYFX+F+Raxy M4X12 2
25 150060100M IS5 9 RCP; EUY 1
26 WS06 NRHFHR 209 M6 2
27 NZ06 vk 8 22 M6 2
28 1500610004 ANn—: oY 1
29 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8X16 1
30 WRAO8 ESHHR M8 1
31 WRAO6 ESHYH+R M6 2
32 150275000M UU;20. 5x1. 0 3
33 8008300000 Jyiy; 13%x0. 8 3

066-0068-030-01




Fig431. Ry kor— vy

066-0068-031-00

No.  LAL BaES ETE- e ]
1 1581041004 Fy rr—L 9 CP 1

2 055474000M AVXRRILE 8. 8 M8X20 6

3 WSA08 NExYHR 339 M8 6

4 NSZ08 a4+ ybk 8 2¥a M8 6

5 WRAO8 ESHAR M8 6

6 150309000M O—5CP; 1 1

1 146997000M NATZ5vY EY PFL202 4

8 JCS202LLU A=y kIAIAFYUY CsS202LLU 2

9 NPO6 AIYLGFy bk M6 4




Fig.432. 1/3—(1)

066-0068-032-02

31

No. LA HRES TR H= £
1 154682000L Ry NA/N—CP ; R 1
2 154696000L HRysSHN—CP ; L 1
3 1482900000 Oy N>RV 7h 4
4 154715000M EYUCP; R1 1
5 154717000M EvYoCP; L1 1
6 158250000M EYYUCP; R2 1
7 154727000M EvYCcP; L2 1
8 BSZ08025 aAf42KRILE 7 M8X25 4
9 NSP08 AHBERTYUTFFy s 4 M8 8
10 044097200M DAV S 8
1 150355000M 279y kCP; L 2
12 155695000M IS4 9 kCP; R2 1
13 155697000M 7545 v kCP; R3 1
14 BSZ08020 aAFRILE 7 M8X20 16
15 NSP08 aAHERTYCTFy s 4 M8 16
16 147483400M IN— 1
17 000085200M R—4EY;8X1. 6 2
18 154704100L SJUARFHN—CP ;R 1
19 154707000L JVRFHN—CP ; L 1
20 1482900000 Oy NnvRIL 7h 4
21 158484000M IS4 v kCP; R1 1
22 154731000M 5459 kCP; L1 1
23 BSZ08020 aOHZRILE 7 M8X20 8
24 NSP08 aAHEZRTYVSF vk 4 M8 8
25 154733000M 5459 kCP ;R 1
26 BSPZ08020 aAHRASWYFXHRILE 7 M8X20 2
27 154735000M RAT—CP 1
28 156212000M RXF—CP 1
29 BSZ08020 aH4KILE 7 M8X20 3
30 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 3
31 154711100L hooBr—XHhN—CP ; L 1
32 1482900000 aOvoNnvRIL 7h 1
33 154732000M JS47 v hkCP; L3 1
34 BSZ08020 a#4KILE 7 M8X20 4
35 NSP08 aAHERTYVTFyE 4 M8 4
36 154739000M ATF—CP 1
37 BZ06020 ALk 8. 8 M6X20 2
38 WRAO6 ESHAHR M6 2
39 WS06 NRHFHR 239 M6 2
40 1581111004 JL—LCP 1
41 1547441004 7oL 1
42 BSZ08025 JA42KILE 7 M8X25 3
43 NSP08 AHBERTYUTFy s 4 M8 3
44 044097200M Jyiv; 8 4
45 1582520001 "oV r—RAIN— 1
46 1308240000 J Ry To—k 4
47 BSZ08020 aHARILE 7 M8X20 6
48 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 6
49 WRAO8 ESHHR M8 6
50 154741200L ATy T 1
51 BS708020 aOHAARILE 7 M8X20 1




Fig.432. 1/3—(1)

No. LA HRES TR H= £
52 NSP08 AHRRTYVGFy bk 4 M8 1
53 WRAO8 ESHHR M8 1
54 154742000L HiN— 1
55 BSZ08020 aA%HRILE 7 M8X20 8
56 NSPO8 AHERTYGFy L 4 M8 8
57 WRAOS ESHYAHR M8 8
58 0333783000 gy T 1
59 NSP08 aAHFERTY)TF Yy s 4 M8 2
60 1581751004 Y4 KS5—XF—CP 1
61 BSZ08030 aA/ARILE 7 M8X30 2
62 NSP08 aHZRT)UTF v L 4 M8 2
63 WRAO8 ESHAHR M8 2
64 BSPZ08020 JHASWYFHRILE 7 M8X20 2
65 044097200M T B 2
66 158305000M Y4 FS5—F—LCP 1
67 1278720000 SS5— 1
68 NNF12 25048 F vk M12 1
69 WCR1L12 HSNZHFHER 12354 M12 2
70 1583070004 AN—; h—> 1
Al BSPZ08020 JHEZSWYFRILE 7 M8X20 1
72 158308100R HIN—CP ; F¥EY 1
73 158312000R HIR— 1
74 1583130000 Evay; 1 2
75 CM03010 +H5a%+Y M3X10 8
76 Ws03 NREHFHR 23Y M3 8
11 NS03 FTvbk AT 12 M3 8
78 1581810004 RAT—CP 1
79 BSZ08025 aHERILE 7 M8X25 2
80 NSP0O8 aAHERTYUTFy s 4 M8 2
81 044097200M PPPASE: 2
82 158493000M AT—; 2 1
83 BSPZ08016 aAHESWYFRILE 7 M8X16 3
84 0007220000 =¥y;12 1
85 BZ12030 RILL 8. 8 M12X30 5
86 NZ12 vk 8 22 M12 5
87 WSA12 NRHPHFR 3dH M12 5
88 WSA08 NEZHFH* 3d9 M8 5
89 BSZ08020 aJHARILE 7 M8X20 5
90 044097200M PP AER:] 3
91 1605140004 HAIR—CP ; 2 1

066-0068-032-02




Fig.433. 71/3—(2)
o

31

066-0068-033-02

A DETAIL

No. LA HRES TR H= £
1 158490000L Y hH/A—; R 1
2 BSPZ08020 aHBASWYFRILE 7 M8X20 4
3 WRAO8 ESHAHR M8 4
4 1547460001 JO0v hAN—CP ; L 1
5 150351000M J5479 kCP ;1 2
6 1547491001 JOY kH/NA—CP: LOR 1
7 159421000M TS5y RCP ; HN— 1
8 154756000M J545v kCP; R5 1
9 154752000L JOyY khH/A—CP; LOL 1
10 1482900000 Oy N\ RIL 7hH 4
1 154758000M 27y kCP; L2 1
12 154759000M I35y kCP 1
13 BSZ08020 aJAARILE 7 M8X20 20
14 NSP08 AHBERTYUFFy s 4 M8 20
15 044097200M Jyiv; 8 10
16 BSPZ08020 JHASWYFHRILE 7 M8X20 2
17 158253000L SF—KHNR—CP ; L 1
18 158255000L F—FkH/N—CP ;R 1
19 1482900000 Oy nvERIL 7h 4
20 150351000M TS5 9 kCP ;1 1
21 150354000M IS5y hkCP; 2 1
22 158257000M IS4y hkCP; 3 1
23 158487000M IS5y kCP; 4 1
24 BSZ08020 af42KILE 7 M8X20 16
25 NSP08 aAHERTYVSGF v+ 4 M8 16
26 148022000M A kwiiCP 2
27 WRAO8 ESHYHR M8 4
28 PC032016 JYEr 3. 2X16 4
29 148024000L HF—ktAh/—; UL 1
30 1480250001 F—kHhHN—; UR 1
31 BSPZ08020 aAHESWYFRILE 7 M8X20 4
32 WRAOS ESHYAR M8 4
33 158491100L F—hrXHIN— 1
34 055474000M hoxKILE 8. 8 M8X20 8
35 NSP08 aAHERTYVTFyE 4 M8 10
36 1547740001 kv FHIN—CP 1
37 BSPZ08020 OHZSWYFRILE 7 M8X20 6
38 044097200M Jyiy; 8 6
39 148180000L T 1
40 1481810000 HN— 1
41 148182000M JL—+ 1
42 BSPZ08020 IAZSWYEXHRILE 7 M8X20 5
43 159312000M vy hHAKCP 1
44 059483000M hoxrARILE 8. 8 M8X25 2
45 1594220000 EZ)Ly—+b 1
46 159423000M JL—FkCP 1
47 WSA08 NFHFHR 339 M8 3
48 NSZ08 a#F%F vk 8 2¥a1 M8 3
49 1597810000 L¥a5—hkYL; 170 2
50 160052000 L¥a5—hkYL; 145 2
51 EH1382467591 a—F4527 (8. 5—85) 2




Fig.434. 7/3—(3)

066-0068-034-00

No. VAL HRES TR H= £
1 158260000L Xy kh/—CP 1
2 0333783000 g)y7 1
3 NSP08 A[/ERTYYGFy s 4 M8 2
4 EH1382467591 a—FK53>7 (8. 5—85) 2
5 BSPZ08016 aJHASWYFHRILE 7 M8X16 2
6 WRAOS ESHYAHR M8 2
7 8030251000 EZiLy—+b 1
8 147035000M N—; 10834x19x3 1
9 BSPZ08020 OHFSWYERRILE 7 M8X20 6
10 8029270000 O—7; 3. 0x380 2
1 1292520000 HRRTY2T ; 20kg f 2
12 BSZ10035 JHZARILE 7 M10X35 2
13 WSA10 NAHFHR 339 M10 2
14 NSZ10 a64%+vyk 8 22 M10 2
15 NNF10 250048 vk M10 4
16 147111000M Hh5—;:10. 5x8 2
17 BSZ10035 aJAHARILE 7 M10X35 2
18 044098500M JyP¥ ;10 2
19 WSA10 NRFHE 3d9 M10 2
20 NSZ10 a#%Fvhk 8 2¥a M10 2
21 1582631004 IS4y hCP; L 1
22 1582651004 IS5 v hkCP; R 1
23 BSZ08025 aHZRILE 7 M8X25 6
24 WSA08 NEHYHR 3dH M8 6
25 NSZ08 aA4Fv bk 8 22 M8 2
26 044097200M Tyiy ;8 8
27 1584960004 R4 JCP 1
28 055474000M ho*ARILE 8. 8 M8X20 4
29 NSP0O8 AHERTYUTFy s 4 M8 4
30 1590751000 HIES 1
31 0826781000 o—> 1




Fig.435. /n> 3

No LA HRES TR H= £
1 160505000L NI CP ;1 1
2 160511000L NTTCP ;2 1
4 000453000 TILAEY; 9 2
5 000065200M EY:B12X50 2
6 PC032020 JYEY 3. 2X20 2
7 042783600M Tyixw ;12 2
8 CAP027228 FywvrJ 27. 2X2. 8 2
9 BSZ10025 aAFBRILE 7 M10X25 4
10 NSZ10 af%Fvhk 8 2¥a M10 4
11 WSA10 NRFHER 339 M10 4

P I IT

066-0068-068-02




Fig.436. A3

29

Fig.408

F—REER

33

d

24 20

066-0068-035-03

No LA HRES TR H= £
1 1468960000 TYRIRYT 1
2 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 2
3 WS06 NEHHx 299 M6 2
4 0993660000 =T INE Y 1
5 1089730000 Hoa A RL—F 1
6 1089741000 R"—RF7H5 T2 —:PT1/8 1
7 099386100M IS5y kCP 1
8 BSZ08020 aA42KILE 7 M8X20 2
9 NSP08 AHBERTYUTFFy s 4 M8 2
10 1003751000 PPAYE N 1
1 1003741000 T4 % 2 1
12 BZ06030 ALk 8 8 M6X30 2
13 BZ06025 RILE 8. 8 M6X25 2
14 WS06 NRFHR 239 M6 4
15 NZ06 vk 8 2¥31 M6 2
16 1003771000 Fa21—7 ;550 3
17 1366561000 Fa—7;1000 3
18 1366550000 Fa—7 ;8320 2
20 0993870000 I5v 5
21 099388000M JL— b 5
22 056311000M hs5— 1
23 BZ06045 RILF 8. 8 M6Xx45 1
24 BZ06016 ARILE 8. 8 M6X16 4
25 NPO6 RFY)GF vk M6 5
26 131232000M Fa19a1ITS57 vk ;1 1
27 131233000M FavaJdshvbk; 2 1
28 154512000M I3y bk Fava 2
29 055474000M hoxKILE 8. 8 M8X20 1
30 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 3
31 BSZ08016 aHERILE 7 M8X16 1
32 WSA08 NEHFH* 3dH M8 1
33 ILT150 41>an0vyyB84 3. 5X152 15
34 WRAO6 ESHYHAR M6 7
35 160478000M *aaJ547vbkCP 1

=
No.34[£No.10, 11(=Ht B+ E—EEYSMLTZ D LISRYM HET




Fig.437. SHE (A1 )
55— &y 59

Fig 438

(=
Y & ®E
> ©
B ® RN N\ N
T 57 98

45
47 46

2

60 N
61
62

066-0068-036-00

Atn

No. LA MBS EITRE HE £
1 KH0402400PP A7YR—R 1/4%x2400 4—4 1
2 1577360006 Sy CWP60Xx235x585 1
3 1033-04 R—ZI)AR PF1/4XPT1/4 2
4 154525100Y FYCP;F 16X100 1
5 KBF-2220A Hh—KRUES4B 2530¥Y% A 22x20 2
6 061847000M Jydw17X1. 6 2
7 ONA6 J)—Z=ZvyTFIL A M6 2
8 BSZ08020 aA#42KILE 7 M8X20 1
9 WSAO8 NRYHR 33H M8 1
10 WRAO8 ESHYHR M8 1
1 1432320000 a7 IRV T 1
12 1583290004 J—JYCP;112—C—1 1
13 VLC048 VARJLF LC—48 #FLVP 1
14 1583320004 29y CcP 1
15 J6006LLU R—IAF7Y>S 6006LLU 2
16 159131100M Hh5—;30. 5x28 1
17 DHC055 CHBrAD 7+ 55 2
18 DC030 CHA AT T4 30 1
19 1545270004 I545v kCP 1
20 BSZ10045 aOHEZRILE 7 M10X45 2
21 WSA10 NFXHFHR 3d9 M10 2
22 NSZ10 a#F%Fv bk 8 2¥a M10 2
23 BSZ08025 aHZRILE 7 M8X25 4
24 WSAOS NAxYHR 339 M8 4
25 080414100M JTyy ;8 4
26 156193000M AT— 1
27 BSZ08020 SJHFZARILE 7 M8X20 2
28 WSA08 NRYPHR 33Y M8 2
29 4043-12-08 UNFZwyvu4d 1 1/16—12XPT1./2 1
30 1033-12-08 R—RI)KR PFI3/4xPT1,/2 1
31 KH1203500PP A7YHR—R 3/4x3500 4—4 1
32 1013-12 "—RZwFI PF3/4xPT3./4 |1
33 2091-12 F4— PT3/4 1
34 2083-12 —vyJIL PT3./4 1
35 4043-10-06 UNFJwy¥>4d UNF7.8—14XPT3,/8 1
36 1033-06 R—RI)R PF3/8XPT3,/8 1
37 KH0601750PP aA7Yk—R 3.8X1750 4—4 1
38 1013-06 "—R=ZvF)L PF3/8XPT3.8 1
39 2091-06 T4— PT3./8 1
40 2081-06-04 Jysosd PT3/8XPT1./4 1
41 1447690000 F7YYavhr4 , PT1./4 1
42 2083-06 —vyJ) PT3./8 1
43 106900000M Jysos  PF1/2xPT3./8 2
44 1369190000 TJ4NLE; 1./2—60u 1
45 1013-06 "—X=ZwJI) PF3/8XPT3.8 |
46 1016-06 R—RXAR)L PF3./8xPT3./8 1
47 2088-06 ARFARIIAR PT3./8 1
48 1035-08-06 R—ZRINAR45 PF1./2xPT3,/8 |
49 KH0803500PP A7YHR—R 1./2X3500 4—4 1
50 1013-08-06 "—RXZwFIL PF1/72XPT3.8 1
51 1016-08 R—AAZAXAR)L PF1/2xPT1/2 |




Fig.437. SHE (A1 )
55— &y

No. 9 HBARES EBERB TR H=E -2
. | Fig43s
i \ 52 200108 S4— PT1.2 i
/@\i 4851 53 1013-08 R—R=Zv T PF1/2XPT1-2 1
56 & 54 1556761000 FoUAL ,JCB i
% 55 BH08075 XvvJB 10. 9 M8X75 2
, 56 208206 nvh97F54 PT3./8 ?
. Figass 57 2091-06 F4— PT3/8 1
58 2083-06 —vJlL PT3.8 i
o @\ 59 0887210000 ARASNF1—T 40
««gi.@ 60 1LT200 f2a0vb54 4. 7X202 15
?f s, 58 61 1LT300 fooa0vs54 4. 8X301 20
4y 46 45 62 ILT380 {riamysB4 7. 5X382 10
- 63 0704210000 DA 4

066-0068-036-00 8



Fig.438. ;HIE (7 — 1)

F—REER

49 2 .
20 & 0 44/@ 46
43 f‘@ © (@/ 47
066-0068-037-00 @ ® *‘% ? T %//
4 45 FO
25 41 Fig.437

Fig.437

No. LA MBS EITRE HE £
1 1016-06 R—RARXAN)L PF3/8XPT3./8 1
2 1013-06 "—R=Zwv ) PF3/8XPT38 |
3 2091-06 T4— PT3./8 1
4 1100-06 Jyvivy PF3./8xPT3/8 1
5 1593100000 TYyasteiy 1
6 2086-06-04 IJR PT3/8XPT1./4 1
7 2091-04 T4— PT1./4 1
8 1016-06 R—RXAR)L PF3./8xPT3./8 1
9 1013-06-04 "—R=Zw ) PF3/8XPT1/4 1
10 112531000M Z2A—YBR—2N)\LT 1.4 1
11 2083-04 —yJIL PT1./4 1
12 0009830000 Ay TNIWT ;14 1
13 2086-04 IR PT1./4 1
14 2091-04 T4— PT1/4 1
15 KH0402500DP 17Yhk—R 1./4X2500 S901—4 |
16 KH0402000BP A7YHR—R 1/4%x2000 S1—4 1
17 KH0403800DP A7YHR—R 14X3800 S901—4 1
18 KH0404200FP AF7Yik—RA 1/4x4200 S451—4 1
19 1033-04 HR—RIILKR PF1/4XPT1./4 4
20 1265310006 SIS CWP45x490x670 2
21 BZ20110 AL 8. 8 M20X110 4
22 NN20 F4BrFvyhk M20 4
23 WRA20 ESHYHR M20 8
24 1013-06-08 "—RX=ZwFI)I PF3/8XPT1/2 |1
25 KH0601200DP aA7Yhk—X 3/8x1200 S901-4 2
26 1068-08-06 PFJyY>4d PF1/2XPT3,/8 2
27 1506270000 17YE—4 ; ORB—G—070 1
28 1582680004 A7y bk; 60%x15T 1
29 BZ06020 RILE 8. 8 M6X20 1
30 WS06 NAHYHR 239 M6 1
31 158267000M Jyiv ;6. 5x3. 2 1
32 132819000M h5—;29x9 1
33 146653000M P 1
34 0885830000 YL ;25 5X45X1. 0 3
35 158269000M JL—hkCP 1
36 BZ12035 ARILE 8. 8 M12X35 2
37 BZ12040 RILE 8. 8 M12X40 2
38 WSA12 NAHFHR 33 M12 4
39 065482200M Tyiy ;12 2
40 NZ12 Fvyhk 8 221 M12 2
4 1013-06 w"—RZvyFI PF3/8XPT3.8 1
42 2091-06 T4— PT3./8 1
43 2081-06-04 Jyivsd PT3/8XPT1./4 1
44 1447690000 7I)avir4  PT1./4 1
45 1100-06 Jywi 4% PF3,/8xPT3/8 1
46 1516270000 T4vTFoI vy bt T NC 1
47 1006-06 R—RARRAR)L PF3/8XPT3.8 1
48 0887210000 AL FIWNF1—T 40
49 ILT200 Ao a0y %84 4. 7X202 15
50 ILT300 Ao a0y 34 4. 8X301 40
51 ILT380 A28 vy%4 7. 5X382 10




Fig.439. BE(1)

Fig.509
066-0068-038-01

9 No. LA HRES TR H= £
1 1627310000 a> ka—)LiRy 2 XCP; JGB 1
2 159154000R HN— 1
3 TPA03006 FREYELRY A 3X6 2
4 1627330000 a9k 1
5 154819100R Hh/IN—CP ; 2 1
6 159115000R HN— ;1 1
7 1507140000 JRirvyhk; 50 2
8 1577070000 I Faa—FK; 1000 1
9 1570380000 ATV bY ¥40 1
10 0853120000 sCESRN 2
1 1569771004 INESA TSy b 1
12 CP03010 ++~_AaxY M3X10 4
13 WS03 NRFHR 2379 M3 4
14 NAO3 vk 4 221 M3 4
15 159121000M PA 1
16 159122000M URIL k 2
17 NSPO8 AHBERTYUTFyE 4 M8 4
18 1591230000 R—=> 1
19 BZ06016 HRILE 8. 8 M6Xx16 1
20 Ws06 NERHFHR 2% M6 1
21 ILT200 A28y 934 4. 7X202 40
22 1038750000 AVURYHRAR—R 4
23 EH1382467591 a—kK95v7 (8. 5—85) 5
24 IRF250 JE—Fk&A4 7. 4X250 10
25 167100-08151 R—2CMP 1
26 26476-060142 AyEVRILE (M6Xx14 2
27 1627340000 7—L 1




Fig.440. B2 (2)

066-0068-039-01

Fig 438~

CANZ > FO—SRERA v FRE

A UATEA
hREH  HLH
12 3 4 —
[Bldfalk] (B4

|
e @

3 VAT HE
hREH AL
12 3 4

GIFTF) [
iz

FTELET

No. LA HRES EITRE HE £
1 1591172000 a—F; R"—=31 1
2 1584820004 FYJILCP 1
3 BSPZ08020 JHZSWYFRILE 7 M8X20 2
4 1593740000 CANIvkE—5; 426A 2
5 1481090000 IR RAYF 1 Tf
6 1464650000 S—)LTL—k 2
7 NNFO8 IS5 F(4arvFy bk M8 4
8 1514461000 E—4#arbkO—)LA=y kCP 1
9 CP04016 +FRa%Y M4X16 2
10 WS04 NAHFHR 239 M4 2
1 WRAO4 ESYHR M4 2
12 NAO4 Fybk 4 2va2 M4 2
13 1468180000 FoEYRAYF; APS4—12S—E 3
14 CP03016 +FRa%Y M3IX16 3
15 WS03 NEHHR 23YH M3 3
16 WRAO3 ESHHR M3 3
17 NAO3 vk 4 222 M3 3
18 158270000M T 1
19 158481000M oY AR—2 1
20 159145000M oY AR—2 1
21 BZ06010 HKILk 8.8 M6X10 2
22 BZ06016 RILF 8. 8 M6X16 2
23 BSZ08020 aOHZRILE 7 M8X20 2
24 WS06 NFRHHR 209 M6 4
25 091298000M Tyv; 6AvF 2
26 WRAO6 ESHYA+* M6 2
27 080414100M Jyix; 8 2
28 NSP08 aAHERTYUTFy s 4 M8 2
29 1591240000 JyLr— 3
30 BZ06016 ALk 8. 8 M6X16 3
31 NNF06 250040 Fyk M6 3
32 1591250000 SvF 1
33 1605860000 E-)Ly—F 1
34 1606020000 Foh—o)yT 1




Fig.441. B4 (3)

CANZ > bE—S5RERA v FRE

e A
R & HEH
5]
TrT T @D

4= T
i bR ALER
12 3 4

(I[Pl @”

=l »

EFTET

066-0068-040-01

No. 9 MBS EITRE HE £
1 1591182000 a—Fk; R—32 1
2 1591191000 NARSAva—FK 1
3 1584820004 F>JILCP 1
4 BSPZ08020 aOHAZSWYFRILE 7 M8X20 2
5 1593740000 CANaYFRA—5; 426A 2
6 1464650000 v—)LTL—F 2
7 NNF08 25040y k M8 4
8 1468180000 FoEYRAYF; APS4—12S—E 2
9 CP03016 +FRaxY M3X16 2
10 WS03 NAHFHR 2379 M3 2
1 WRAO3 ESHY AR M3 2
12 NAO3 Fvybk 4 22 M3 2
13 158270000M T 1
14 158480000M ZoHR—X 1
15 B706010 AL 8. 8 M6Xx10 2
16 BZ06016 RILE 8. 8 M6X%Xx16 2
17 WS06 NAHFHR 239 M6 4
18 WRAO6 ESHYH+* M6 4
19 1255600000 FoEYRAYTF 3
20 145080000M RILECP;M12X40 2
21 NZ12 Fvybk 8 23 M12 4
22 1591270000 A0S YF 1
23 159128000M JL—+ 1
24 CP03016 +FRaxY M3X16 1
25 WRAO3 ESHH* M3 1
26 WS03 NRHFHR 209 M3 1
27 NAO3 Fvbk 4 232 M3 1
28 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8X16 1
29 1369770000 yxso7J 2
30 158317100M YNYSo7IS5hy b 2
31 BR08020 hox<)ILB 4. 6 A1 M8X20 4
32 WRAO8 ESHHR M8 4
33 NSP0O8 aAHERTYUGFvy s 4 M8 4
34 0887210000 AL NVFa—T 10
35 ILT200 Aan0yYB4 4. 7X202 40
36 1038750000 AURY Y AR—X 4
37 EH1382467591 a—kK95v7 (8. 5—85) 5
38 IRF250 JE—Fk24 7. 4X250 10
39 1481090000 IR R4 YTF 1 Ef
40 1605860000 EZlLY—t 1
4 1606020000 Foh—=o 1y T 1




Fig.442. B2 (4)

N—RRAE

(® MYBYSSyFHE

Fig 432

C)75v>v3>7%

065-0068-041-01

(® MYEmY Y5 yFE

C):*79;I>§>>Pﬁﬂ

No LA BRES EHRAT HE HE
1 1591160000 a—FK; vyody 1
2 1591200000 a—F; Nvs Tk 1
3 1549840000 259 xLb— 1
4 1548171000 ARTE TV UYRY 1
5 1554610004 JL—FkCP 1
6 BSZ08020 aAHRRILE 7 M8X20 2
7 NSP08 AHERTYVETFYyE 4 M8 2
8 1364940000 IS5y rSvT 1
9 NPO6 RFTYLGFy bk M6 2
10 1514461000 EF—A3vhkA—)LA=Y FCP 2
1 CP04016 +FA3RT M4AX16 4
12 WS04 NRFHR 239 M4 4
13 WRAO4 ESHHR M4 4
14 NAO4 Fybk 4 22 M4 4
15 1591250000 S57 1




Fig.443. B2 (5)

— / No LA BaES ETE- e ]
c —
P © f -- ! | 1 1591030000 RFEACWP (YT AAS 4 No.13, 144%
AN - ] 2 159150000M I3+ 1
= y b 3 1591510004 IS4y kP 1
"o ( = . - 4 159152000 JL—+ i
S . | 5 159153000M JL—k 1
= = 6 BSPZ08016 aABSWYFRHRLE 7 M8X16 6
( 7 BSZ08020 aH4RILE 7 M8X20 2
[ | 8 NSP08 ABBRTYVTFY L 4 M8 2
9 0440972000 Tyl 8 4
10 NAO5 Fvybk 4 291 M5 16
11 WS05 NRFHR 2379 M5 16
12 1IRAO5 ESHHAR M5 16
13 1598140000 7—J)L 5M 4
14 1598150000 RFq (BAT 4 ERFEMSARL Mt

066-0068-069-00




Fig444. #— k0w %

066-0068-042-00

No. LA BaES ETE- e ]
1 157738000L F—kBvYCP 1
2 000453000M TILEEY ;9 1
3 0009360000 NP ¥ IANL; Y—50100SQS 2




Fig.445. S ~N)L

No LA BaES ETE- e ]
1 1589840000 NN EAYD 1
2 1511440000 AN 74339 231 1
3 1511470000 FANL 7439 234 5
4 1511500000 IR 7439 237 2
5 15115610000 IR r43ay 238 1
6 1511530000 N, 7439 240 1
1 1589850000 IR Favtq 1
8 1064890000 SNV 543y 75 2
9 1065960000 N 7439 182 4
10 1064140000 SRV 543y 33 2
11 1511000000 NN 43y 187 2
12 1464120000 FANL; ARFATL (STAR) 1
13 1464130000 FANL; ARTATR (STAR) 1
14 1451390000 SN RARSAT 1
15 1339080000 STARY—Y5N)L;63 (YuRiLyF) 1
16 1412920000 IAN; T—hhA~A 1
17 1425881000 IR FANEDD 1
18 1468981000 AL Ry by B 1
19 1468990000 INNL; Faoy 2
20 1605640000 SN AYIY 1
21 1511760000 SRV, 743y 263 1
22 1604870000 AN avka—F 1
23 1604850000 SN Ry FYERD 1
24 1604860000 IR, R=A T Y4 1

ERIEAH/NN—RE

066-0068-044-01




Fig.501. A4 > T L—L

066-0068-045-02

DaLyAREL

No. LA HRES TR H= £
1 157146300L JL—LCP 1
2 157198200L S kCP 1
3 BZ12030 AL 8.8 M12x30 8
4 BZ12035 AILE 8. 8 M12x35 2
5 042783600M Tyix; 12 2
6 WSA12 NAHFHR 33dH M12 10
7 NZ12 vk 8 22 M12 10
8 157210100L kv Fhin—CP 1
9 1572150001 HIN— 1
10 NNFO08 IS5+ avFy b M8 2
1 157216000M A Lkw/SCP 1
12 BSZ08025 aJHARILE 7 M8x25 1
13 WRAO8 ESHH* M8 1
14 NNFO8 IS50SFA(BAVFy+ M8 1
15 157218000M F3HNUCP 1
16 NSZ10 af4Fvhk 8 22 M10 3
17 WSA10 NRHPEHR 33 M10 3
18 157722000M F>:C12%x180 1
19 000086200M R—FEY; 12X2 1
20 WRA12 ESHHR M12 2
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 102933100M YA RR—FKIvy 1
23 102317000M Ev;8X20 1
24 DE006 EHZKAT 6 1
25 157220100L ALy HAR—ZCP ; 1 1
26 BSZ10020 afFKRILE 7 M10x20 6
27 WSA10 NEHYHR 3dY M10 6
28 NSZ10 af%+Fvybk 8 2¥31 M10 5
29 157225100L Talbys; A 1
30 157226100L albvy4 ;B 1
31 157227100L Yalbwid,; A—2 1
32 157228100L Yalbwv¥4; B—2 1
33 BJ08030 Y5F¥v¥yvyIB 10. 9 M8x30 8
34 080414100M Tyl 8 8
35 WSA08 NEHFHR 30 M8 8
36 NSZ08 aA%+Fvyhk 8 2¥31 M8 8
37 157229100L YaALYAR—RXCP; 2 1
38 BSZ10025 a[ARLE 7 M10x25 2
39 BSZ10020 aOABRILE 7 M10x20 2
40 WSA10 NAEHFHR 3dY M10 4
41 NSZ10 afig4Fvyhk 8 221 M10 4
42 157233100L valwyw¥4;C 1
43 157234100L Yalby4; Cc—2 1
44 BJ08030 HS5%xv¥vy7FB 10. 9 M8x%x30 4
45 080414100M Jyiv; 8 4
46 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 4
47 NSZ08 aH4Fvhk 8 2va2 M8 4
48 1572350001 V—)LH—FKCP 1
49 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 4
50 WSA10 NERHFHE 33 M10 4
51 NSZ10 aA%Fvybk 8 231 M10 4




Fig.501. A4 > T L—L

*=LTL—t

066-0068-045-02

No.

BaES

52

160483000M

PZN

DaLyAREL

feln



Fig.502. BR&f); 7 5 41 kA —IL

066-0068-046-01

"A" DETAIL

32

No. LA HRES EITRE H= £
1 157238000L Sy CP 1
2 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 4
3 WSA12 NRYHFR 3d9 M12 4
4 157242000L J—1);191—C—38 1
5 1572430000 ¥ Ik 1
6 157709000M Hh5—;41. 6x17 1
7 KFG10080600 AN F— 1YaoI)l 10x8x60 1
8 046336200M hyi Ay Fybk; M40x1. 5 1
9 J6308LLU R—IAF7Yry 6308LLU 2
10 DHC090 CHRKAT 7+ 90 2
11 VAGXLCO078 VAL LC—78 R—/8"—AG—X 3
12 157244000L J—1);,236—C—4 1
13 KFB10080650 Afa9F— HETIL 10x8%x65 |1
14 WRA30 ESHAH+R M30 1
15 NC2L.30200 FrvR)FYk 2¥2EH M30x2. 00 |1
16 PC063056 JYEY 6. 3x56 1
17 VAGXLCO076 VAL LC—76 R—/XA—AG—X 1
18 157245200M Tvav7—LCP 1
19 DC025 CHAKAD 4 25 1
20 70B-2525 RSA Ay bTya 25x28x25 2
21 157248000L FvvavJ—ycp 1
22 J6305LLU R—ILAR71Yyvs 6305LLU 2
23 DHC062 CHR AT 7+ 62 1
24 DC025 CHRALAD 45 25 1
25 157701100M oy KCP 1
26 WRA20 ESYHAR M20 1
27 PC040040 JUYEY 4x%x40 1
28 0473370006 ATYvY A5x26x%x85 1
29 099710000M Hhs5— 2
30 025266000M FagA Y H R 1
31 NZ12 Fvyk 8 231 M12 2
32 157251000L J—1);,165—-C—1 1
33 KFB08070350 Afa9F— HBI)L 8%x7x35 1
34 075318000M HH R 1
35 NC2L20150 FyvALFyhr 2¥2EY M20x1. 50 1
36 PC040040 JYEY 4x40 1
37 157252100M T3V F7—LCP 1
38 DC025 CHARAD 4 25 1
39 044214301M JySw ;25 5x1. 0 5
40 70B-2512 KSA4 Ay rTyia 25x28%x12 2
4 058296100L -1 1
42 150275000M Jysw ;20 5Xx1. 0 2
43 J6204LLU R—ILAR71Yvs 6204LLU 1
44 DHC047 CHRNAT 7+ 47 1
45 044098500M Jyiy¥ ;10 1
46 WSA10 NRHFHER 33 M10 1
47 NSZ10 aA%Fvybk 8 2¥a M10 1
48 157256000M Oy KCP 1
49 WRA20 ESHHR M20 1
50 PC040040 JYEY 4x40 1
51 0473370006 ZATYUY AEXx26Xx85 1




Fig.502. BR&f); 7 5 41 kA —IL

No. LA HRES TR H= £
52 099710000M HhS5— 2
53 025266000M Fag AU HR 1
54 NZ12 FTvyhk 8 22 M12 2
55 157259000L Y KEYHhIN—CP ;1 1
56 BSPZ08016 aHASWYFHRILE 7 M8%x16 3
57 080414100M PPPASK: 3
58 154484100L hin—; Caq vk 1
59 BSPZ08016 aAESWYEXRILE 7 M8x16 4
60 WRAO8 ESHHR M8 4
61 157263000L 9 KH9HhN—CP; 2 1
62 BSPZ08016 JAZSWYFRILE 7 M8x16 2
63 080414100M Jysv; 8 2
64 157267100L 2 Koh/\—CP ; 3 1
65 BSPZ08016 SOHZSWYERILE 7 M8x16 3
66 080414100M Jyiv; 8 5
67 BSPZ08020 JHASWYFHRILE 7 M8%x20 2
wpn 68 157271000L fi—kcP 1
“A"DETAIL 69 BS708020 SIHAARILE 7 M8%x20 2
70 NSPO8 AKBERTYUTF vy e 4 M8 2
Al WRAO8 ESHHR M8 2
12 157279100L HIN—; H—FK 1
73 BSPZ08016 OHZSWYERRILE 7 M8x16 6
74 WRAO8 ESHYHR M8 6
75 157679000L X7 Hh/A\—CP 1
76 BSPZ08020 aHLSWYFHKRILE 7 M8x20 1
11 WRAO8 ESHYH+R M8 1
78 JLAO45ASY NI)—=3A4Vb; LA—45 1
79 160448000M Fovarvh—o 2
80 ONB6 J1Y)y—2=vFIL B M6 2

32

066-0068-046-01




Fig.503. J/A\—RKR w4 R

No. VAL HRES TR H= £
22 1 157280000L YIN—RKRv I R 1
2 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 4
3 BZ12025 ARILE 8.8 M12x25 2
4 WSA12 NERHFHR 3dH M12 6
5 157281000L JL— b 1
6 BSPZ08016 IAFZSWYERILE 7 M8x16 6
7 0472650000 Jy—Hxv¥v 7, PF1./2 1
8 1508490000 FOVEXFAILT—T ; KMH—3 1
9 0009820000 M1075%5; RuFous 1
10 1572820000 Y . M6Xx19T 1
1 1154320000 H1Z2—;50. 5x19 1
12 J6309 R—ILRF7YvY 63009 2
13 DHC100 CHAKAT 7+ 100 1
14 1572830000 D2 AN 1
15 D456812 A4 —)L DA5Xx68x%X12 1
16 KRCA10010 —)L¥¥vT SC100—10 1
17 1572840000 £ . M6Xx20T 1
18 J6309 R—ILRF71y>Y 6309 1
19 J6308 R—ILRF7YrS 6308 1
20 DHC090 CHAKRAD 7+ 90 1
21 D689012 FA4IL—)L D68xXx90x%x12 1
22 KRCA9010 Y—l¥¥yvyT SC90—-10 1
23 131573000M Ovy=Z—y7FIL; PT1/2%x75 1
24 131566000M Jiry b 1

066-0068-047-01




Fig.504. 754 "1 —JL

No. LA MBS EITRE HE £
1 1572850000 v Tk TTARA—IL 1
2 1572860000 Faotef4Fy b 1
3 0RGO72 oYy G—72 1
4 157287000L 774 1KR/4—IJLCP 1
5 KFG15100800 AL OF— 1JaHhI)L 15x10x80 1
6 157291000L RACP 1
7 J6308 R—=ILR7Y>rsS 6308 1
8 D9511513 FA4)L—)L D95x115x13 1
9 DHC115 CHEKMAD 7+ 115 1
10 1572950006 A S 5
1 0705140000 hZ— ;45 5x5 1
12 157296000L JL— bk 1
13 WSA12 NRFHR 833y M12 4
14 NZ12 FTvybk 8 22 M12 4
15 049533000M Jyiv; 35. 5x6 1
16 085537200M hor v Fyhk; M35x1. 5 1
17 ONBS1 J)—Z2=—vy 7L B PT1./8 1
18 157297000L T4 ITHRILE 12
19 157298000Y NATUIDydv; 21%x4. 5 24
20 BZ20040 RILE 8. 8 M20X40 24
21 157299100L 42 12
22 157300000Y NATUIyiv; 13%x3. 2 36
23 BZ12040 AL 8. 8 M12x40 36
24 157301100L JL—+h 12
25 BZ12030 RILE 8. 8 M12x30 24
26 WSA12 NEHFHR 3dH M12 24
27 NZ12 Fvybk 8 23 M12 24
28 157302000L X N— A 1
29 157303000L X N—: B 1
30 BSZ10020 afFRILE 7 M10x20 5
31 WSA10 NRHFHR 339 M10 5
32 157304100M FoEVEY 1
33 BZ12035 ARILE 8. 8 M12x35 1
34 NUZ12 Urvyhk M12 1
35 157305000M IN— 1
36 040608401M Tyv; 13x4, 5AyF% 1
37 0574600000 L -

35

e

25

066-0068-048-01 "A" DETAIL




Fig.505. 1 — k

e—15 No LA HRES EITRE H= £
g:’lll
1 1583340001 Ya—FkCP 1
1o—8 L 2 158336000 FL—FCP; Ya—k 1
S 3 158337000M i 8
4 BSZ08020 aJAARILE 7 M8X20 8
- / 5 WSA08 AxHFAR 34 M8 8
/ L ‘ 6 158504000L Froril 1
- 7 055474000M Ao FRILE M8 X 20 4
f /‘ 8 0440972001 Tyl 8 2
I 9 NSPO8 AHERTYLGFy b M8 2
10 NNFO8 IS5 S asFv Rk M8 2
11 158505000L J42CP 1
12 BSZ10025 aJHAARILE 7 M10x25 2
. 13 044098500M Dyiw; 10 1
14 WSA10 NAHFHR 33 M10 1
15 NSZ10 JA444+ vk 8 22 M10 1
16 NNF10 J5oSF AAvFv kR M10 1
"A" DETAIL 17 157320100L 4 FCP 1
18 BZ12040 RILE 8. 8 M12x40 6
19 WSA12 NRFHR 339 M12 6
20 042783600M Dyl 12 6
21 NZ12 Fybk 8 22 M12 6
22 BZ16065 RILF 8. 8 M16x65 1
23 WRA16 ESHHR M16 1
24 NN16 F4AYFy bk M16 1
25 157515000M = 1
//\ 26 WRA16 ESYHR M16 2
o7 f\ 27 PC040040 JUEY 4x40 2

26

066-0068-049-00




Fig.506. %"

066-0068-050-00

2443
No. VAL HRES TR H= £
1 1573250001 JS5445CP 1
2 ONAG SJY—Z2=vy7IL A M6 1
3 1576860001 AB)LCP 1
4 ONB6 J)—Z=yJJL B M6 1
5 082656100M vxJhLCP 1
6 0813542000 Jya 1
7 PS050012 ATYUGEY B5x12 1
8 J6005Z R—ILARF7Yrs 60052 2
9 ANO5 7Y+ vybk; ANOS 1
10 AWO5 R7Y25Ivyv; AWO5 1
1 157329000M EvCP 1
12 081353000M AFYTT A 1
13 PS050025 ATYVTEY B5x25 2
14 WRA16 ESHHR M16 1
15 NZ12 Fybk 8 2¥31 M12 6




Fig.507. 5y FRv 4o Z(1)

066-0068-051-00

No. LA HRES TR H= £
1 157332100L FY4H5—Z ;R 1
2 157333100L FY7—Z: L 1
3 157680000M FJILCP 1
4 WSA10 NERHPHR 3d M10 7
5 BSZ10040 aHARILE 7 M10x40 1
6 BJ10070 H5F¥vyJB 10. 9 M10x70 1
7 PS080020 ARTYLTEY 8x20 2
8 BZ12040 RILE 8. 8 M12x40 4
9 WSA12 NFRHFHR 33y M12 4
10 NZ12 Fybk 8 22 M12 4
1 BSZ10020 af2RILE 7 M10x20 4
12 WSA10 NAHFHR 33 M10 4
13 157334000L JL— b 1
14 WSA08 NRFHR 33 M8 6
15 BSZ08020 JAARILE 7 M8x20 6
16 1573350000 DE AN 1
17 J6207 R—IARF7Y2Y 6207 2
18 DHC072 CHA AT 7+ 72 2
19 D407210 AAIL—)L D40x72x%x10 1
20 0814240000 ho— 1
21 0RGO30 oyv4y G—30 1
22 1573360000 RRLFY ; MEX 15T 1
23 DC035 CHA AT ¥4 35 1
24 1573370000 P 1
25 1573380000 RALFY M5EX35T 1
26 DC035 CHA AT 24 35 1
27 J6207 R—=ILR7Y2Y 6207 1
28 J6206LLU R—AF7Yry 6206LLU 1
29 DHC062 CHALADT 7+ 62 1
30 D35558 A4 —)L D35x55x8 1
31 D35628 FA4ILP—)L D35x62x%x8 1




Fig.508. 7 5 v FHR vy R(2)

066-0068-052-00

No. LA HRES EITRE HE £
1 DC030 CHALAT T4 30 2
2 157339000M A5—:30. 5x4. 5 2
3 157340000 XY . M4x19T 1
4 1573410001 XY . M4AX17T 1
5 056984000M o)y F; 17x%x3 2
6 1573420001 Y, M4x20T 1
7 157343000L XY . M4x16T 1
8 1573440000 ¥ T bk 1
9 J6206 R—ILRF7Y2S 6206 1
10 J6306LLU R—LA_RF7YrY 6306LLU 1
1 D50729 FA)L—)L D50Xx72x9 1
12 1573450000 NS = 1
13 0RGO35 oyvy G—35 1
14 0814280000 F¥;19T 1
15 0814320000 Xy, 24T 1
16 1577150000 Tx Tk 1
17 0825750000 F¥;18T7 1
18 0814310000 £y, 15T 1
19 0814300000 hs5— 1
20 0814340000 Ty 36x2 1
21 059312200M ho— 1
22 J6206 R—ILR71Y>Y 6206 2
23 0814350000 Y. 14T 1
24 JK303520 ——FKLR7Y24Y K303520 1
25 0872231000 ST, TARS 1
26 0RGO30 oyvy G-30 1
27 0825802000 Fy¥zx7F7Osy kCP 1
28 DHC062 CHANAD T+ 62 2
29 J6206LLU R—ILR7Y>Y 6206LLU 2
30 075318000M P ES 2
31 NC2L20150 *ryRLFY bk 22EY M20x1. 50 2
32 PC040040 JYEY 4x40 2
33 1573460000 Y . M5x15T 1
34 1573470000 ho— 1
35 ORG030 oyv4y G-—30 1
36 D40558 FA4)L—)L D40Xx55x8 1
37 1573480000 DEVA S 1
38 J6206 R—=LARF7YvY 6206 2
39 DC030 CHR AT ¥4 30 1
40 0814370000 *¥;19T 1
41 0814380000 *¥; 247 1
42 0706431000 Jyia 2
43 JWS81106 Z—FLRSRMAT7Y VAN ; WS81106 2
44 0814390000 I959F 1
45 0814415000 LIJBCP 1
46 ORP020 oyvy P—20 2
47 082655300L ST RT7—LCP 1
48 000056200M FY:;B10x40 1
49 PC032020 JUYEY 3. 2x20 1




Fig.509. 7 5 v FHRv 4 X (3)

066-0068-053-01

No. VAL HRES TR H= £
1 0814421000 TR UE 1
2 000066200M Fy:;B12x55 2
3 WRA12 ESHHR M12 2
4 000085200 R—4FE>;8x1. 6 2
5 081176100L 27049 k; 25T 1
6 .A50040 O—5Fxz—>;50x40L 1 No. 304t
7 081175300L S —RIL kRILE 1
8 0446912000 r—RILk; M8x32 4
9 WSAO8 NRHFHR 339 M8 4
10 NSZ08 aH4+vhk 8 2va2 M8 4
1 0811771000 Jyia 1
12 1573490000 Tx Tk 1
13 082583200L AR AoV E 1
14 DCO30 CHAKAD T4 30 1
15 J6206LLU R—IATYYYT 6206LLU 2
16 DHC062 CHR AT 7+ 62 1
17 ONA6 JY)y—Z2=—v 7L A M6 2
18 BZ12025 wRILE 8. 8 M12x25 1
19 WSA12 NRFHER 339 M12 1
20 0826620000 hs— 1
21 WRA30 ESH¥HA*R M30 1
22 0669544006 Caf U hAS; 2 2
23 1573500000 ¥ hkCP 2
24 0665764006 CIaAVhrAS ;1 2
25 BZ12045 AL 8. 8 M12x45 6
26 WSA12 NEHYHR 3dH M12 6
27 ONA6 J)—ZR=vFIL A M6 2
28 0007170000 Fahaty; 23 2
29 0009820000 M10T735%5; yFxoux 4
30 AA050 Y¥F 50 1




Fig.510. A—JL; L o

066-0068-054-00

38

No. LA HRES TR H= £
1 1573521004 A—JLDL—LCP ; L 1
2 1573571004 O—J)L7L—LCP ;R 1
3 1573620004 H—FK 1
4 000450000 Ho#HRILE; M10%x20 4
5 WSA10 NAHFHR 33 M10 4
6 NSZ10 a#A%Fvy bk 8 2¥a2 M10 4
7 157363000M FUUIL ;L 1
8 157364000M Tl R 1
9 000450000M Ho#KRLE; M10x20 4
10 WSA10 NAHFHR 33 M10 4
1 NSZ10 aA%F+vybk 8 231 M10 4
12 065257000M hS5—;12x12 2
13 044372101M hoxHBSHRILE; M12x45 2
14 042783600M Ty 12 2
15 WSA12 NAHFHR 3dY M12 2
16 NZ12 Fyk 8 2¥a1 M12 2
17 1583180004 JL—>rBO—J)LCP 1
18 WSA10 NRHFHR 339 M10 6
19 NSZ10 aA%Fvhk 8 231 M10 6
20 1573941004 ABZIJLCP 2
21 J6206LLU R—IRF7Y2S 6206LLU 2
22 DHC062 CHE AT 7+ 62 4
23 DC030 CHA AT ¥4 30 2
24 157371000M ho5— 4
25 1583200004 2747y k; 50x17T 1
26 LA50050 O—3Fxz—>; 50x50L 1 No.474%
27 1583210004 7Oy kO—)LCP 1
28 WSA10 NRHPHR 33 M10 6
29 NSZ10 ahH%Fvybk 8 2¥3 M10 6
30 1573941004 AB)LCP 2
31 J6206LLU R—LR71YvY 6206LLU 2
32 DHC062 CHANAD F7+ 62 4
33 DC030 CHAKRAD 4 30 4
34 157371000M ho— 3
35 1583230004 274y k; 50x36T 1
36 1573800004 29 L—s% 1
37 075290100M Tyl ;10 2
38 BSZ10035 afARLE 7 M10x35 2
39 WSA10 NAHFHR 33 M10 2
40 NUZ10 UFrvyhk 8 M10 2
41 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 4
42 044098500M Jyiv ;10 4
43 WSA10 NRHFHR 339 M10 4
44 NSZ10 aH4+vhk 8 2¥a M10 4
45 WSA10 NFRHFHER 3dr M10 6
46 BSZ10025 aHLARLE 7 M10x25 6
47 AA050 YXF 50 1




Fig.511. O—JL; U

51

066-0068-055-00

No. VAL HRES TR H= £
1 1573811004 A—J)L7L—LCP; U 1
2 BSZ10025 aJAHLRILE 7 M10%x25 3
3 WSA10 NRYHFR 3d M10 3
4 WRA10 ESHHR M10 3
5 1574000004 i1 R7—LCP ; L 1
6 1574060004 H4RK7—LCP; R 1
1 1574071004 J4—FBO—JLCP 1
8 1576980000 Jyia 2
9 157699000M H5—;30X15 1
10 096104100M PP 2
1 DC030 CHAE AT 4 30 4
12 157427000M Ty 1
13 1574140004 27045y bk; 50x23T 1
14 KFD08070200 Afa9¥— Jy3aokES 8x7x20 1
15 1574152004 J¥Oo—)LCP 1
16 1576980000 Jyia 2
17 157699000M h5—;30X15 1
18 096104100M Tydx 3
19 DCO30 CHA AT T4 30 4
20 1573720004 2707y k;50x17T 1
21 KFD08070200 AN OaFx— 1y3gHkES 8x7x20 1
22 LA50046 O—>Fz—>;50%x46L 1 No.534F
23 1574210004 O—)L7—LCP ; L 1
24 1574250004 A—)L7—LCP ; R 1
25 058125200M Jyiw; 26%x2. 3 4
26 1576901004 ARJLCP 2
27 055474000M A FRILE; M8Xx20 4
28 WSA08 NRYPHR 339 M8 4
29 NSZ08 aH%Fvyhk 8 2¥a1 M8 4
30 PS060040 ATYUHGEY 6x40 1
31 1574280004 VI b T7—L 2
32 058125200M Jyiv; 26x2. 3 4
33 0814042000 Jya 4
34 PC050045 JYEY 5x45 4
35 0814090006 ATy 2
36 070286100M ATYTERILE— 2
37 025266000M FavAUTHR 2
38 BX112070 ALk 10. 9 Y M12x70 2
39 NZ12 Fvbk 8 22 M12 2
40 157429000M TINL 2
41 055474000M ho %KLk ; M8 x20 4
42 NSP08 aAHERTYU TSy s 4 M8 4
43 157430000M TFUINL 2
44 BSZ08020 aAFRILE 7 M8x20 4
45 NNFOS8 JS50CFA4BVvFyE M8 4
46 1574310000 JL—+ 2
47 BJ08025 45FyvyISB 10. 9 M8x25 4
48 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 4
49 157432000L HIR—CP ;R 1
50 157435000L HIR—CP; L 1
51 BSPZ08016 aOHLSWYFHRLE 7 M8Xx16 2




Fig.511. O—JL; U

No.  LAL BaES ETE- e ]
52 WRAO8 ESHH* M8 2
53 AA050 Y¥F 50 1

066-0068-055-00




Fig.512. B R T L—L

066-0068-056-00

No LA HRES EITRE HE £
1 1574374004 AYRYTL—LCP 1
2 157713000M E>:C30%x110 2
3 BSZ08045 a[AARILE 7 M8x45 4
4 NNFO8 IS5 FL4BYFYyE M8 4
5 154441000M JL— b 2
6 BZ12060 A)ILE 8.8 M12%X60 2
7 NNF12 JS5oSFA4arFy b M12 2
8 1574810004 R4 hCP; L3S 1
9 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
10 WSA12 NAHFHR 3dH M12 4
1 042783600M Jyiyv ;12 4
12 NZ12 Fybk 8 2¥a M12 4
13 1575000004 _fKrCP; R3S 1
14 BZ12030 AL 8. 8 M12x30 4
15 WSA12 NAHFHR 3dY M12 4
16 042783600M Jydy ;12 4
17 NZ12 vk 8 2va1 M12 4
18 1575100004 RA{2BCP; CE 1
19 000452000M Ao xRk ; M12x30 1
20 BZ12025 RILE 8. 8 M12x25 1
21 WSA12 NFRHHR 3dH M12 2
22 NZ12 Fvyk 8 231 M12 1
23 1575140004 Y—JLCP 2
24 BZ12030 AL 8. 8 M12x30 4
25 WSA12 NERYPHR 339 M12 4
26 042783600M Tyoy; 12 4
27 157718000L HNR—CP; CaqAvh 1
28 BSPZ08020 aHESWYFRILE 7 M8x20 4
29 080414100M Jyviy; 8 4
30 157721000L HIN—CP ; U 1
31 BZ06012 ALk 8. 8 M6X12 2
32 Ws06 NRYPHR 239 M6 2
33 1181490000 =¥y ;M8 1
34 WCR1HO8 BISNRFHR 122229 M8 1
35 0006890000 =%1); 24 1




Fig.513. BREl; K5 L

066-0068-057-01

No. VAL HRES TR H= £
1 1575160004 ¥ T hRCP 1
2 0007301004 AB); UC206 1
3 ONB6 J)—Z=y7JIL B M6 1
4 000473000 AR ILAIN— 1
5 BSZ10030 aHARILE 7 M10x30 3
6 WSA10 NFRHFHFX 33J% M10 3
7 NSZ10 a464Fvyhk 8 22 M10 3
8 081114100M JL— b 1
9 CP06012 +FRa%Y M6X12 3
10 WS06 NAHFHR 2379 M6 3
11 1575190004 J—1);236—B—2N 1
12 KFB08070350 AN O9F¥— HBENIIL 8x7x35 1
13 DC030 CHA AT ¥4 30 1
14 VAGXLB075 VAL LB—75 R—/S—AG—X 2
15 157520200M T3 F7—LCP 1
16 147088000M RILE; M8x100 1
17 NSZ08 af4Fv bk 22 M8 2
18 079375100M Py 1
19 DC025 CHR AT 4 25 1
20 0971760000 VUL 25. 5x1. 0 2
21 70B-2525 RSA Ay bTyia 25x28%x25 2
22 1307270000 FovarvJ—1);, $80x%x47 1
23 J6203LLU R—ILARF7Yry 6203LLU 2
24 DHC040 CHA AT 7+ 40 1
25 044098500M Tyl 10 1
26 WSA10 NEHPHR 3dH M10 1
27 NSZ10 aJH8Fvbk 8 2232 M10 1
28 1575230004 J—1;140—-B—2 1
29 JCS206LLU A=y kIAHYARFYLY CS206LLU 2
30 043224101M NS0T 4
31 043067900M hoxKR)ILE 8. 8 M10x30 6
32 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 6
33 NSZ10 af4Fvyhk 8 21 M10 6
34 1575240000 ¥ T bk 1
35 KFB08070650 AL aYFE— HAETIL 8%x7X65 1
36 KFB08070300 AN F— HABZT) 8x7x30 1
37 157525000M h5—;30. 5x12. 5 2
38 1575260004 J—1);236—-B—1 2
39 DC030 CHR AT ¥4 30 2
40 VAGXLB055 VAL F LB—55 R—/S—AG—X 2
41 157527000M FoavF—LCP 2
42 080103100M ALk M8 2
43 NSZ08 aAEFy bk 22 M8 4
44 079375100M AT G 2
45 DC025 CHREIAD T4 25 2
46 J6205LLU R—ILARF7YrY 6205LLU 4
47 DC020 CHA AT 45 20 2
48 WRA20 ESHS5%R M20 2
49 157530100L HIN—CP ; A1 1
50 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8x16 4
51 157533000L HAN—CP ; A2 1




Fig.513. BREl; K5 L

066-0068-057-01

39

No. LA HRES TR H= £
52 BSPZ08016 JAHZSWYFRILE 7 M8x16 2
53 157536000L HIN—CP ; B1 1
54 157539000L HhiIN—CP ;B2 1
55 BSPZ08016 aOHBZSWYFHRILE 7 M8x16 3
56 044097200M Tyl 8 3
57 1575400001 H—; C 1
58 BSPZ08016 aAABESWYFARILE 7 M8x16 3
59 157786000L Hhi—; UL 1
60 1577870001 HNR—; UL 2 1
61 BSZ08016 aA4ARLE 7 M8X16 3
62 NSP08 aHZRT)UTF v L 4 M8 3
63 BSZ10020 JHZRILE 7 M10X20 1
64 WSA10 NAHFHR 339 M10 1
65 1575420001 HAIN—CP; Lol 1
66 BSPZ08016 JHEZSWYFHRILE 7 M8x16 1
67 BSZ10020 aJAARILE 7 M10X20 1
68 WSA10 NRHPEHR 33 M10 1
69 157788000L $/8—; UR 1 1
70 157789000L HAN—; UR2 1
Al BSZ08016 aOHERILE 7 M8X16 4
72 NSP08 aAHERTYU TGSy s 4 M8 4
73 BSZ10020 aHEARILE 7 M10X20 1
74 WSA10 NEHYHR 3dY M10 1
75 157544000L Hh/A—CP ; LoR 1
76 BSPZ08016 AHLSWYFHKRILE 7 M8x16 2
11 BSZ10020 aAF&RILE 7 M10X20 1
78 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 1
79 1575450001 HIR—CP ;L 1
80 BSPZ08016 aHESWYEXRILE 7 M8x16 1
81 1575490001 #A/IR—CP ; R 1
82 BSPZ08016 aHESWYFRILE 7 M8x16 1
83 1573240004 RR—4F 2
84 ONB6 S)—ZXZvyF) B M6 1




Fig.514. ALK Y & X

066-0068-058-00

"A" DETAIL

No. VAL HRES TR H= £
1 1575530001 RALRY 5 R 2
2 1575580000 AR Y v T L Lo 2
3 J6007LU R—=ILA71y>yJ 6007LU 2
4 J6206 R—ILARF7YLY 6206 2
5 DHC062 CHAKRADT 7+ 62 2
6 D35628 A4)LP—)L D35X62X8 2
7 1575570000 RRLFY; 15T 2
8 DCO30 CHA KA 4 30 2
9 1575560000 RANLFY; 21T 2
10 1575550000 RR)LYvT R U 2
11 J6205 R—IRF7Y2S 6205 2
12 J6206 R—ILRF7YLY 6206 2
13 DC035 CHR K AD 4 35 2
14 DHC052 CHAKAD 7+ 52 2
15 DHC062 CHA LA 74+ 62 2
16 KRCA5210 V—Ery T 2
17 D30627 FA4ILS—I)L D30x62%x7 2
18 129689000L JL— bk 2
19 BSPZ08020 aALSWYFARILEFE 7 M8x20 8
20 0472650000 JYy—4Hxvv T, PF1/2 2
21 0009820000 M10755: RyFoux 6
22 BSZ10025 aOA4AR)LE 7 M10x25 8
23 WSA10 NEHHR 33 M10 8
24 WRA10 ESHHAR M10 8
25 1575540004 J—1;145—-B—1 2
26 KFB08070200 ANAO9F— HETIL 8xT7x20 2
27 157697000M H5—;25. 5x10 2
28 075320000M Jyix 2
29 NZ16150 vk 8 2¥2 M16%x1. 50 2
30 WSA16 NERHFHER 3dH M16 2




Fig.515. 1944 R4 X

No.  LAL BRES EBERmAM e ]
1 1575590000 Y¥IJ LU 2
2 157560000L Jaqrhk 2
3 DHC032 CHA+AD 7+ 82 2
4 157561000L R4TCP 2
5 BZ12035 RILE 8. 8 M12x35 8
6 WSA12 NERHFHR 3TH M12 8
7 NZ12 Fyhk 8 2¥31 M12 8
8 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 8
9 WSA12 NERHFHR 3T9 M12 8
10 157565000L Fyir—2;U 2
11 0591333000 FzvyTSTAS 2
12 D35628 AL —)L D35x62x8 2
13 DC0O35 CHALAD P4 35 2
14 J6207 R=—WAT7YLT 6207 2
15 1575660000 JL—+ 2
16 1575670000 Y ;M83x18T 2
17 KBW-3660 Hh—HRUF54B RFRX+TvPry 36%x60 2
18 KBW-3254 H—HRUF54B R5A+Tydy 32x54 2
19 1575680000 FY M3x33T 12
20 JNK2020 Z—FLRF7YvY NK20,20 12
21 KBIW-2036 H—ARUYFF4B RFRAFTydy 20x36 12
22 KBW-2238 Hh—RYES4B R5X+Tyir 22x38 12
23 1575691000 Ey 12
24 DCO16 CHA AT 9 16 12
25 1575700000 H5—;9. 2x23. 5 12
26 RBT08040 RE2vB 10. 9 M8x40 12
27 1575710000 JL—+t 2
28 1575720000 JL—+ 2
20— 29 1575730000 F¥ M3x18T 2
19-7 30 KBW-3254 H—HKRUKS4B RS5RFTviy 32x54 2
99— e 37— 31 1585600000 TL—+h 2
07 ) 32 BH08020 ¥vvy7B 10. 9 M8x20 20
e 33 1575750001 ¥¥;M3x84T 4
23—% @M-zg 34 157576000L P =Rk A 2
24— ¥ 2 2 35 BSZ10100 a#4RILE 7 M10x100 20
28 — & ° j 36 WSA10 NxHFHR 3d9 M10 20
21~ G 37 NSZ10 af#4Fvbk 8 2¥a M10 20
20 ——g @) 25 38 157577000L ¥¥4s—R ;Lo 2
19 - Mo 39 1575780000 vaqvb: hys— 2
PYRE 40 1565780000 PP EN O PR 2
L& g 41 J6005 R—LAFJY 6005 2
31— % T 42 J6908 R=—AAFJVY 6908 2
NEY AN P X _ 43 158561000L IS5VTCP; RS A 2
25— A 7 No AERRNY / > v T WL /7 44 J6920LLU R—LRFYLY 6920LLU 2
B oAV DETAIL 5y THE 45 D11014014 4P —)L D110x140x14 4
-~ = | | 46 DG100 CHE AT 2% 100 2
47 DHG140 CHR AT 7+ 140 2
W M L @m 48 1575830000 Y¥Ih;LO 2
i ‘ 49 J6210 R—IAF7YLY 6210 2
Yy IHT 50 659013 FA4ILP—)L D65EX90x13 4
066-0062-0026-00 3] A 51 DHC090 CHEZ AT 7+ 90 2




Fig.515. 1944 R4 X

No. VAL HRES TR H= £
52 1575840000 HhS5— 2
53 ORGO45 oYyvy G—45 2
54 157585100L 250CP; hya— 2
55 157589000L SO CP 2
56 BZ12030 AILE 8. 8 M12x30 8
57 WSA12 NFFHR 3dH M12 8
58 J6308LLU R—IAF7Yrs 6308LLU 4
59 DHC090 CHALAT 7+ 90 2
60 DC040 CHRKAD <4 40 2
61 0009820000 M107355; Ryxovux 2

20 g D18

19 -3 =

-

27— &

.
24 . g 26

28— " N
21 \\@‘ v
20— |

19 m—@ %

22 @D it
e

v % 4
w3 o =
~4

— No.40 Do zA45yFRARM
23k 7 o Y9x5y

&

2 AT DETAIL Uy IHE

U YIHF

Bt
&=

066-0062-0026-00 =3




Fig.516. K5 L

066-0068-060-00

28

No. LA HRES EITRE HE £
1 157592000L FrHFYLSRFSLCP ; L 1
2 BZ12030 ARILE 8.8 M12x30 4
3 WSA12 NRYHFR 3d M12 4
4 NZ12 Fvbk 8 2¥2 M12 4
5 158501100M PN 16
6 157601000L F¥HYLIFSLCP R 1
7 BZ12030 AL 8.8 M12x30 4
8 WSA12 NFRHFHR 3d9H M12 4
9 NZ12 Fyk 8 231 M12 4
10 158501100M PN 16
1 157610100L KSLh/N—CP 2
12 1576141001 H—; RS LA 2
13 BSPZ08016 JHFZSWYERILE M8x16 14
14 1576151001 R L—i8AnN—; L 1
15 055474000M hIFHRILE M8 x20 2
16 044097200M Tyl 8 2
17 WSA08 NRHFHR 339 M8 2
18 NSZ08 JH4Fvhk 8 22 M8 2
19 157616100L 25 L—ihn—; R 1
20 055474000M hoxrRILE M8x20 2
21 044097200M TJyiv; 8 2
22 WSA0S NEZHFH*X 33 M8 2
23 NSZ08 aHEFvE 8 2¥a31 M8 2
24 157617100L KSLARHY L—/ACP ; L1 1
25 157620200L KSLRS L—/RCP ; L2 1
26 157623100L JL—+; 3 1
27 157624000L 2 L—/CP ; L4 1
28 058338100M A FRILE ; M12%x35 2
29 BZ12070 ALk 8.8 M12x70 2
30 BZ12045 ARILF 8. 8 M12x45 1
31 NZ12 Fvybk 8 231 M12 2
32 WSA12 NFRHFHR 3dH M12 5
33 1489080000 U; 0. 6 4
34 158502000M YLy 2.8 2
35 1576270001 T L 1
36 BSZ10020 aABARILE 7 M10X20 2
37 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 2
38 NSZ10 aA%+vyhk 8 2¥31 M10 2
39 157628100L KRS LAY L—/ACP ; R1 1
40 157629200L RKSLRY L—ISCP ; R2 1
41 157623100L JL—+; 8 1
42 157630000L A9 L—/NCP ; R4 1
43 058338100M A xABILE; M12%x35 2
44 BZ12070 RILE 8. 8 M12x70 2
45 BZ12045 AL 8. 8 M12x45 1
46 NZ12 Fvybk 8 22 M12 2
47 WSA12 NRHFHR 33y M12 5
48 1489080000 vUi; 0. 6 4
49 158502000M VUi 2.8 2
50 157632000L T R 1
51 BSZ10020 aJHARILE 7 M10X20 2




Fig.516. K5 L

No.  LAL BaES ETE- e ]
52 WSA10 NRHPHR 332 M10 2
53 NSZ10 a4+ vyk 8 2¥a M10 2

066-0068-060-00

28




Fig.517. h w4 —

066-0068-061-00

No VAL HRES TR H= £
1 1576330006 TARY 2
2 BSZ10025 aA[/ERILE 7 M10x25 12
3 WSA10 NRYHFR 3d M10 12
4 NSZ10 a/4Fvyk 8 22 M10 12
5 1576340002 hyB L 2
6 1576350007 hyi ;R 2
7 1576340006 hvA ;L 6
8 1576350006 hyB R 6
9 153834000M JL—b; Ay aRiLy 16
10 000450000M hoxERILE; M10x20 56
11 WRA10 ESHYHAR M10 56
12 NUZ10 UFrvyhk 8 M10 56
13 8037830006 ATy 4
14 153837000M TL—F; Ry v RILY 4
15 803779000 A RBILE; M10x30 8
16 157636000Y AV XRMBILE; M10%x25 4
17 075290100M Jyiy; 10 4
18 NUX10 Urvyhk 10 M10 12




Fig.518. T/ &

No. LA HRES EITRE HE £
1 1583940004 FTINAHETL—LCP ; L 1
2 1583981004 FINAZTL—LCP ; R 1
3 159055000M AR—H4CP; U 2
4 159058000M AR—H#CP; LO 2
5 BSZ10055 aHARILE 7 M10Xx55 10
6 WSA10 NFRHFHFX 33J% M10 10
7 NSZ10 afi%Fvyhk 8 2¥a M10 4
8 044098500M Tyiw; 10 4
9 1583850001 TN FhiN— 2
10 RBT08020 REZUB 10. 9 M8x20 12
1 WSA08 NFHFHR 339D M8 12
12 044097200M Jyiv; 8 8
13 158401100M HiR— kT L— b 2
14 BZ12030 ALk 8 8 M12X30 4
15 WSA12 NRHPHR 3dH M12 4
16 NZ12 Fyk 8 22 M12 4
17 158386000P FINAZCP ; L 1
18 158390000P TINASCP ; R 1
19 BZ12030 HRILE 8. 8 M12x30 4
20 NNF12 I5uSF40rFy bk M12 4
21 1583830004 A4 RKTL—Fk; L 1
22 1583840004 HARTL—F R 1
23 000450000M hoxRILE; M10x%x20 6
24 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 6
25 NSZ10 aAF8Fvhk 8 22 M10 6

066-0068-062-00




Fig.519. R k—4 H 4 K

066-0068-063-00

No.  LAL BaES ETE- e "%
1 157661100P A +—=974FCP 1
2 BZ12030 ARk 8.8 M12x30 4
3 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 4
4 WSA12 NFHFAR 83d9 M12 4
5 1576640004 7—LCP 2
6 BSZ10025 JAEARILE 7 M10x25 2
1 NSZ10 afigFybk 8 2¥a M10 2




Fig.520. #A3

24
37\9 24 No.  LAL  HEES BB uE s
31

30 &——37 / 1 0993660000 YHF—IF A LB DY 1

&/ﬁ 26 v 4 , ‘ 2 1089730000 BH5L 3Rk L—F 1

35— 33 25 - ®—33 ' 3 1089741000 "—RT7H4TH—; PT1/8 1

5 @v\. 4 099386100M 7379 kCP 1

36— (’ —1 5 BSPZ08016 aFESWYFRLE 7 M8x16 2

26 § R 7@ - 6 157674100M KU TR—XCP 1

25 35 7 BSZ08025 JH4KLE 7 M8x25 2

36 5 8 1ISA08 NRFHE 35Y M8 2

9 NSZ08 2644 vk 8 22 M8 2

A" DETAIL ’B"DETAIL 10 0993650000 EXRoA AR T 1

11 BP06016 SWYFHK)LL 4. 6 M6%x16 3

12 153909100M F7—LCP 1

13 WRA12 ESHAR M12 1

14 PC032020 JYEY 3. 2x20 1

15 099385100M ey 1

16 WRAO5 ESHAER M5 1

17 PC020016 JUEY 2x16 1

18 1003751000 JuK4¥:5 1

19 BPZ06030 SWYXARILE 8. 8 M6x30 2

20 1475700000 Fa1—7J:;150 1

21 1315430000 Fa—7;450 1

22 1003771000 F1—7;550 2

23 1021541000 Fa1—7:;275 1

24 1447460000 Fa2—7;1500 2

25 0993870000 J5% 5

26 099388000M JL—+ 5

27 157676000M IS vk 1

28 157677000M IS4y bk; 2 1

29 157678000M I35 vk 3 1

30 157796000M I35k 4 1

31 157797000M I35 vk 5 1

32 BSZ08016 aH#4KRLE 7 M8x16 1

~. 33 NSPO8 aHERFTYLEFYE 4 M8 3

; 34 BSPZ08016 AHESWYFRILE 7 M8x16 1

35 BSZ08025 a#4KLE 7 M8X25 2

36 BZ06016 ALk 8 8 M6X16 5

37 NPO6 RTYUHTFYyE M6 5

38 ILT150 4vvanys%4 3. 5x152 4

39 WRAO6 ESHHR M6 5

066-0068-064-01

"5
NT).SQOJ"j’ﬁ’*liNoJ 8TV NAFXDREF UM —ERYNLTED FICRUMHET




Fig.521. #A05

066-0068-065-00

5

VIEW "A"

No VAL HRES TR H= £
1 157681000M Jovy 1
2 ONAG SJY—Z2=vy7IL A M6 14
3 EWK864106 SFY¥T M6 14
4 BSPZ08020 OHZSWYFHRILE 7 M8x20 2
5 EWK864106 SFY¥T M6 7
6 EWK864206 LFY¥T M6 7
7 8037150000 FaHyak—XCP ;520 1
8 1422200000 *1Ha1Kk—XCP; 650 4
9 1159610000 *21931/Kk—XCP; 700 3
10 0674891000 *a1Ha/k—XCP ;800 2
1 0674881000 £21M3Rk—XCP; 1400 1
12 1577160000 *21931/R—XCP; 1600 2
13 1577170000 *21Ha/K—XCP; 1800 1
14 1576830001 HA/IR—CP 1
15 BSPZ08016 JHZSWYFHRILE 7 M8x16 4
16 ILT150 > anyy84 3. 5x152 2




Fig.522. 4 > —4

066-0068-066-00

"A" DETAIL

No VAL HRES TR H= £
1 157667000L EawCISr vk 1
2 BSPZ08016 aAHBESWYFHRILE 7 M8X16 2
3 WRAO8 ESHAHR M8 2
4 157668000M Oy KCP 1
5 1576690004 V1CP 1
6 WRAOS ESHYAHR M8 1
7 PC032016 JUEY 3. 2x16 1
8 157673000M h5—,;25. 5X33 1
9 125961000M EFYCP; F25%x100 1
10 BSZ10020 afERILE 7 M10X20 1
11 WSA10 NRFHER 339 M10 1
12 WRA10 ESHHR M10 1
13 1316910006 RTYVG  I—IL 1
14 1578020000 SN AT —4 1
15 ONB6 J)—R=y 7)) B M6 1




Fig.523./\1 )< —%

]

ﬁ NN NN NN — [ —

ETE-
tvav

Ry E

N)L; 7439 236
SN 743 239
442y 234
ko=
TV

N)L; 7439 235
20

N)L; 7439 233

N
o~
TN
NIL; A4

aN
423y 263
AL EYEUFaY

AN 743y 230
AN r429 232

NI

SN

il
1511430000
1511450000
1511460000
1511480000
1511490000
1511520000
1511470000
1589860000
1578010000
1511760000
1604840000

11

\ ; WA
- A NN
g/,ﬂw

Gl

066-0068-067-02









g

%:’I‘I

S—211020E

066-8555 + W ™ £ K # 1 O 6 1 &HF #h 2 IWEEZEM 9840032 EHEWETEMERFSTH2 1 -1

TEL 0123-26-1123 TEL 022-353-6039
FAX 0123-26-2412 FAX 022-353-6040
066-8555 + W ™ £ K # 1 0 6 1 &HF #h 2 INUWE ¥ AT 3230158 #HF K B /Wb R 2 5 1 2 — 1
TEL 0123-22-5131 TEL 0285-49-1500
FAX 0123-26-2035 FAX 0285-49-1560
098-4100 XIEMEEEHFEHORY1191FHAL 4 EBE¥XFT 4850081 ZEME /N MKMTHEANFTIEHF 6 7 8 — 1
TEL 0162-82-1932 TEL 0568-75-3561
FAX 0162-82-1696 FAX 0568-75-3563
080-2462 HLMmAE 2 2&d4 1 TH1 2 Fih 4 M ILE 2pr 700-0973 EAWEMWLHTILERTFTHRHFE704—103
TEL 0155-37-3080 TEL 086-243-1147
FAX 0155-37-5187 FAX 086-243-1269
086-1152 #Z Z M P ZREZHEJLLHE 2 TEH 1 6 &F 2 REARAE XpPr 8618030 REABRAMERX/MNLE 1639 — 1
TEL 0153-72-2624 TEL 096-389-6650
FAX 0153-73-2540 FAX 096-389-6710
028-3172 EAFEEEHASAETILFME1 11EI120%F3 I EER 8851202 HIKEME TS HMETEFHL 1003 —2
TEL 0198-46-1311 TEL 0986-53-2222
FAX 0198-45-5999 FAX 0986-53-2233

%. 03.10.1S ®



	
	参考資料
	目次
	1.エンジン関連
	2.エンジンプーリ
	3.エンジンマウント
	4.燃料タンク（１）
	5.燃料タンク（２）
	6.エアクリーナ
	7.プレクリーナ
	8.インタークーラ
	9.マフラー
	10.ラジエータ
	11.ロータリースクリーン
	12.スクリーン吸引
	13.ミッションカバー
	14.走行駆動
	15.脱穀駆動（１）
	16.脱穀駆動（２）
	17.パーキングブレーキ
	18.ミッションケース
	19.センサー
	20.車軸ケース
	21.入力軸
	22.走行駆動軸（１番）
	23.旋回駆動軸（１番）
	24.走行駆動軸（２番）
	25.走行駆動軸（３番）
	26.走行駆動軸（４番）
	27.ＰＴＯシャフト
	28.旋回駆動軸（２番）
	29.旋回駆動軸（３番）
	30.旋回駆動軸（４番）
	31.旋回駆動軸（５番）
	32.プラネタリ
	33.リダクションシャフト
	34.スプロケット軸
	35.ＨＳＴ
	36.副変速
	37.配管
	38.カウンターケース（１）
	39.カウンターケース（２）
	40.カウンターケース（３）
	41.カウンターケース（４）
	42.カウンターケース取付
	43.ステアリングコラム
	44.ステアリング（１）
	45.ステアリング（２）
	46.サイドコラム（１）
	47.サイドコラム（２）
	48.フロントコラム
	49.ブレーキ操作
	50.主変速操作
	51.副変速操作（１）
	52.副変速操作（２）
	53.クラッチ操作
	54.油圧バルブ
	55.配管（カウンタケース）
	56.配管（ＨＳＴ）
	57.配管（１）
	58.配管（２）
	59.回動支点
	60.ステップ（１）
	61.ステップ（２）
	62.フロア防振（後）
	63.フロア防振（前）
	64.フロアオープン
	65.ステップ（乗降）
	66.シート
	67.シートチルト
	68.フロア艤装（下）
	69.フロアシール
	70.シャーシフレーム
	71.コントロール（シャーシ）
	72.ミッション取付
	73.トラックフレーム
	74.アイドラ
	75.トラックローラ
	76.イコライザー
	77.クローラガイド
	78.スプロケット
	79.キャリアローラ
	80.クローラ
	81.スイング（１）
	82.スイング（２）
	83.フロアフレーム
	84.エンジンルームカバー
	85.バックミラー
	86.キャビンルーフ
	87.キャビン（天井）
	88.キャビン（本体）
	89.ウォッシャータンク
	90.キャビン艤装（左）
	91.キャビン艤装（後）
	92.キャビン艤装（前）
	93.キャビン艤装（前－下）
	94.キャビンシール（１）
	95.キャビンシール（２）
	96.ステレオ
	97.キャビン取付
	98.エアコン（１）
	99.エアコン（２）　
	100.エアコン（３）　
	101.エアコン取付（１）
	102.エアコン取付（２）
	103.エアコンダクト
	104.キャビンドア（１）
	105.キャビンドア（２）
	106.キャビンドア（３）
	107.ドアロック
	108.コンプレッサ取付
	109.バッテリー
	110.ワイヤーハーネス（キャビン）
	111.ワイヤーハーネス（走行）
	112.ワイヤーハーネス（走行）（コンプレッサー）
	113.スイッチ取付
	114.モニター
	115.カメラ
	116.オーガ入力
	117.オーガ入力ベルト
	118.オーガクラッチ
	119.銘板（１）
	120.銘板（２）
	121.銘板（安全）
	部品番号順索引表

	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ



